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Ⅰ 調査の概要 

 

1. 調査の目的 

本����性別���わ�こ��く������個性�能力を発揮し�家庭�地域�職場��あ�ゆ�

�こ��共�参画し�責任を担いあう社会��男女共同参画社会��実現を目指し�����成 27 �度

�2015 �����成 34 �度�2022 ��を期間�す��第�次静岡�男女共同参画行動計画��後期計

画�見直し�あ���計画改定�基礎資料�す�� 

 

 

 

2. 調査の方法 

 

(1) 調査対象 18歳以上��民 

 

(2) 標本数 2,500人 

 

(3) 抽出方法 住民基本台帳�� 18歳以上��民を無作�抽出  

 

(4) 調査方法 郵送調査�自記式アン��ト 

 

(5) 調査期間 �成 30� 5� 7日���～�成 30� 5� 25日�金� 

 

 

 

3. 回収率 

配�数 �効回収数 �効回収率 

2,500票 889票 35.6％ 

 

 

 
この冊子の読み方 
1. 結果�百分率�表示し�小数�第�位を四捨五入し�います�こ���百分率�合計� 100％����いこ��あ�ます� 

2. 数値や�ラフ中��N��回答者総数を示し�回答比率�こ�を 100％�し�算出し�います� 

3. 複数回数をし���い設問���百分率�合計� 100％を超え�場合�あ�ます� 



 



      
� 調査結果    
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Ⅱ 調査結果  回答者属性 
 

�性別�性自認� 

 

 

 

��齢�     
 

  

35.8

34.8

29.0

42.0

27.7

40.5

36.8

43.0

53.6

55.1

45.7

52.6

40.5

30.6

21.3

11.6

15.9

12.3

19.7

19.1

32.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体�n=889�

10代�20代�n=69�

30代�n=107�

40代�n=138�

50代�n=137�

60代�n=173�

70代以��n=258�

男性 女性 無回答

7.8

7.5

9.7

4.2

12.0

9.7

15.4

9.0

15.5

18.2

16.5

9.0

15.4

11.9

18.8

14.3

19.5

22.0

18.3

17.5

29.0

29.9

20.7

44.4

0.8

0.6

0.5

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体�n=889�

男性�n=318�

女性�n=382�

性�無回答�n=189�

20代以� 30代 40代 50代 60代 70代以� 無回答

※ 今回�調査��い���性別��質問項目を��性別・性自認��し���ろ�全体��男性�
35.8％��女性�43.0％��無回答�21.3％�����無回答��非常�高い割合�189人�を占

��結果������性別無回答��割合��40代以���割強�50代�60代�約�割�70代

以��約�割���代を追う���高い割合����い�� 

※ �性別無回答者���代構成をみ����70代以��� 44.4％を占��い�� 

※ 男女��代構成をみ����70代以���割合�男性�� 29.9％�あ���対し�女性��

20.7％�若�低く���い�� 
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�居住地� 

 
�職業� 

 

34.0

31.1

35.3

36.0

36.2

43.0

33.3

35.0

31.2

31.4

29.5

31.4

28.8

27.5

27.5

32.7

31.9

29.2

28.3

28.3

36.1

37.1

35.9

34.9

33.3

24.3

34.8

35.8

40.5

39.9

0.2

0.3

0.5

2.9

0.2

1.1

0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体�n=889�

男性�n=318�

女性�n=382�

性�無回答�n=189�

10代�20代�n=69�

30代�n=107�

40代�n=138�

50代�n=137�

60代�n=173�

70代以��n=258�

葵� 駿河� 清水� そ�� 無回答

28.6

38.7

23.6

21.7

43.5

56.1

52.9

45.3

11.6

2.3

8.2

12.3

5.0

7.9

2.9

4.7

6.5

8.0

13.3

8.9

1.5

2.2

0.5

2.1

0.9

0.7

0.7

2.9

1.9

17.9

9.4

25.9

15.9

11.6

19.6

27.5

28.5

22.0

5.4

13.6

23.8

15.9

5.8

15.9

7.2

8.8

19.7

16.7

2.5

2.8

2.9

1.1

31.9

24.4

31.8

15.2

30.7

1.4

1.9

2.2

5.1

27.7

60.5

2.5

2.5

2.4

2.6

1.4

0.9

2.2

2.9

2.9

2.7

0.9

0.3

0.8

2.1

1.4

0.7

0.7

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体�n=889�

男性�n=318�

女性�n=382�

性�無回答�n=189�

10代�20代�n=69�

30代�n=107�

40代�n=138�

50代�n=137�

60代�n=173�

70代以��n=258�

勤�人 自営業 農林漁業

非�規�用者 専業主婦�夫� 学生

無職 そ�� 無回答
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�婚姻状態� 

 
�配偶者�������職業� ※前問��既婚�回答者�� 

 
17.0

21.4

14.4

14.8

82.6

24.3

21.0

16.8

2.9

3.9

69.9

70.4

69.9

68.8

17.4

73.8

72.5

73.7

79.8

72.9

12.5

7.9

15.4

14.3

1.9

6.5

9.5

17.3

21.7

0.7

0.3

0.3

2.1

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体�n=889�

男性�n=318�

女性�n=382�

性�無回答�n=189�

10代�20代�n=69�

30代�n=107�

40代�n=138�

50代�n=137�

60代�n=173�

70代以��n=258�

未婚 既婚��実婚等�含�� そ������死���� 無回答

32.7

11.6

53.9

25.4

66.7

69.6

59.0

53.5

13.8

3.2

8.9

4.5

11.6

10.8

8.9

7.0

12.9

8.7

8.5

1.3

1.5

3.1

1.0

1.4

2.7

13.8

25.4

6.4

9.2

8.3

10.1

24.0

20.8

14.5

5.9

15.3

29.9

3.7

13.8

16.7

10.1

7.0

8.9

20.3

21.8

25.6

26.3

21.0

33.8

8.3

1.3

3.0

39.1

53.2

1.0

0.9

1.1

0.8

1.0

0.7

2.1

1.4

1.3

0.7

3.1

2.0

1.4

2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体�n=621�

男性�n=224�

女性�n=267�

性�無回答�n=130�

10代�20代�n=12�

30代�n=79�

40代�n=100�

50代�n=101�

60代�n=138�

70代以��n=188�

勤�人 自営業 農林漁業

非�規�用者 専業主婦�夫� 学生

無職 そ�� 無回答
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�家族構成� 

 

�一番��子��� ※前問��夫婦�子����世代���ひ��親家庭��祖父母�親�子��世代��回答者�� 

 

12.5

13.2

10.2

15.9

17.4

9.3

8.7

13.1

12.7

14.3

25.8

27.4

23.3

28.0

11.6

18.7

8.0

12.4

42.2

38.0

2.7

1.9

3.9

1.6

0.9

0.7

6.6

4.0

1.9

35.8

32.7

38.2

36.0

18.8

52.3

49.3

42.3

24.9

29.8

2.8

3.1

3.4

1.1

4.3

2.8

1.4

5.1

2.3

2.3

9.6

8.8

10.5

9.0

18.8

5.6

15.2

14.6

6.9

5.0

9.9

11.6

9.7

7.4

24.6

9.3

14.5

5.8

6.9

8.1

1.0

1.3

0.8

1.1

4.3

0.9

2.2

0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体�n=889�

男性�n=318�

女性�n=382�

性�無回答�n=189�

10代�20代�n=69�

30代�n=107�

40代�n=138�

50代�n=137�

60代�n=173�

70代以��n=258�

���暮�� 夫婦�カップ���� 同性カップ�

夫婦�親 夫婦�子����世代� ���親家庭

祖父母�親�子��世代� そ�� 無回答

6.1

4.9

7.0

5.7

10.3

27.7

4.4

1.2

13.8

20.4

13.1

4.6

13.8

40.0

23.1

1.2

6.3

13.8

14.1

13.6

13.8

13.8

20.0

36.3

3.5

5.1

2.1

6.3

4.2

8.5

4.6

3.4

4.6

11.0

9.4

5.2

8.2

7.7

8.5

8.0

6.9

9.9

20.0

1.7

6.3

46.5

46.5

44.7

50.6

34.5

6.2

14.3

61.2

84.7

71.9

5.4

2.1

4.5

12.6

17.2

1.5

1.1

3.5

8.5

8.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体�n=428�

男性�n=142�

女性�n=199�

性�無回答�n=87�

10代�20代�n=29�

30代�n=65�

40代�n=91�

50代�n=85�

60代�n=59�

70代以��n=96�

乳児 幼児�未就学児 小学生 中学生 高校生 そ�� 無回答
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�個人�収��成 29�中･税込��� 

 

 

�家族��護��助�有無� 

 

8.1

5.7

11.3

5.8

29.0

12.1

8.0

7.3

4.6

3.5

19.1

8.2

28.3

19.0

18.8

18.7

13.8

12.4

22.0

23.6

20.0

11.0

25.9

23.3

10.1

13.1

13.8

20.4

24.3

26.4

16.6

19.8

12.3

20.1

15.9

11.2

13.8

13.1

15.6

23.6

12.8

16.0

10.7

11.6

18.8

14.0

13.0

5.8

16.2

11.6

15.4

25.5

8.6

12.2

5.8

27.1

26.8

24.1

9.2

6.6

3.9

7.2

1.3

3.7

2.8

8.7

10.9

1.7

0.8

2.6

5.0

0.8

2.1

1.4

5.1

5.2

1.9

1.3

1.6

0.8

2.1

1.4

0.9

0.7

0.7

1.2

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体�n=889�

男性�n=318�

女性�n=382�

性�無回答�n=189�

10代�20代�n=69�

30代�n=107�

40代�n=138�

50代�n=137�

60代�n=173�

70代以��n=258�

�入�� 100万円未満 100～200万円未満

200～300万円未満 300～400万円未満 400～700万円未満

700～1,000万円未満 1,000万円以� 無回答

10.8

10.1

11.8

10.1

4.3

1.9

10.9

19.7

14.5

9.3

86.3

87.4

86.4

84.1

94.2

97.2

89.1

80.3

85.0

82.9

2.9

2.5

1.8

5.8

1.4

0.9

0.6

7.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体�n=889�

男性�n=318�

女性�n=382�

性�無回答�n=189�

10代�20代�n=69�

30代�n=107�

40代�n=138�

50代�n=137�

60代�n=173�

70代以��n=258�

家族�介護�介助��い� 家族�介護�介助��い�い 無回答
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�． 男女共同参画�ついて 
��� 男女�等�関��評価 

 

 

   
各場面��け�男女�等�関す�評価をみ�����等��回答し�人�割合�最�高い���学校教

育�場��� 44.9％����そ�他�場面��い����男性優遇���女性優遇�を大�く�回��

特��政治�場���社会通念・慣習・し��������社会全体�し���約７割��男性優遇��

回答し�い�� 

経�比較�み����職場����い����男性優遇��低�傾向����い���そ�他��い�

��男性優遇��更�高く��傾向����い�� 

性別・�代別�み���各場面���男性���女性��い��30代�� 50代��男性優遇��み�

割合�高い�     
49.5 7.2

49.3 7.2

15.6 4.2

36.5 7.7

71.6 2.6

46.2 8.1

74.4 4.6

70.0 5.5

9.2

12.1

2.0

5.6

30.0

11.4

18.3

11.5

40.3

37.2

13.6

30.9

41.6

34.8

56.1

58.5

34.8

22.7

44.9

31.2

10.1

26.9

9.4

12.8

6.1

6.2

3.6

6.7

1.6

6.6

3.7

4.8

1.1

1.0

0.6

1.0

1.0

1.5

0.9

0.7

5.8

10.7

23.3

17.4

9.7

12.0

6.5

6.9

2.7

10.0

12.0

7.1

6.0

6.9

4.9

4.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

家庭生活�

職場�

学校教育�場�

地域活動�場�

政治�場�

法�や制����

社会通念�慣習��������

社会全体���

男性�方�非常�優遇 �����いえば男性�方�優遇

�等 �����いえば女性�方�優遇

女性�方�非常�優遇 わ���い

無回答 男性

優遇

女性

優遇

問� あ����次�分野�男女�地位��等����い��思い���� 

 あ���気持��近い��を�答え���い���目���〇������ 

全 体�n=889� 
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＜経�変化＞ 

�家庭生活�� 

 

�職場�� 

 

�学校教育�場�� 

 

�地域活動�場�� 

 

 

  

44.2 7.0

49.5 7.2

6.6

9.2

37.6

40.3

33.1

34.8

5.6

6.1

1.4

1.1

9.2

5.8

6.5

2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

�成26���n=1225�

�成30���n=889�

男性�方�非常�優遇 �����いえば男性�方�優遇

�等 �����いえば女性�方�優遇

女性�方�非常�優遇 わ���い

無回答 男性

優遇

女性

優遇

55.1 5.6

49.3 7.2

13.1

12.1

42.0

37.2

19.8

22.7

4.0

6.2

1.6

1.0

12.1

10.7

7.6

10.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

�成26���n=1225�

�成30���n=889�

男性�方�非常�優遇 �����いえば男性�方�優遇

�等 �����いえば女性�方�優遇

女性�方�非常�優遇 わ���い

無回答 男性

優遇

女性

優遇

11.0 3.9

15.6 4.2

1.6

2.0

9.4

13.6

55.8

44.9

2.9

3.6

1.0

0.6

20.9

23.3

8.5

12.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

�成26���n=1225�

�成30���n=889�

男性�方�非常�優遇 �����いえば男性�方�優遇

�等 �����いえば女性�方�優遇

女性�方�非常�優遇 わ���い

無回答 男性

優遇

女性

優遇

31.7 4.7

36.5 7.7

5.0

5.6

26.7

30.9

34.4

31.2

4.2

6.7

0.5

1.0

21.5

17.4

7.7

7.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

�成26���n=1225�

�成30���n=889�

男性�方�非常�優遇 �����いえば男性�方�優遇

�等 �����いえば女性�方�優遇

女性�方�非常�優遇 わ���い

無回答 男性

優遇

女性

優遇
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�政治�場�� 

 

�法�や制度���� 

 

�社会通念�慣習�し������� 

 

�社会全体�し�� 

 

 

  

68.9 1.5

71.6 2.6

27.9

30.0

41.0

41.6

10.9

10.1

1.2

1.6

0.3

1.0

11.6

9.7

7.1

6.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

�成26���n=1225�

�成30���n=889�

男性�方�非常�優遇 �����いえば男性�方�優遇

�等 �����いえば女性�方�優遇

女性�方�非常�優遇 わ���い

無回答 男性

優遇

女性

優遇

36.4 6.8

46.2 8.1

8.7

11.4

27.7

34.8

30.9

26.9

5.6

6.6

1.2

1.5

17.8

12.0

8.1

6.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

�成26���n=1225�

�成30���n=889�

男性�方�非常�優遇 �����いえば男性�方�優遇

�等 �����いえば女性�方�優遇

女性�方�非常�優遇 わ���い

無回答 男性

優遇

女性

優遇

67.7 2.5

74.4 4.6

17.0

18.3

50.7

56.1

12.0

9.4

2.3

3.7

0.2

0.9

10.7

6.5

7.1

4.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

�成26���n=1225�

�成30���n=889�

男性�方�非常�優遇 �����いえば男性�方�優遇

�等 �����いえば女性�方�優遇

女性�方�非常�優遇 わ���い

無回答 男性

優遇

女性

優遇

64.7 3.6

70.0 5.5

10.0

11.5

54.7

58.5

14.0

12.8

3.0

4.8

0.6

0.7

11.3

6.9

6.4

4.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

�成26���n=1225�

�成30���n=889�

男性�方�非常�優遇 �����いえば男性�方�優遇

�等 �����いえば女性�方�優遇

女性�方�非常�優遇 わ���い

無回答 男性

優遇

女性

優遇



Ⅱ 調査結果 

-11- 

 

�家庭生活�� 

 

 

�職場�� 

 

49.5 7.2

42.8 8.8

55.0 6.3

49.7 6.4

30.4 11.6

40.2 9.3

50.0 4.3

56.2 6.5

52.6 7.5

52.7 6.2

9.2

5.7

11.0

11.6

5.8

5.6

14.5

12.4

8.1

8.1

40.3

37.1

44.0

38.1

24.6

34.6

35.5

43.8

44.5

44.6

34.8

41.8

29.6

33.3

49.3

45.8

36.2

29.2

34.1

29.8

6.1

6.9

6.0

4.8

8.7

9.3

2.9

5.8

5.8

5.4

1.1

1.9

0.3

1.6

2.9

1.4

0.7

1.7

0.8

5.8

4.7

6.5

6.3

5.8

4.7

9.4

8.0

4.6

4.3

2.7

1.9

2.6

4.2

2.9

1.2

7.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体�n=889�

男性�n=318�

女性�n=382�

性�無回答�n=189�

10代�20代�n=69�

30代�n=107�

40代�n=138�

50代�n=137�

60代�n=173�

70代以��n=258�

男性�方�非常�優遇 �����いえば男性�方�優遇

�等 �����いえば女性�方�優遇

女性�方�非常�優遇 わ���い

無回答 男性

優遇

女性

優遇

49.3 7.2

50.0 10.1

50.3 6.5

46.5 3.7

28.9 13.0

54.2 8.4

50.0 10.9

48.1 10.9

57.8 5.7

47.7 2.4

12.1

8.2

16.8

9.5

4.3

11.2

14.5

15.3

12.7

10.9

37.2

41.8

33.5

37.0

24.6

43.0

35.5

32.8

45.1

36.8

22.7

24.5

22.8

19.6

36.2

29.0

28.3

33.6

20.8

9.3

6.2

8.2

6.0

3.2

13.0

8.4

8.7

10.2

4.0

1.6

1.0

1.9

0.5

0.5

2.2

0.7

1.7

0.8

10.7

6.9

12.3

13.8

13.0

8.4

10.1

7.3

10.4

13.6

10.0

8.5

8.1

16.4

8.7

0.7

5.2

27.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体�n=889�

男性�n=318�

女性�n=382�

性�無回答�n=189�

10代�20代�n=69�

30代�n=107�

40代�n=138�

50代�n=137�

60代�n=173�

70代以��n=258�

男性�方�非常�優遇 �����いえば男性�方�優遇

�等 �����いえば女性�方�優遇

女性�方�非常�優遇 わ���い

無回答 男性

優遇

女性

優遇
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�学校教育�場�� 

 

 

�地域活動�場�� 

 

15.6 4.2

13.9 7.5

17.2 2.9

15.4 1.1

13.0 7.2

15.0 4.7

10.9 5.7

18.3 5.1

19.7 3.5

15.1 2.0

2.0

1.3

3.1

1.1

4.7

2.2

1.5

1.2

1.9

13.6

12.6

14.1

14.3

13.0

10.3

8.7

16.8

18.5

13.2

44.9

45.0

47.4

39.7

53.6

54.2

47.8

53.3

44.5

34.1

3.6

6.6

2.4

1.1

5.8

4.7

4.3

5.1

2.9

1.6

0.6

0.9

0.5

1.4

1.4

0.6

0.4

23.3

22.3

23.0

25.4

23.2

25.2

34.1

21.2

22.0

18.6

12.0

11.3

9.4

18.5

2.9

0.9

1.4

2.2

10.4

30.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体�n=889�

男性�n=318�

女性�n=382�

性�無回答�n=189�

10代�20代�n=69�

30代�n=107�

40代�n=138�

50代�n=137�

60代�n=173�

70代以��n=258�

男性�方�非常�優遇 �����いえば男性�方�優遇

�等 �����いえば女性�方�優遇

女性�方�非常�優遇 わ���い

無回答 男性

優遇

女性

優遇

36.5 7.7

29.2 11.3

42.7 4.8

36.5 7.9

18.8 13.0

32.7 5.6

35.5 10.1

42.3 9.5

45.1 4.1

35.2 7.4

5.6

2.5

7.9

6.3

2.9

6.5

5.8

5.8

6.4

5.4

30.9

26.7

34.8

30.2

15.9

26.2

29.7

36.5

38.7

29.8

31.2

40.3

25.4

27.5

27.5

29.9

32.6

32.1

33.5

30.2

6.7

8.8

4.5

7.9

13.0

5.6

6.5

8.0

3.5

7.0

1.0

2.5

0.3

3.6

1.5

0.6

0.4

17.4

14.8

20.2

16.4

36.2

31.8

21.0

14.6

12.7

9.3

7.1

4.4

7.1

11.6

4.3

0.7

1.5

4.6

17.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体�n=889�

男性�n=318�

女性�n=382�

性�無回答�n=189�

10代�20代�n=69�

30代�n=107�

40代�n=138�

50代�n=137�

60代�n=173�

70代以��n=258�

男性�方�非常�優遇 �����いえば男性�方�優遇

�等 �����いえば女性�方�優遇

女性�方�非常�優遇 わ���い

無回答 男性

優遇

女性

優遇
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�政治�場�� 

 

 

�法�や制度���� 

 

71.6 2.6

68.9 5.0

75.9 1.6

67.7 0.5

63.8 5.8

79.4 1.9

71.1 5.8

75.2 2.2

79.2 1.2

64.7 1.6

30.0

23.0

37.2

27.5

26.1

41.1

34.1

34.3

33.5

19.4

41.6

45.9

38.7

40.2

37.7

38.3

37.0

40.9

45.7

45.3

10.1

13.5

6.5

11.6

7.2

8.4

12.3

10.9

9.8

10.5

1.6

2.5

1.3

0.5

2.9

3.6

2.2

1.2

0.8

1.0

2.5

0.3

2.9

1.9

2.2

0.8

9.7

8.5

11.0

9.0

20.3

10.3

10.9

10.9

7.5

6.6

6.0

4.1

5.0

11.1

2.9

0.7

2.3

16.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体�n=889�

男性�n=318�

女性�n=382�

性�無回答�n=189�

10代�20代�n=69�

30代�n=107�

40代�n=138�

50代�n=137�

60代�n=173�

70代以��n=258�

男性�方�非常�優遇 �����いえば男性�方�優遇

�等 �����いえば女性�方�優遇

女性�方�非常�優遇 わ���い

無回答 男性

優遇

女性

優遇

46.2 8.1

39.3 15.1

53.9 3.9

41.8 4.8

34.8 14.4

42.1 15.0

42.7 13.8

57.0 7.3

55.5 5.8

41.1 2.3

11.4

6.3

14.1

14.3

11.6

15.0

12.3

11.7

11.6

9.3

34.8

33.0

39.8

27.5

23.2

27.1

30.4

45.3

43.9

31.8

26.9

32.4

21.2

29.1

23.2

28.0

27.5

25.5

26.6

28.7

6.6

12.3

3.4

3.7

10.1

13.1

10.9

5.1

5.8

1.9

1.5

2.8

0.5

1.1

4.3

1.9

2.9

2.2

0.4

12.0

9.1

13.6

13.8

23.2

15.0

14.5

8.8

8.1

10.9

6.9

4.1

7.3

10.6

4.3

1.4

1.5

4.0

17.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体�n=889�

男性�n=318�

女性�n=382�

性�無回答�n=189�

10代�20代�n=69�

30代�n=107�

40代�n=138�

50代�n=137�

60代�n=173�

70代以��n=258�

男性�方�非常�優遇 �����いえば男性�方�優遇

�等 �����いえば女性�方�優遇

女性�方�非常�優遇 わ���い

無回答 男性

優遇

女性

優遇
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�社会通念�慣習�し������� 

 

 

�社会全体�し�� 

 

74.4 4.6

72.6 6.0

79.3 3.2

67.7 5.3

58.0 4.3

74.8 10.3

78.9 6.5

78.8 5.1

84.9 2.3

67.8 2.7

18.3

12.9

22.8

18.5

23.2

20.6

21.7

24.1

17.3

12.4

56.1

59.7

56.5

49.2

34.8

54.2

57.2

54.7

67.6

55.4

9.4

11.3

6.5

12.2

17.4

7.5

6.5

10.9

5.2

12.0

3.7

4.4

2.9

4.2

2.9

8.4

4.3

5.1

1.7

2.3

0.9

1.6

0.3

1.1

1.4

1.9

2.2

0.6

0.4

6.5

7.2

6.5

5.3

17.4

6.5

8.0

5.1

6.4

3.5

4.9

2.8

4.5

9.5

2.9

0.9

1.2

14.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体�n=889�

男性�n=318�

女性�n=382�

性�無回答�n=189�

10代�20代�n=69�

30代�n=107�

40代�n=138�

50代�n=137�

60代�n=173�

70代以��n=258�

男性�方�非常�優遇 �����いえば男性�方�優遇

�等 �����いえば女性�方�優遇

女性�方�非常�優遇 わ���い

無回答 男性

優遇

女性

優遇

70.0 5.5

65.4 10.7

75.9 2.7

65.6 2.6

55.0 11.6

68.3 11.2

71.7 8.7

81.8 3.6

79.8 2.9

62.0 2.3

11.5

8.2

13.9

12.2

7.2

15.0

12.3

14.6

11.6

9.3

58.5

57.2

62.0

53.4

47.8

53.3

59.4

67.2

68.2

52.7

12.8

15.1

10.5

13.8

20.3

8.4

11.6

10.9

9.8

16.7

4.8

9.4

2.4

2.1

11.6

9.3

6.5

3.6

2.9

1.9

0.7

1.3

0.3

0.5

1.9

2.2

0.4

6.9

5.7

6.8

9.0

11.6

10.3

7.2

3.6

5.2

6.6

4.8

3.1

4.2

9.0

1.4

1.9

0.7

2.3

12.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体�n=889�

男性�n=318�

女性�n=382�

性�無回答�n=189�

10代�20代�n=69�

30代�n=107�

40代�n=138�

50代�n=137�

60代�n=173�

70代以��n=258�

男性�方�非常�優遇 �����いえば男性�方�優遇

�等 �����いえば女性�方�優遇

女性�方�非常�優遇 わ���い

無回答 男性

優遇

女性

優遇
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��� �ワ���ラ�フ��ラン���認知状況 

 

 

 

 

 

＜経�変化＞   
�ワ���ラ�フ�バラン����い���言葉�意味�両方�知��い���回答��人�全体� 23.7％��言葉

�知��い��� 40.0％�����合わ��認知度� 63.7％���� 

男女�����男性��言葉�知��い����割合�高い���認知度�男性�女性��回�結果�����

�代別�����30 代��言葉�意味�両方�知��い��� 40.2％�最�高���言葉�知��い���合わ�

�認知度� 75.7％�占��い���代�追う����認知度�����傾向������ 

経変比較������言葉�意味�両方�知��い��� 15.7％→23.7％�＋8.0���言葉�知��い��

24.0％→40.0％�＋16.0�����合わ��認知度� 39.7％→63.7％�＋24.0��大幅�伸び�い�� 

 

63.7

67.3

61.0

63.5

65.2

75.7

68.1

65.7

64.2

55.4

23.7

22.3

25.1

23.3

33.3

40.2

31.9

22.6

22.0

12.0

40.0

45.0

35.9

40.2

31.9

35.5

36.2

43.1

42.2

43.4

34.1

31.4

38.0

30.7

31.9

24.3

31.9

32.8

34.7

41.1

2.1

1.3

1.0

5.8

2.9

1.5

1.2

3.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体�n=889�

男性�n=318�

女性�n=382�

性�無回答�n=189�

10代�20代�n=69�

30代�n=107�

40代�n=138�

50代�n=137�

60代�n=173�

70代以��n=258�

言葉�意味�両方�知��い� 言葉�知��い� 知��い 無回答

知��い�

39.7

63.7

15.7

23.7

24.0

40.0

55.0

34.1

5.3

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

�成26���n=1225�

�成30���n=889�

言葉�意味�両方�知��い� 言葉�知��い� 知��い 無回答

知��い�

問� あ����ワ���ラ�フ��ラン�����生活�調和����い����程度知��

い�����○���� 
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��� �����家庭生活��地域�個人�生活��優先度 

 

 

   
�希望優先度� 

  
��事��家庭生活��地域�個人�生活��優先度�希望��い���男女間��ほ���大��差�見��

����� 

�代別�����50 代以������事���家庭生活�����優先��い��60 代����家庭生活��優先�

�い��70代以�����家庭生活���地域�個人�生活�����優先��い�������ップ����い��     
5.4

6.0

2.9

9.5

8.7

4.7

5.1

3.6

7.5

4.3

20.8

17.9

24.1

19.0

15.9

21.5

21.0

19.0

24.3

20.9

6.1

7.9

4.2

6.9

10.1

2.8

2.9

3.6

4.6

10.5

24.0

26.1

25.7

16.9

31.9

33.6

34.1

32.8

20.8

10.5

4.0

3.8

5.2

2.1

7.2

2.8

5.8

2.9

4.0

3.5

17.3

16.7

17.0

19.0

10.1

15.0

9.4

14.6

17.9

25.6

16.0

14.2

16.5

18.0

11.6

19.6

16.7

19.0

16.8

12.8

4.8

6.0

3.7

5.3

2.9

5.1

4.4

3.5

8.1

1.6

1.6

0.8

3.2

1.4

0.6

3.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体�n=889�

男性�n=318�

女性�n=382�

性�無回答�n=189�

10代�20代�n=69�

30代�n=107�

40代�n=138�

50代�n=137�

60代�n=173�

70代以��n=258�

�����優先��い

�家庭生活��優先��い

�地域�個人�生活��優先��い

������家庭生活�����優先��い

������地域�個人�生活�����優先��い

�家庭生活���地域�個人�生活�����優先��い

������家庭生活���地域�個人�生活�����優先��い

わ���い

無回答

問�-1 生活�中��������家庭生活��地域活動�学習�趣味�付�合い����地域�

個人�生活��優先度��い��伺いし��� 

あ���希望�最�近い��を��中���答え���い��〇���� 

問�-2 ����あ���現実�現状�最�近い��を��中���答え���い��〇���� 
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�現実�現状� 

  
一方�現実�現状��い���男性�����事���家庭生活�����優先��い��24.2％����事��優先

��い��23.9％�高��女性����家庭生活��優先��い��34.3％�高�������男性���事��女性

��家庭生活��優先��い�現状�う��え�� 

�代別�����50代以������事��優先��い�����事���家庭生活�����優先��い���割合

�高��60 代以�������家庭生活��優先��い����家庭生活���地域�個人�生活�����優先��い

��割合�高���傾向�あ��         
19.7

23.9

17.0

18.0

26.1

33.6

32.6

31.4

10.4

5.0

27.4

18.9

34.3

28.0

17.4

29.0

19.6

18.2

35.3

33.3

4.4

5.3

4.7

2.1

14.5

0.9

1.4

0.7

2.3

8.1

20.6

24.2

18.6

18.5

18.8

27.1

28.3

31.4

17.9

10.5

4.3

4.7

3.4

5.3

5.8

2.8

5.1

4.4

5.2

3.5

12.8

10.7

13.6

14.8

4.3

4.7

3.6

5.8

15.6

25.2

4.9

6.3

3.4

5.8

2.9

0.9

3.6

3.6

10.4

5.0

4.3

4.7

3.9

4.2

8.7

0.9

5.1

2.9

2.3

6.2

1.6

1.3

1.0

3.2

1.4

0.7

1.5

0.6

3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体�n=889�

男性�n=318�

女性�n=382�

性�無回答�n=189�

10代�20代�n=69�

30代�n=107�

40代�n=138�

50代�n=137�

60代�n=173�

70代以��n=258�

�����優先��い�

�家庭生活��優先��い�

�地域�個人�生活��優先��い�

������家庭生活�����優先��い�

������地域�個人�生活�����優先��い�

�家庭生活���地域�個人�生活�����優先��い�

������家庭生活���地域�個人�生活�����優先��い�

わ���い

無回答
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��事��家庭生活��地域�個人�生活��優先度�希望��い������事���家庭生活�����優先�

�い�24.0％���家庭生活��優先��い�20.8％���家庭生活���地域�個人�生活�����優先��い�

17.3％�������� 

一方�現実�現状��い�����家庭生活��優先��い��27.4％����事���家庭生活�����優先��

い��20.6％����事��優先��い��19.7％�������� 

現状�優先度別��������事��優先��い��人�����事���家庭生活�����優先��い��

33.1％����事���地域�個人�生活�����優先��い��人�����事���家庭生活���地域�個人�生

活�����優先��い�� 31.6％�高���家庭生活���優先度�高��い傾向�う��え�� 

 

 

 

 

 

 

 

5.4

19.7

20.8

27.4

6.1

4.4

24.0

20.6

4.0

4.3

17.3

12.8

16.0

4.9

4.8

4.3

1.6

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

希望優先�

現実�現状

�����優先��い���い�

�家庭生活��優先��い���い�

�地域�個人�生活��優先��い���い�

������家庭生活�����優先��い���い�

������地域�個人�生活�����優先��い���い�

�家庭生活���地域�個人�生活�����優先��い���い�

������家庭生活���地域�個人�生活�����優先��い���い�

わ���い

無回答

(%)

�n=�

�����優

先��い

�家庭生活�

�優先��い

�地域�個人

�生活��優

先��い

������家

庭生活���

��優先��

い

������地

域�個人�生

活�����

優先��い

�家庭生活�

��地域�個

人�生活��

���優先�

�い

������家

庭生活��

�地域�個人

�生活���

��優先��

い

わ���い

無回答

全  体 889 5.4 20.8 6.1 24.0 4.0 17.3 16.0 4.8 1.6

�����優先��い� 175 20.0 16.6 3.4 33.1 6.3 6.3 12.6 1.1 0.6

�家庭生活��優先��い� 244 2.0 47.5 7.0 14.8 2.9 14.3 6.6 4.1 0.8

�地域�個人�生活��優先��い

�
39 2.6 10.3 43.6      - 7.7 20.5 10.3 2.6 2.6

������家庭生活�����優先

��い�
183 2.2 13.1 1.6 53.6 1.1 7.1 19.7 1.6      -

������地域�個人�生活����

�優先��い�
38 5.3      - 10.5 10.5 21.1 15.8 31.6 5.3      -

�家庭生活���地域�個人�生活�

����優先��い�
114      - 6.1 3.5 2.6 2.6 68.4 14.0 0.9 1.8

������家庭生活���地域�個人

�生活�����優先��い�
44 2.3      - 2.3 13.6 4.5 2.3 70.5      - 4.5

わ���い 38      - 2.6 5.3 15.8      - 2.6 10.5 60.5 2.6

希望優先�

現実�現状

全 体�n=889� 



Ⅱ 調査結果 

-19- 

＜男女別 �����家庭生活��地域�個人�生活��優先度＞    
 

     
6.0

23.9

17.9

18.9

7.9

5.3

26.1

24.2

3.8

4.7

16.7

10.7

14.2

6.3

6.0

4.7

1.6

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

希望優先�

現実�現状

(%)

�n=�

�����優

先��い

�家庭生活�

�優先��い

�地域�個人

�生活��優

先��い

������家

庭生活���

��優先��

い

������地

域�個人�生

活�����

優先��い

�家庭生活�

��地域�個

人�生活��

���優先�

�い

������家

庭生活��

�地域�個人

�生活���

��優先��

い

わ���い

無回答

全  体 318 6.0 17.9 7.9 26.1 3.8 16.7 14.2 6.0 1.6

�����優先��い� 76 23.7 18.4 3.9 27.6 9.2 3.9 11.8 1.3      -

�家庭生活��優先��い� 60      - 53.3 11.7 6.7 1.7 13.3 3.3 8.3 1.7

�地域�個人�生活��優先��い

�
17      - 11.8 52.9      - 5.9 29.4      -      -      -

������家庭生活�����優先

��い�
77 1.3 10.4      - 59.7      - 10.4 16.9 1.3      -

������地域�個人�生活����

�優先��い�
15      -      - 26.7 13.3 6.7 13.3 26.7 13.3      -

�家庭生活���地域�個人�生活�

����優先��い�
34      -      - 2.9      - 2.9 79.4 14.7      -      -

������家庭生活���地域�個人

�生活�����優先��い�
20      -      - 5.0 25.0 5.0      - 60.0      - 5.0

わ���い 15      -      -      - 26.7      -      -      - 66.7 6.7

希望優先�

現実�現状

2.9

17.0

24.1

34.3

4.2

4.7

25.7

18.6

5.2

3.4

17.0

13.6

16.5

3.4

3.7

3.9

0.8

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

希望優先�

現実�現状

(%)

�n=�

�����優

先��い

�家庭生活�

�優先��い

�地域�個人

�生活��優

先��い

������家

庭生活���

��優先��

い

������地

域�個人�生

活�����

優先��い

�家庭生活�

��地域�個

人�生活��

���優先�

�い

������家

庭生活��

�地域�個人

�生活���

��優先��

い

わ���い

無回答

全  体 382 2.9 24.1 4.2 25.7 5.2 17.0 16.5 3.7 0.8

�����優先��い� 65 10.8 18.5 1.5 40.0 4.6 9.2 13.8 1.5      -

�家庭生活��優先��い� 131 1.5 45.0 3.1 22.9 3.8 13.0 7.6 2.3 0.8

�地域�個人�生活��優先��い

�
18 5.6 5.6 38.9      - 11.1 16.7 16.7 5.6      -

������家庭生活�����優先

��い�
71 1.4 18.3 2.8 49.3 2.8 2.8 22.5      -      -

������地域�個人�生活����

�優先��い�
13      -      -      - 7.7 38.5 15.4 38.5      -      -

�家庭生活���地域�個人�生活�

����優先��い�
52      - 7.7 3.8 5.8 3.8 63.5 11.5 1.9 1.9

������家庭生活���地域�個人

�生活�����優先��い�
13      -      -      -      - 7.7 7.7 84.6      -      -

わ���い 15      - 6.7      - 13.3      - 6.7 20.0 53.3      -

希望優先�

現実�現状

男 性�n=318� 

女 性�n=382� 



Ⅱ 調査結果 

-20- 

��� 家�����時間 

 

 

 

�家��時間� ※�均時間���無回答�を除い��均値 

 

 

�日あ����家事�時間���い���全体����時間以�～�時間未満�� 19.8％�最�高���無回答�

�除い��均時間��時間 12分����� 

男女別�����男性����時間以�～�時間未満�� 31.8％�最�高���均時間��時間 28分���時間

未満��男性全体�約 6 割�占���女性����時間以�～�時間未満�� 15.7％���時間以�～�時間未

満�� 13.6％���時間以��� 12.3％�占���均時間��時間 19分����� 

�代別�����家事��均時間��30代��時間 14分�最�長��40代�����時間 52分�短�����

50代�60代����時間超え����家事時間�長���傾向�う��え�� 

 

 

 

 

 

 

 

3時間12分

1時間28分

4時間19分

3時間44分

2時間6分

4時間14分

2時間52分

3時間13分

3時間28分

2時間58分

4.5

7.5

2.4

3.7

15.9

2.8

6.5

2.2

1.7

4.3

10.9

23.3

3.4

5.3

17.4

16.8

10.1

9.5

12.7

7.0

19.8

31.8

11.3

16.9

27.5

17.8

25.4

20.4

19.1

15.5

12.6

12.3

12.3

13.8

8.7

10.3

15.2

14.6

11.6

13.2

11.4

6.3

15.7

11.1

13.0

6.5

10.1

17.5

13.9

8.9

8.1

2.8

13.6

5.8

1.4

9.3

7.2

7.3

14.5

5.8

6.4

12.0

5.8

1.4

4.7

8.0

8.0

5.2

7.8

3.9

0.9

5.5

5.8

2.8

3.6

7.3

2.9

4.7

2.8

3.9

5.3

4.7

2.9

4.4

2.3

2.3

7.8

2.2

12.3

7.9

7.2

19.6

7.2

4.4

9.8

3.5

11.8

12.9

7.6

18.5

7.2

4.7

3.6

4.4

6.4

27.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体�n=889�

男性�n=318�

女性�n=382�

性�無回答�n=189�

10代�20代�n=69�

30代�n=107�

40代�n=138�

50代�n=137�

60代�n=173�

70代以��n=258�

�時間 ～�時間未満 �時間以�～�時間未満

�時間以�～�時間未満 �時間以�～�時間未満 �時間以�～�時間未満

�時間以�～�時間未満 �時間以�～�時間未満 �時間以�～�時間未満

�時間以� 無回答
�均

�時間�

問� あ����日�行う家��育児や�護を含���時間�����収入を得����労働�

�時間�������均��位�����数値を記入� 
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※参考�未既婚�性��代別 家��時間 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

未既婚�性��代� (%)

�n=�

0

時

間

～

1

時

間

未

満

1

時

間

以

�
～

2

時

間

未

満

2

時

間

以

�
～

3

時

間

未

満

3

時

間

以

�
～

4

時

間

未

満

4

時

間

以

�
～

5

時

間

未

満

5

時

間

以

�
～

6

時

間

未

満

6

時

間

以

�
～

7

時

間

未

満

7

時

間

以

�
～

8

時

間

未

満

8

時

間

以

�

無

回

答

�均時間

全体 889 4.5 10.9 19.8 12.6 11.4 8.1 6.4 3.9 2.8 7.8 11.8 �時間���

未婚�全体 151 11.3 17.9 31.1 15.2 7.9 1.3 1.3 0.7 1.3 2.0 9.9 �時間���

男合計 68 11.8 26.5 35.3 13.2 0.0 0.0 0.0 1.5 0.0 2.9 8.8 �時間���

女合計 55 14.5 14.5 27.3 14.5 16.4 1.8 3.6 0.0 0.0 0.0 7.3 �時間���

既婚･そ���全体 732 3.1 9.6 17.5 12.0 12.2 9.6 7.5 4.6 3.1 9.0 11.7 �時間���

男合計 249 6.4 22.5 30.9 12.0 8.0 3.6 0.0 0.8 0.0 2.0 13.7 �時間���

女合計 326 0.3 1.5 8.6 11.7 15.6 15.6 13.5 6.4 4.6 14.4 7.7 �時間���

男��代���代 4 0.0 25.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 �時間���

男��代 18 5.6 38.9 16.7 16.7 5.6 11.1 0.0 0.0 0.0 5.6 0.0 �時間���

男��代 41 14.6 19.5 41.5 9.8 2.4 2.4 0.0 0.0 0.0 4.9 4.9 �時間���

男��代 29 6.9 24.1 48.3 6.9 3.4 3.4 0.0 0.0 0.0 0.0 6.9 �時間��

男��代 67 1.5 29.9 32.8 13.4 10.4 6.0 0.0 1.5 0.0 0.0 4.5 �時間���

男��代以� 89 6.7 14.6 22.5 13.5 9.0 1.1 0.0 1.1 0.0 1.1 30.3 �時間���

女��代���代 7 0.0 0.0 28.6 28.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 42.9 0.0 �時間���

女��代 51 0.0 3.9 11.8 9.8 7.8 13.7 7.8 3.9 7.8 29.4 3.9 �時間���

女��代 56 0.0 1.8 8.9 16.1 19.6 12.5 16.1 8.9 3.6 12.5 0.0 �時間���

女��代 64 0.0 1.6 4.7 12.5 25.0 14.1 15.6 9.4 7.8 6.3 3.1 �時間���

女��代 69 0.0 1.4 7.2 7.2 17.4 23.2 8.7 4.3 2.9 20.3 7.2 �時間���

女��代以� 77 1.3 0.0 9.1 11.7 10.4 14.3 19.5 6.5 2.6 3.9 20.8 �時間��

女性�既婚�そ����職業� (%)

�n=�

0

時

間

～

1

時

間

未

満

1

時

間

以

�
～

2

時

間

未

満

2

時

間

以

�
～

3

時

間

未

満

3

時

間

以

�
～

4

時

間

未

満

4

時

間

以

�
～

5

時

間

未

満

5

時

間

以

�
～

6

時

間

未

満

6

時

間

以

�
～

7

時

間

未

満

7

時

間

以

�
～

8

時

間

未

満

8

時

間

以

�

無

回

答

�均時間

女性�既婚･そ����全体 326 0.3 1.5 8.6 11.7 15.6 15.6 13.5 6.4 4.6 14.4 7.7 �時間���

有職 171 0.0 2.9 11.7 14.0 21.1 15.2 12.9 5.8 5.3 9.4 1.8 �時間��

無職 145 0.0 1.6 16.4 21.3 27.9 18.0 8.2 3.3 0.0 1.6 1.6 �時間���
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����時間� ※�均時間���無回答�を除い��均値 

 

 

�日あ�����事�時間���い���全体����時間以��� 36.7％�占���無回答��除い��均時

間��時間 10分����� 

男女別�����男性����時間以��� 51.9％�占���均時間��時間 57分����い��女性���8

時以��� 28.0％�����均時間��時間 33分��男性�比���事�時間�短����い�� 

  

6時間10分

6時間57分

5時間33分

5時間53分

7時間1分

7時間4分

7時間45分

7時間26分

4時間50分

3時間1分

13.6

12.3

15.2

12.7

11.6

12.1

7.2

6.6

19.7

18.2

0.1

0.3

0.7

1.3

1.9

1.0

1.1

2.9

0.7

1.2

2.7

1.7

1.3

2.1

1.6

0.9

0.7

2.2

3.5

1.6

3.7

4.4

3.7

2.6

4.3

0.9

2.9

4.4

5.8

3.5

2.7

0.3

4.7

2.6

4.3

2.8

3.6

2.2

3.5

1.6

5.5

4.4

6.8

4.8

4.3

3.7

5.8

9.5
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5.6

6.5

5.1

4.6

3.9

4.5

2.5

6.5

3.7

4.3

8.4

6.5

5.8

4.6

1.2

36.7

51.9

28.0

28.6

53.6

57.9

63.0

56.9

24.9

6.2

25.5

17.0

26.4

38.1

13.0

7.5

2.9

6.6

26.0

57.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体�n=889�

男性�n=318�

女性�n=382�

性�無回答�n=189�

10代�20代�n=69�

30代�n=107�

40代�n=138�

50代�n=137�

60代�n=173�

70代以��n=258�

�時間 ～�時間未満 �時間以�～�時間未満

�時間以�～�時間未満 �時間以�～�時間未満 �時間以�～�時間未満

�時間以�～�時間未満 �時間以�～�時間未満 �時間以�～�時間未満

�時間以� 無回答
�均

�時間�
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※参考�男性�未既婚����時間別 家��時間 

 

  

男性�未既婚����時間� (%)
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0

時

間

～

1

時

間

未

満

1

時

間

以

�
～

2

時

間

未

満

2

時

間

以

�
～

3

時

間

未

満

3

時

間

以

�
～

4

時

間
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満

4
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間
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�
～

5

時

間
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満

5

時

間

以

�
～

6

時

間

未

満

6

時

間

以

�
～

7

時

間

未

満

7

時

間

以

�
～

8

時

間

未

満

8

時

間

以

�

無

回

答

�均時間

男性�全体 318 7.5 23.3 31.8 12.3 6.3 2.8 0.0 0.9 0.0 2.2 12.9 �時間���

男性�未婚�全体 68 11.8 26.5 35.3 13.2 0.0 0.0 0.0 1.5 0.0 2.9 8.8 �時間���

男性�既婚�全体 224 6.7 25.0 32.6 9.8 6.3 2.7 0.0 0.9 0.0 2.2 13.8 �時間���

��時間 26 7.7 23.1 38.5 15.4 3.8 7.7 0.0 3.8 0.0 0.0 0.0 �時間���

��時間未満 18 0.0 16.7 50.0 22.2 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0 5.6 0.0 �時間���

��時間～�時間未満 23 13.0 26.1 21.7 8.7 13.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.3 13.0 �時間���

��時間以� 114 8.8 31.6 36.8 4.4 5.3 3.5 0.0 0.9 0.0 2.6 6.1 �時間���

男性�そ���全体 25 4.0 0.0 16.0 32.0 24.0 12.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.0 �時間���

�
�
�
時
間
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��� 男性��育児休業���護休業��得��い��考え 

 

 

 

 

＜経�変化＞ *�成 20�度� 20代以� 

 

 男性��育児休業���護休業��得��い����賛成�70.0％��反対�2.1％�������いえ�い�27.0％

���� 

男女別�����女性��賛成�� 77.5％�高����い���代別�����30代以��50代�60代���賛

成�� 7～8 割�占����40 代���賛成�� 63.8％����������いえ�い�� 34.1％�高����い��

�� 70代以��同様���賛成�� 56.6％����������いえ�い�� 38.4％�高����い�� 

経�比較������成 26�度調査��賛成��割合� 64.1％���������回��成 30�度調査��

70.0％�＋5.9��回復��い�� 

70.0

62.9

77.5

66.7

81.2

82.2

63.8

76.6

77.5

56.6

2.1

3.5

1.3

1.6

1.4

2.8

2.2

1.5

0.6

3.5

27.0

33.0

20.4

30.2

15.9

15.0

34.1

21.2

20.8

38.4

0.9

0.6

0.8

1.6

1.4

0.7

1.2

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体�n=889�

男性�n=318�

女性�n=382�

性�無回答�n=189�

10代�20代�n=69�

30代�n=107�

40代�n=138�

50代�n=137�

60代�n=173�

70代以��n=258�

賛成�� �対�� �����いえ�い 無回答

73.1

64.1

70.0

2.7

2.0

2.1

22.6

29.4

27.0

1.6

4.5

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

*�成20���n=2703�

�成26���n=1225�

�成30���n=889�

賛成�� �対�� �����いえ�い 無回答

問� 男性��育児休業�や��護休業�を�得������い���う思い���� 

�○���� 
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��� 男性�家��育児��護�地域活動�積極的�参加し�い����考え 

 

 

 

 

 

 

男性�家事�育児��護�地域活動�積極的�参加��い����必要�����い����職場�周囲�理

解�進�����61.8％��男性�抵抗�������56.8％��夫婦や家族間����ュ����ョン�������

��55.3％��社会�中�男性���家事�育児���評価�高�����46.2％�������� 

男女����職場�周囲�理解�進�������ップ��目�挙����い��全体的�女性�男性�割合�

�回��い���特��男性�抵抗感���������い���女性� 67.0％�男性� 48.1％�男女間�差�

大�����い��一方�男性���夫婦や家族間����ュ����ョン�49.4％�����社会�中�男性��

�家事�育児���評価�高������ 46.5％��男女間�差��い�目��������理解��同時����

�ュ����ョン��評価��必要���い�意識�う��え�� 
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全  体 889 61.8 56.8 55.3 46.2 37.8 30.9 18.9 17.7 17.0 3.9 2.7

男性 318 57.2 48.1 49.4 46.5 30.5 28.3 12.9 18.9 16.0 4.7 4.1

女性 382 68.6 67.0 59.2 47.9 44.0 35.6 23.0 17.8 19.4 3.9 1.3

性�無回答 189 55.6 50.8 57.7 42.3 37.6 25.9 20.6 15.3 13.8 2.6 3.2

��代���代 69 72.5 65.2 52.2 58.0 30.4 42.0 26.1 20.3 23.2 4.3 1.4

��代 107 74.8 60.7 51.4 54.2 40.2 38.3 27.1 14.0 18.7 3.7 0.9

��代 138 71.7 55.1 42.0 47.1 37.0 36.2 18.1 9.4 15.2 8.0 2.9

��代 137 73.0 60.6 51.8 48.9 38.0 38.0 15.3 16.1 16.1 3.6 2.2

��代 173 60.1 56.1 63.6 46.8 34.7 34.1 16.2 22.0 16.8 4.0 2.3

��代以� 258 43.4 52.7 61.2 37.2 41.1 16.7 17.4 20.5 16.7 1.9 4.3

問� ���男性�家��育児��護�地域活動�積極的�参加し�い��������う��

��必要��思い�����○�い����� 
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��� 女性�職業を������い��考え 

 

 

 

 

＜経�変化＞ *�成 26�度����職業を続��方��い��成 30�度�子供���������職業を続��方��い 

 

 

女性�職業�������い��全体���子�����������職業�続��方��い�39.0％��子��

������事�や��大������再び職業���方��い�34.9％������い�� 

男女�����子�����������職業�続��方��い���子��������事�や��大�����

�再び職業���方��い���回��特� 30代��前者�割合� 54.2％�高����い�� 

経�変化������成 26 �度調査�比�������職業�続��方��い��割合�高������者�

���逆転��い�������女性��事�������い�消極的�考え方�割合�方�高い�いえ�� 
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全 体�n=889�
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性�無回答�n=189�

10代�20代�n=69�

30代�n=107�

40代�n=138�
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60代�n=173�
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わ���い

無回答
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0.9
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2.5

5.1
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32.0*

39.0*

38.3

34.9

8.6

9.9

6.9

6.0

4.3

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

�成26���n=1225�

�成30���n=889�

問� 一般的�女性�職業を������い���う考え�����○���� 
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��� �ェンダ����ップ指数�認知状況 

    
 

 

＜経�変化＞ *20代以��集計 

 

 

�ェン����ャップ指数�認知状況��い���全体��知��い���回答��割合� 25.0％���� 

男女別�����男性� 27.0％�女性� 24.6％��わ����あ��男性�女性��回��い���代別�

����60代� 33.5％�最�高い����以外��代��約�割����い�� 

経変比較������成 26�度調査��知��い���割合� 34.5％��昇�����回��成 30�度調査

�� 25.0％�▲9.5���認知度������い�� 
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性�無回答�n=189�
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50代�n=137�

60代�n=173�

70代以��n=258�

知��い� 知��い 無回答
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34.5

25.0

80.1

61.4

73.3

1.6

4.1

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

*�成20���n=2703�

�成26���n=1225�

�成30���n=889�

知��い� 知��い 無回答

問� あ����社会����女性�活躍状況��い��国際機関�各国を�位��し�い��

���ェンダ����ップ指数�を知��い�����〇���� 

�参考�2017�時���い��日本�世界 144�国中 114位����い��� 
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��� 男女共同参画�視���災害時�備え�必要�施策 

       
男女共同参画�視���災害時��備え�必要�施策��い��全体���女性�男性�防災活動や訓

練���組��61.1％��備蓄品��い�女性��護�必要�人���視��い���60.1％��避難所��ュ�

��作��女性��護�必要�人���安全�過����う����58.7％�������� 

�備蓄品��い�女性��護�必要�人���視��い����避難所��ュ���作��女性��護�必要

�人���安全�過����う�����性別や立場����異��災害時�備え��い�知識�普�����

女性�割合�高い�目�������特��備蓄品��知識���い��若い層���避難��ュ�����配層

�高い割合����������ッ��声�反映���施策�望���� 
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�
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�
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�

い

そ

�

�

全  体 889 61.1 60.1 58.7 50.7 37.6 37.1 33.6 28.8 26.3 2.7 2.1

男性 318 61.0 55.3 54.1 46.5 37.7 31.4 38.4 28.3 25.2 3.1 1.9

女性 382 61.8 67.0 62.0 51.0 37.2 41.6 30.9 28.0 27.5 2.6 2.9

性�無回答 189 59.8 54.0 59.8 57.1 38.1 37.6 31.2 31.2 25.9 2.1 1.1

��代���代 69 60.9 63.8 52.2 31.9 23.2 43.5 36.2 15.9 13.0 2.9 1.4

��代 107 54.2 73.8 55.1 48.6 36.4 48.6 35.5 35.5 29.0 3.7 3.7

��代 138 58.7 54.3 45.7 46.4 25.4 41.3 26.1 26.8 25.4 5.1 3.6

��代 137 54.0 64.2 62.0 43.8 40.9 42.3 28.5 28.5 25.5 1.5 2.2

��代 173 63.0 59.5 60.7 50.3 41.6 31.8 35.3 32.4 30.6 1.2 1.2

��代以� 258 67.8 54.7 65.9 63.6 43.8 29.1 37.2 28.3 27.1 2.3 1.6

問� 東日本大震災や熊本地震���教訓����時�防災体制や災害発生��対応��男女共

同参画�視��必要��指摘���い��� 

災害�備え������������う�施策�必要��思い�����○�い����� 
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���� �静岡市女性会館���セ������認知�利用状況 

     
�静岡市女性会館���セ������認知�利用状況��い��全体���利用�����あ��24.2％��知�

�い��利用������い�37.7％�����合わ��認知率� 61.9％�あ��� 

男女別�����利用率�男性� 17.3％�女性� 30.9％�認知率�男性� 50.9％�女性� 71.7％��い�

��女性�男性��回��い�� 

�代別�����40代�割合�最�高��利用率 35.5％�認知率 74.6％����い��    
61.9

50.9

71.7

60.3

36.2

58.9

74.6
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65.9

57.0

24.2

17.3

30.9
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23.4

35.5

22.6
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21.3
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33.6

40.8

38.1

23.2

35.5

39.1

46.0

40.5

35.7

36.8

47.8

27.0

38.1

62.3

40.2

24.6

31.4

32.9

40.3

1.3

1.3

1.3

1.6

1.4

0.9

0.7

1.2

2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体�n=889�

男性�n=318�

女性�n=382�

性�無回答�n=189�

10代�20代�n=69�

30代�n=107�

40代�n=138�

50代�n=137�

60代�n=173�

70代以��n=258�

利用�����あ� 知��い��利用������い 知��い 無回答

知��い�

問 10 静岡市�男女共同参画推進�拠�施設�静岡市女性会館���セ�����を利用し��

��あ������○���� 
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���� �静岡市女性会館���セ������期待��役割 

 

     
�静岡市女性会館���セ������期待��役割��い��全体���多様�生�方�応援��各種セ�

���開催�43.8％��女性����相談�40.0％��働���役立�各種セ����開催�34.3％������

�い�� 

男女別������ップ��男女���同��目����い���特�女性���女性����相談�� 49.5％

�高����い�� 

�代別������多様�生�方�応援��各種セ�������世代�高い�目�����������女性

����相談�� 50代���働���役立�各種セ����� 30代�高い��特徴�あ��    
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2.9

16.9

40.6

28.3

33.0

20.8
18.6 19.8 18.2

16.4
14.2 13.5

5.0

19.5

48.2 49.5

38.0

21.5 20.7 19.1
17.0

14.7
12.8

10.2

1.6

15.2

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

多
様
�
生
�
方
を
応
援
�
�
各
種
セ

�
�
�
�
開
催
�
子
育
�
や
介
護
、
ひ

�
�
親
、
Ｌ
Ｇ
Ｂ
�
�
�
�

女
性
�
た
�
�
相
談
�
日
常
生
活
�
中

�
抱
え
�
�
�
�
�
、
就
職
転
職
相

談
�
�
�

働
く
�
�
役
立
�
各
種
セ
�
�
�
�
開

催
�
人
材
育
成
、
育
休
復
帰
、
キ
ャ
�

ア
形
成
�
�
�

市
民
団
体
�
利
用
�
�
�
�
会
室
�

貸
出

地
域
�
活
躍
�
�
女
性
�
人
材
情
報

�
�
�
�
提
供

男
女
共
同
参
画
�
関
�
�
出
前
講
�

�
開
催
�
多
様
�
視
�
�
地
域
防
災
、

セ
�
ハ
�
防
�
�
�
�

あ
�
ゆ
�
暴
力
�
根
絶
�
役
立
�
セ

�
�
�
�
開
催
や
キ
ャ
ン
�
�
ン
�
実

施

イ
ン
タ
�
ネ
ッ
ト
�
�
�
�
�
�
�
、
�

�
�
�
�
�
�
男
女
共
同
参
画
�
推
進

�
関
�
�
情
報
提
供

情
報
�
�
�
�
男
女
共
同
参
画
�
推

進
�
関
�
�
情
報
提
供

男
女
共
同
参
画
�
関
�
�
�
書
や
資

料
�
提
供

そ
�
�

特
�
�
い

全 体�n=889� 男性�n=318� 女性�n=382�

(%)

�n=�

多

様

�

生

�

方

�

応

援

�

�

各

種

セ

�

�
�

�

開

催

�
子

育

�

や

介

護

、
�

�

�

親

、
Ｌ

Ｇ

Ｂ

�

�

�

�

女

性

�

�

�

�

相

談

�
日

常

生

活

�

中

�

抱

え

�

�

�

�

�

、
就

職

転

職

相

談

�

�

�

働

�

�

�

役

立

�

各

種

セ

�

�
�

�

開

催

�
人

材

育

成

、
育

休

復

帰

、
キ

ャ
�

ア

形

成

�

�

�

市

民

団

体

�

利

用

�

�

�

�

会

室

�

貸

出

地

域

�

活

躍

�

�

女

性

�

人

材

情

報

�

�

�

�

提

供

男

女

共

同

参

画

�

関

�

�

出

前

講

�

�

開

催

�
多

様

�

視

�

�

地

域

防

災

、
セ

�

ハ

�

防

�

�

�

�

あ

�

ゆ

�

暴

力

�

根

絶

�

役

立

�

セ

�

�
�

�

開

催

や

キ

ャ
ン

�
�

ン

�

実

施

イ

ン

タ
�

ネ

ッ
�

�
�
�

�

�
�

�

、
�

�

�

�
�

�

�

男

女

共

同

参

画

�

推

進

�

関

�

�

情

報

提

供

情

報

�

�

�

�

男

女

共

同

参

画

�

推

進

�

関

�

�

情

報

提

供

男

女

共

同

参

画

�

関

�

�

�

書

や

資

料

�

提

供

そ

�

�

特

�

�

い

全  体 889 43.8 40.0 34.3 20.1 20.0 19.5 17.7 15.4 13.4 12.0 2.9 16.9

男性 318 40.6 28.3 33.0 20.8 18.6 19.8 18.2 16.4 14.2 13.5 5.0 19.5

女性 382 48.2 49.5 38.0 21.5 20.7 19.1 17.0 14.7 12.8 10.2 1.6 15.2

性�無回答 189 40.2 40.7 29.1 16.4 21.2 19.6 18.0 15.3 13.2 13.2 2.1 15.9

��代���代 69 50.7 46.4 26.1 10.1 15.9 14.5 18.8 21.7 14.5 11.6 - 18.8

��代 107 44.9 39.3 44.9 16.8 17.8 14.0 19.6 18.7 10.3 11.2 3.7 21.5

��代 138 42.0 40.6 38.4 23.2 12.3 14.5 15.2 13.0 8.7 12.3 5.1 20.3

��代 137 46.7 48.2 40.9 19.7 22.6 23.4 17.5 16.1 10.9 9.5 1.5 17.5

��代 173 46.8 43.4 35.8 20.2 26.0 22.5 19.7 14.5 16.8 11.6 2.3 14.5

��代以� 258 39.5 31.8 25.6 22.9 20.9 21.7 16.7 14.0 15.9 14.0 3.5 13.6

問 11 あ����静岡市女性会館���セ����������う�役割を期待し���� 

�○�い����� 
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�． ＬＧＢＴ��性的少数者�ついて 

��� ＬＧＢＴ��性的少数者��い��認知度 

 

 

  
ＬＧＢＴ��性的少数者�認知状況��い���言葉�意味�両方�知��い���回答��人�全体�

41.2％��言葉�知��い��� 34.1％�����合わ��認知率� 75.3％���� 

男女間��認知率�差�ほ�������い��代別������言葉�意味�両方�知��い���言葉�

知��い���合わ��認知率��60 代以���い����代�約�割�高い���言葉�意味�両方�知��

い��割合��10 代�20 代� 63.8％�最�高��20 代� 62.6％�30 代� 55.8％��若�層ほ�高い状況���

�い�� 
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18.8
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43.9
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39.1

1.7
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2.9

0.9

1.7

2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体�n=889�

男性�n=318�

女性�n=382�

性�無回答�n=189�

10代�20代�n=69�

30代�n=107�

40代�n=138�

50代�n=137�

60代�n=173�

70代以��n=258�

言葉�意味�両方�知��い� 言葉�知��い� 知��い 無回答

知��い�

問 12 ＬＧＢＴ��性的少数者��い����程度知��い�����○���� 
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��� 周囲�ＬＧＢＴ��性的少数者�方�い�� 

 

 

  
周囲�ＬＧＢＴ��性的少数者�方�い����い���い���回答��人�全体� 10.6％��い�い��

49.3％��わ���い�� 39.0％����� 

男女別������い�����割合�男性� 7.9％�女性� 15.7％��女性�高い割合����い���代別

�����10代�20代� 20.3％�30代� 20.6％��若�層ほ�高����い�� 

  

10.6
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20.3
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2.3

49.3
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50.9

46.1

39.0
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31.4
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49.6

1.1

0.9

0.5

2.6

2.9

0.9

1.2

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体�n=889�

男性�n=318�

女性�n=382�

性�無回答�n=189�

10代�20代�n=69�

30代�n=107�

40代�n=138�

50代�n=137�

60代�n=173�

70代以��n=258�

い� い�い わ���い 無回答

問 13 あ���周��ＬＧＢＴ��性的少数者�方�い�����○���� 
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��� ＬＧＢＴ��性的少数者�方����生活し��い社会��思う� 

 

 

 

  
ＬＧＢＴ��性的少数者�方����生活���い社会��思う���い��全体����う思う�� 27.7％�

������言えば�う思う�� 44.7％���思う�＝生活���い社会��思う��� 72.4％�占���一方���う

思わ�い�� 8.4％�������言えば�う思わ�い�� 12.5％���思わ�い�＝生活���い社会��思わ�

い��� 20.9％���思う��大���回�結果����� 

男女別������思う��女性�高���思わ�い��男性�高い傾向����い���代別�����50 代以

����思う��約�割�占����60 代以������思う��割合�減���思わ�い��割合�増え�傾向�

���い�� 

 

  

72.4 20.9

71.7 23.0

78.0 16.8

61.9 25.9

79.7 17.3

84.1 14.0

85.5 13.8

86.2 13.1

69.4 25.4

53.1 29.9

27.7

26.4

29.6

25.9

36.2
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28.3

33.6

23.7
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36.0
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46.7
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52.6

45.7

33.3

12.5

12.3

11.3

15.3

13.0

8.4

8.0

9.5

15.6

15.9

8.4

10.7

5.5

10.6

4.3

5.6

5.8

3.6

9.8

14.0

6.7

5.3

5.2

12.2

2.9

1.9

0.7

0.7

5.2

17.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体�n=889�

男性�n=318�

女性�n=382�

性�無回答�n=189�

10代�20代�n=69�

30代�n=107�

40代�n=138�

50代�n=137�

60代�n=173�

70代以��n=258�

そう思う �����言えばそう思う

�����言えばそう思わ�い そう思わ�い

無回答

思う 思わ�い

問 14 現在�ＬＧＢＴ��性的少数者�方々�����偏見や差別���人権侵害����生活

し��い社会��思い�����○���� 
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��� ＬＧＢＴ��性的少数者�方����生活し��い社会��思う理由 

 

 

※前問 ＬＧＢＴ��性的少数者�方�生活し��い社会��思う���い����う思う�������いえ��う思う��回答し�人 

 

 

 

 

ＬＧＢＴ��性的少数者�方����生活���い社会��思う理由��い����偏見�差別�あ��83.7％�

�周囲�人�理解�得���い�56.5％��法整備�不十分�あ��43.1％��い���悪口�いや�������

����36.1％�������い�� 
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服
装
�
�
�

夫
婦
�
同
様
�
、
同
性
パ
�
ト
�
�

�
�
関
係
を
�
�
�
�
�
え
�
い

就
職
、
�
�
、
待
遇
等
�
不
利
�
不
当

�
扱
い
を
�
け
�

行
政
機
関
�
�
�
相
談
�
支
援
体
制

�
不
十
�
�
あ
�

申
請
書
�
�
�
性
�
�
�
い
�
、
記

入
を
求
�
�
�
�

そ
�
�

�当者全体�n=643� 男性�n=228� 女性�n=298�

(%)

�n=�

偏

見

�

差

�

�

あ

�

周

�

�

人

�

理

解

�

得

�

�

�

い

法

整

備

�

不

十

�

�

あ

�

い

�

�

�
�

口

、
い

�

�

�

�

�

�
�

�

�

�

カ

�

ン

�

ア

ウ

�

�

、
周

�

�

態

�

�

変

化

�

�

家

族

、
�

人

�

�

周

�

�

人

�

相

談

�

�

�

い

自

�

�

�

識

�

�

性

�

�

異

�

�

性

�

ふ

�

�

い

�

強

要

�

�

�

�
�

イ

�

、

着

替

え

、
服

装

�

�

�

夫

婦

�

同

様

�

、
同

性

パ
�

�

�
�

�

�

関

係

�

�

�

�

�

�

え

�

い

就

職

、
�

�

、
待

遇

等

�

不

利

�

不

当

�

扱

い

�

�

�

�

行

政

機

関

�

�

�

相

談

�

支

援

体

制

�

不

十

�

�

あ

� 申

請

書

�

�

�

性

�

�

�

い

�

、
記

入

�

求

�

�

�

� そ

�

�

�当者全体 643 83.7 56.5 43.1 36.1 34.8 34.7 34.1 34.1 33.7 28.9 17.0 1.1

男性 228 83.3 57.5 45.2 37.7 38.2 32.0 27.6 32.5 31.6 28.1 13.2 0.9

女性 298 86.2 59.4 41.9 35.6 33.9 39.3 40.3 35.9 35.9 32.2 20.1 1.3

性�無回答 117 77.8 47.0 41.9 34.2 30.8 28.2 30.8 32.5 32.5 22.2 16.2 0.9

��代���代 55 81.8 52.7 36.4 27.3 36.4 36.4 41.8 29.1 25.5 27.3 16.4 -

��代 90 84.4 56.7 52.2 36.7 40.0 42.2 36.7 35.6 25.6 21.1 14.4 2.2

��代 118 84.7 61.9 43.2 38.1 37.3 41.5 41.5 32.2 34.7 26.3 16.9 0.8

��代 118 83.9 61.9 44.1 45.8 37.3 34.7 42.4 41.5 39.8 35.6 21.2 1.7

��代 120 89.2 55.0 47.5 31.7 40.0 35.8 30.8 41.7 39.2 35.0 20.0 -

��代以� 137 78.1 50.4 34.3 32.1 21.2 21.9 18.2 23.4 29.9 24.8 11.7 1.5

問 15 ��う思う����������言え��う思う���答えい��い�方��聞�し���

���生活し��い社会��思い�����○�い����� 
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�． ドメステ�ックバ�オレンス�DV��関するこ��ついて 

��� �����ッ���オ�ン��DV��関�����認知度 

 

 

 

 

 

 

 

�メ���ッ�バ�オ�ン��ＤＶ��関��事��う���配偶者暴力防止法�ＤＶ防止法���認知状況��い

���言葉�意味�両方�知��い���回答��人�全体� 53.7％��言葉�知��い��� 30.8％�����

合わ��認知率� 84.5％���� 

����交際相手���暴力�いわゆ����ＤＶ���認知状況��い����言葉�意味�両方�知��い��

�全体� 48.7％��言葉�知��い��� 27.3％�����合わ��認知率� 76.0％���� 

 

�配偶者暴力防止法�ＤＶ防止法����い��言葉�意味�両方�知��い�����割合��男性� 51.6％�

女性� 58.1％��女性�割合�高い����代別�����50代� 71.5％�30代� 64.5％�高����い�� 

����交際相手���暴力�いわゆ����ＤＶ����い��言葉�意味�両方�知��い�����割合��

男性� 44.7％�女性� 55.2％��女性�割合�高い����代別�����50 代� 62.8％�30 代� 61.7％�

10代�20代� 58.0％�高����い�� 

 

  

84.5

76.0

53.7

48.7

30.8

27.3

12.4

19.0

3.1

4.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

配偶者暴力防�法

�ＤＶ防�法�

交�相手���暴力

�いわゆ����ＤＶ�

言葉�意味�両方�知��い� 言葉�知��い� 知��い 無回答

知��い�

問 16 あ��������ッ���オ�ン��DV��関������い���程度知��い��

����目���○������ 

全 体�n=889� 
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�配偶者暴力防止法�ＤＶ防止法�� 

 

 

�交際相手���暴力�いわゆ����ＤＶ�� 

 

84.5

83.7

86.4

82.0

68.1

85.1

87.6

94.9

91.9

77.1

53.7

51.6

58.1

48.1

46.4

64.5

54.3

71.5

59.5

37.2

30.8

32.1

28.3

33.9

21.7

20.6

33.3

23.4

32.4

39.9

12.4

13.8

11.8

11.1

29.0

15.0

12.3

4.4

5.8

15.1

3.1

2.5

1.8

6.9

2.9

0.7

2.3

7.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体�n=889�

男性�n=318�

女性�n=382�

性�無回答�n=189�

10代�20代�n=69�

30代�n=107�

40代�n=138�

50代�n=137�

60代�n=173�

70代以��n=258�

言葉�意味�両方�知��い� 言葉�知��い� 知��い 無回答

知��い�

76.0

74.3

79.8

71.4

76.8

87.9

78.3

89.8

81.0

60.0

48.7

44.7

55.2

42.3

58.0

61.7

52.2

62.8

50.9

30.2

27.3

29.6

24.6

29.1

18.8

26.2

26.1

27.0

30.1

29.8

19.0

21.4

16.5

20.1

20.3

12.1

21.7

9.5

16.2

26.4

4.9

4.4

3.7

8.5

2.9

0.7

2.9

13.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体�n=889�

男性�n=318�

女性�n=382�

性�無回答�n=189�

10代�20代�n=69�

30代�n=107�

40代�n=138�

50代�n=137�

60代�n=173�

70代以��n=258�

言葉�意味�両方�知��い� 言葉�知��い� 知��い 無回答

知��い�
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��� 配偶者間�暴力��い� 

 

 

 

 

 

 

 

配偶者間�暴力��い������場合��暴力�あ���思う��回答��割合���いや���い����

性的�行��強要���80.5％���手�打��79.4％��足����78.4％��家族や�人��関わ��持���

い�63.9％��家計�必要�生活�渡��い�63.0％�高い�目����い�� 

一方�����ふ����������大声��������異性��会話�許��い��何�言���長時間無視

�続����交�関係や行先�電話�メ�����細��監視�����い�������場合��暴力�あ���

思う���回答�約�割�占��多数派��あ����暴力�あ��場合���う��い場合�あ����回答��〜

�割�占��い�� 

男女別���������場合��暴力�あ���思う�割合��い���足����以外���目��女性�割

合�男性�割合��回��特��大声��������異性��会話�ゆ���い��交�関係や行先�電話�メ�

����細��監視����家族や�人��関わ��持���い��男女間� 10 ��ン�以��差�生��い�

�目����い�� 

  

78.4

79.4

57.4

45.9

44.8

45.2

50.2

63.0

63.9

80.5

18.0

17.2

34.6

44.8

35.0

39.8

35.5

27.2

25.6

14.4

0.6

0.2

4.3

6.3

16.1

11.4

10.1

6.1

6.7

1.2

3.0

3.1

3.7

3.0

4.2

3.6

4.2

3.7

3.7

3.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

足���

�手�打�

���ふ��������

大声����

��異性��会��許��い

何�言���長時間無視�続��

交�関係や行�先�電��������

細��監視��

家計�必要�生活費�渡��い

家族や�人��関わ��持���い

いや���い����性的�行�

�強要��

���場合��暴力�あ���思う 暴力�あ��場合��そう��い場合�あ��思う

暴力�あ����思わ�い 無回答

問 17 あ����次��う����配偶者間�行わ��場合���を暴力��思い���� 

 ������い��あ���考え�近い��を�答え���い� 

��目���〇������ 

※�����配偶者����婚姻届を出し�い�い�実婚や別居中�夫婦�含���� 

全 体�n=889� 
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�足���� 

 

 

��手�打�� 

 

78.4

82.1

77.2

74.6

68.1

77.6

81.2

83.2

82.7

75.6

18.0

15.1

20.4

18.0

27.5

22.4

17.4

16.8

16.8

15.1

0.6

0.5

1.6

1.4

0.7

1.2

3.0

2.8

1.8

5.8

2.9

0.7

0.6

8.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体�n=889�

男性�n=318�

女性�n=382�

性�無回答�n=189�

10代�20代�n=69�

30代�n=107�

40代�n=138�

50代�n=137�

60代�n=173�

70代以��n=258�

���場合��暴力�あ���思う 暴力�あ��場合��そう��い場合�あ��思う

暴力�あ����思わ�い 無回答

79.4

79.6

82.2

73.5

66.7

76.6

79.7

89.1

86.7

74.8

17.2

17.9

15.7

19.0

29.0

23.4

19.6

10.9

13.3

15.9

0.2

1.1

1.4

0.4

3.1

2.5

2.1

6.3

2.9

0.7

8.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体�n=889�

男性�n=318�

女性�n=382�

性�無回答�n=189�

10代�20代�n=69�

30代�n=107�

40代�n=138�

50代�n=137�

60代�n=173�

70代以��n=258�

���場合��暴力�あ���思う 暴力�あ��場合��そう��い場合�あ��思う

暴力�あ����思わ�い 無回答
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����ふ�をし������ 

 

 

�大声����� 

 

57.4

53.8

62.3

53.4

58.0

64.5

68.1

67.9

61.8

40.7

34.6

39.3

31.9

32.3

36.2

31.8

29.0

28.5

37.0

40.3

4.3

4.1

3.7

5.8

2.9

3.7

2.2

3.6

1.2

8.5

3.7

2.8

2.1

8.5

2.9

0.7

10.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体�n=889�

男性�n=318�

女性�n=382�

性�無回答�n=189�

10代�20代�n=69�

30代�n=107�

40代�n=138�

50代�n=137�

60代�n=173�

70代以��n=258�

���場合��暴力�あ���思う 暴力�あ��場合��そう��い場合�あ��思う

暴力�あ����思わ�い 無回答

45.9

39.0

52.1

45.0

36.2

48.6

48.6

55.5

50.9

38.0

44.8

51.3

40.8

41.8

55.1

45.8

47.1

40.9

43.9

43.0

6.3

7.2

5.0

7.4

5.8

5.6

2.9

3.6

5.2

10.9

3.0

2.5

2.1

5.8

2.9

1.4

8.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体�n=889�

男性�n=318�

女性�n=382�

性�無回答�n=189�

10代�20代�n=69�

30代�n=107�

40代�n=138�

50代�n=137�

60代�n=173�

70代以��n=258�

���場合��暴力�あ���思う 暴力�あ��場合��そう��い場合�あ��思う

暴力�あ����思わ�い 無回答
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���異性��会話を許��い� 

 

 

�何を言���長時間無視し続��� 

 

44.8

38.1

51.3

42.9

50.7

43.9

50.0

54.0

52.6

30.6

35.0

40.6

32.5

30.7

33.3

41.1

34.8

32.1

34.7

34.9

16.1

18.6

12.6

19.0

13.0

15.0

14.5

13.9

12.1

22.5

4.2

2.8

3.7

7.4

2.9

0.7

0.6

12.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体�n=889�

男性�n=318�

女性�n=382�

性�無回答�n=189�

10代�20代�n=69�

30代�n=107�

40代�n=138�

50代�n=137�

60代�n=173�

70代以��n=258�

���場合��暴力�あ���思う 暴力�あ��場合��そう��い場合�あ��思う

暴力�あ����思わ�い 無回答

45.2

41.8

49.0

43.4

50.7

43.0

47.1

51.1

56.6

32.9

39.8

41.2

39.5

38.1

34.8

43.9

42.0

42.3

34.1

41.1

11.4

14.2

9.2

11.1

11.6

13.1

10.1

6.6

9.2

15.5

3.6

2.8

2.4

7.4

2.9

0.7

10.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体�n=889�

男性�n=318�

女性�n=382�

性�無回答�n=189�

10代�20代�n=69�

30代�n=107�

40代�n=138�

50代�n=137�

60代�n=173�

70代以��n=258�

���場合��暴力�あ���思う 暴力�あ��場合��そう��い場合�あ��思う

暴力�あ����思わ�い 無回答
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�交友関係や行�先�電話������を細��監視��� 

 

 

�家計�必要�生活費を渡��い� 

 

50.2

44.3

55.5

49.2

47.8

52.3

45.7

56.2

60.7

42.2

35.5

39.6

33.8

32.3

40.6

37.4

44.2

33.6

32.9

32.2

10.1

12.9

7.3

11.1

8.7

10.3

8.7

10.2

6.4

14.0

4.2

3.1

3.4

7.4

2.9

1.4

11.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体�n=889�

男性�n=318�

女性�n=382�

性�無回答�n=189�

10代�20代�n=69�

30代�n=107�

40代�n=138�

50代�n=137�

60代�n=173�

70代以��n=258�

���場合��暴力�あ���思う 暴力�あ��場合��そう��い場合�あ��思う

暴力�あ����思わ�い 無回答

63.0

58.5

67.0

62.4

59.4

70.1

63.0

69.3

68.2

54.3

27.2

31.8

25.7

22.8

31.9

24.3

29.0

26.3

27.2

27.1

6.1

6.9

4.5

7.9

5.8

5.6

7.2

4.4

4.6

7.8

3.7

2.8

2.9

6.9

2.9

0.7

10.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体�n=889�

男性�n=318�

女性�n=382�

性�無回答�n=189�

10代�20代�n=69�

30代�n=107�

40代�n=138�

50代�n=137�

60代�n=173�

70代以��n=258�

���場合��暴力�あ���思う 暴力�あ��場合��そう��い場合�あ��思う

暴力�あ����思わ�い 無回答
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�家族や友人��関わ�を持���い� 

 

 

�いや���い����性的�行�を強要��� 

 

63.9

58.5

69.1

62.4

65.2

76.6

66.7

70.1

71.1

48.8

25.6

31.4

22.0

23.3

26.1

16.8

27.5

24.1

23.7

30.6

6.7

7.2

6.0

7.4

5.8

6.5

5.1

5.8

5.2

9.7

3.7

2.8

2.9

6.9

2.9

0.7

10.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体�n=889�

男性�n=318�

女性�n=382�

性�無回答�n=189�

10代�20代�n=69�

30代�n=107�

40代�n=138�

50代�n=137�

60代�n=173�

70代以��n=258�

���場合��暴力�あ���思う 暴力�あ��場合��そう��い場合�あ��思う

暴力�あ����思わ�い 無回答

80.5

77.4

84.8

77.2

87.0

90.7

79.7

86.1

85.0

69.8

14.4

18.9

11.8

12.2

10.1

9.3

19.6

13.1

13.9

15.9

1.2

0.9

0.5

3.2

0.7

1.2

3.1

3.8

2.8

2.9

7.4

2.9

0.7

11.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体�n=889�

男性�n=318�

女性�n=382�

性�無回答�n=189�

10代�20代�n=69�

30代�n=107�

40代�n=138�

50代�n=137�

60代�n=173�

70代以��n=258�

���場合��暴力�あ���思う 暴力�あ��場合��そう��い場合�あ��思う

暴力�あ����思わ�い 無回答
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��� 配偶者���暴力�関��相談窓口�認知度 

 

 

 

 

 

 

配偶者���暴力�関��相談窓口���知��い�����い��全体���警察�84.5％��市役所�

42.4％��民間機関�26.7％�������� 

�静岡市配偶者暴力相談支援セン���� 15.0％��県女性総合セン���県暴力相談支援セン�����

14.8％��い��� 40代以��認知率��割未満��い状況�あ�� 
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�

�
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�

知

�

�

い

全  体 889 84.5 15.0 42.4 14.8 15.3 10.6 10.0 26.7 0.4 5.7

男性 318 88.4 17.6 43.4 12.6 12.3 15.7 12.3 31.1 0.6 3.8

女性 382 84.6 13.1 41.4 15.2 19.1 7.1 9.4 24.1 0.5 6.0

性�無回答 189 77.8 14.3 42.9 18.0 12.7 9.0 7.4 24.3 - 8.5

��代���代 69 85.5 8.7 44.9 7.2 7.2 7.2 14.5 17.4 1.4 5.8

��代 107 92.5 8.4 41.1 7.5 9.3 6.5 7.5 22.4 - 4.7

��代 138 90.6 9.4 44.9 8.7 14.5 5.1 12.3 31.9 - 3.6

��代 137 86.9 16.1 46.0 19.0 16.8 8.0 9.5 29.2 - 4.4

��代 173 85.5 15.6 43.4 15.6 16.2 10.4 7.5 26.0 0.6 5.8

��代以� 258 76.4 21.3 39.1 20.5 19.4 17.4 10.9 27.5 0.8 7.8

問 18 配偶者���暴力�関��相談窓口�し�知��い���を教え����い� 

 �○�い�����※婚姻届を出し�い�い�実婚や別居中�夫婦�含���� 

�京成電鉄���健康

相談 24 

�子���� 
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��� �����ッ���オ�ン��DV��経験�見聞� 

 

 

 

 

 

 

 

�メ���ッ�バ�オ�ン��ＤＶ��経験�見聞���い��全体���自分�直接経験�����あ��� 7.0％�

�相談�������あ��� 6.7％��ＤＶ����人�知��い��� 18.8％����い�����ビや新聞��

�問題����い����知��い��� 56.7％�占��� 

�自分�直接経験�����あ��割合��女性� 10.5％�40代� 12.3％�30代� 7.5％�50代� 7.3％�高

����い�� 
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�

�

全  体 889 7.0 6.7 18.8 56.7 18.9 3.9 1.0

男性 318 3.1 5.0 15.7 57.9 24.8 4.1 -

女性 382 10.5 7.9 22.3 58.9 12.6 3.1 1.3

性�無回答 189 6.3 7.4 16.9 50.3 21.7 5.3 2.1

��代���代 69 1.4 7.2 26.1 58.0 23.2 - 1.4

��代 107 7.5 7.5 24.3 58.9 14.0 2.8 0.9

��代 138 12.3 8.0 21.7 52.2 18.1 2.9 0.7

��代 137 7.3 8.0 24.1 53.3 22.6 3.6 0.7

��代 173 6.9 6.9 18.5 53.8 23.1 2.9 1.2

��代以� 258 5.4 5.0 10.9 62.0 15.9 5.8 1.2

問 19-1 あ����配偶者や恋人��������親密�関係�あ�人々���暴力�いわゆ���

����ッ���オ�ン��DV����い��経験し���見聞�し��し����あ�

�����○�い����� 
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��� �����ッ���オ�ン��DV�経験者�相談先 

 

 

 

※前問 ＤＶ�経験�見聞���い���自分�直接経験し����あ���回答し�人 
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�当者全体 62 19.4 1.6 12.9 - 3.2 - 9.7 4.8 1.6 11.3 1.6 24.2 27.4 - 1.6 37.1

男性 10 - - - - - - 10.0 10.0 - - - 20.0 20.0 - - 60.0

女性 40 20.0 2.5 15.0 - 5.0 - 12.5 5.0 - 17.5 2.5 25.0 32.5 - 2.5 30.0

性�無回答 12 33.3 - 16.7 - - - - - 8.3 - - 25.0 16.7 - - 41.7

��代���代 1 100.0 - - - - - - - - - 100.0 - 100.0 - - -

��代 8 12.5 - 25.0 - - - - - - - - 50.0 50.0 - - 12.5

��代 17 11.8 - 5.9 - 5.9 - 17.6 5.9 - 11.8 - 23.5 17.6 - 5.9 58.8

��代 10 - - 10.0 - - - 10.0 10.0 - - - 30.0 40.0 - - 20.0

��代 12 41.7 8.3 25.0 - 8.3 - - 8.3 - 25.0 - 16.7 25.0 - - 33.3

��代以� 14 21.4 - 7.1 - - - 14.3 - 7.1 14.3 - 14.3 14.3 - - 42.9

問 19-2 �� 自分�直接経験し����あ���答え�方��伺いし��� 

 あ���������ッ���オ�ン��DV����い������相談し�し��� 

�○�い����� 

�弁護士 
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��� 若�層�女性�性的被害を���問題�認知 

 

 

 

 

 

 

若�層�女性�性的被害����問題�認知状況��い���知��い���回答��人�全体� 72.6％

���� 

認知率�男女����割�超え�い�����代別�����70 代以�� 64.0％�やや�い����以外�

�代���割台�認知率����い�� 
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10代�20代�n=69�

30代�n=107�

40代�n=138�

50代�n=137�

60代�n=173�

70代以��n=258�

知��い� 知��い 無回答

問 20 近�����や����等�勧誘を装い���を�����若�層�女性�性的�被害を

���問題�いわゆ� JKビ�ネ�問題��ダ��ビ�オ出演強要問題等��発生し�い�

��を知��い�����○���� 
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Ⅲ 自由意見 
�家事・育児等につい��                                     
●家事・育児等の分担につい� 
 男性����女性�家��育児�いう考え方�間���い��思う�男性�女性��別�����

�����家��育児�男女問わ�や����男性�女性��等�����早�来��いい�思い

��� �男性 25～29�� 

 共働�夫婦��い����互い�����応��家��担���男性����家��や����

 �女性 40～44�� 

 女性�一��職���正社員�戻���い�男性�家庭�持����家��育児等�互い�協力�

あわ�����女性�子育��������������現実的�無理�早�母親�負担�減�世

�中����ほ�い�ＰＴＡや地域役員��護等�����女性�大��負担����い��

 �女性 40～44��  
●子育�支援につい� 
 女性��出産や育児�あ����面や家庭��い����壁����い��会社や夫�自�思いや

��気持��持��ほ�い��女性���負担����い�社会全体�協力�サ�����体制�

作��ほ�い� �女性 40～44�� 

 50代 60代�能力�高い女性���活躍��場�地域��行�������設���������

女性�男性並��働い��社会参加�������思う�超多忙�子育�世代�支援�結��い�

�����い�血縁������地縁�いう視点������必要� �男性 65～69�� 

 男性�女性�対等�生�生��協力�あい���各々�力�発揮����う�社会����い�

��いい�思う�次世代�子���育�����個人責任����い�う様々�支援�啓発活動�

大��市民活動���プ���活動�公的支援����あ�����思う� �女性 65～69��  
�職場につい��                                     
●職場�の働き方全般につい� 
 労働基準法�����い�会社����厳����締���ほ�い�建設業界����曜���休

���働���あ��前����い��������者�女性�働��い� �男性 30～34�� 

 男女��等�社会�出�����入�少�い�休���会社�許��い��公共機関��解決��

�い問題�あ�無理��思う� �男性 40～44�� 

 男性�労働時間�短縮�����い��女性�������以外���外��出�い��い���

�思い���子�預��場所�増え���結局出���い����� �女性 35～39�� 

 ワ����イフ���ン���い����入�少�������ン�����い�静岡市��用�

少�い���女性�働����対���う�う�言え�い� �女性 55～59��  
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●職場�の男性の待遇につい� 
 �人目�産�����夫�育休��������������理解��������������

��嫌�思い����う����僚�理解��フ���������う���育休中�急����

い���繁�電話����等���人����う�態���社会�変わ��い�思い��� 

 �女性 35～39�� 

 育児休業��得����人�考課や�����査定�������耳���������男性�育

休�得�妨害��い����？ �女性 35～39�� 

 

●職場�の女性の待遇につい� 
 女性�出産�����������社会�会社������問題�あ��思い���保育園等�問

題等�会社���国�色々言��い�ほ��現実�あ��理解���い�い気�����   

 �男性 60～64�� 

 女性�管理職�少�い�思う� �男性 65～69�� 

 会社��女性�待遇�特�給料���男性�比�����悪い�男女�用機会均等法�あ���い

���等�い�女性�給料��い��支払う厚生�金�当然��少�い��いう����将来��

え��金�少�い�夫婦 2人�老��迎え������生活��������い��女性����

��老��生活����厳�い�思う��う��迎え��金生活�������あ����女性�

立場������い�思う� �女性 55～59�� 

 ���結果�出����や��独身や男性�方�給�や昇格�優遇����良������い��

�いえ�会社��男尊女卑�根強い�将来��本�支え�子���産���育��い���男性�

��理解��い� �女性 �齢�明� 

 

●セクハラ・パワハラについ� 
 会社�組織等�研修�行わ��以前�比���改善���い�面�あ��思う�������セ�

����ワ���話題�尽����代�差別��わ����い��自己中心的��輩�方�少��

�い�自��言動����当�����思��い�い大人�多い� �性別�明 45～49�� 

 セ�����男性����気����������女性������理解�����女性�いう立

場�擁護����思��い�人�多い�女性���男性��セ��������厳������

 �男性 40～44�� 

 

�男女共同参画への取り組�・計画につい��                        
●情報公開・情報発信につい� 
 市民講�����企画����い� �男性 55～59�� 

 �������う利用������う�良����������������簡単��具体的�例�

���フ���ャ��形式���広�示����い�����う� �男性 55～59�� 

 情報�告知�多�出���� �男性 80�以�� 
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 先進国�実施��い�例�法�等� PR���������映像�見�����考え��い����

�� �男性 80�以�� 

 色々�人生や生�方�あ����紹�������男女�������い者や LGBT ���差別�

減���い��������思う�������ういう記����様々�媒体�や��ほ�い�思

い��� �女性 35～39�� 

 行��男女共�参画���組������個人�意識��必要�あ��思い���������

様々�情報発信�行����い������い����い��考え��� �女性 45～49�� 

 静岡市�男女共�参画�動��見え�����具体的�何���い�����内容�聞�え�来�

���残念��� �女性 50～54�� 

 アイセ� 21 �冊��見���非現実的���あ����育児休業���男性���ッ��イ��

当����本当����いい���思う�一生����持��家庭�������人���信用�

得����人生�豊�������必死�働い�い�民間企業�勤��い�人�い��税金��育

児休業� 60％��金�得����全員��������本�企業�������思う��果�得�

い�民間�給料���え����完全�土�休��人�一緒���い�ほ�い�本当�育児休業�

理解�あ�一流会社�あ���？理解����い��結局���や��������思い���

���������調���冊子�作��ほ�い� �性別�明 40～44�� 

 ���情報�新聞�������いい�思い��� �性別�明 70～74��  
●男女共同参画・計画策定全般につい� 
 行動計画�見直��あ���将来�見据え�希望的�考え方�実現性�薄い�������実行性

�あ����市民目線�計画�進��い��感�����������う�検討��い����い

�い��� �男性 35～39�� 

 第�次����い����第�～�次��い��知��������男女共�参画�意味���わ

���い�静岡市女性会館�必要�����う���等���アン������あ���第�次男

女共�参画行動計画�理解��い�い�意味��い�思い��� �男性 55～59�� 

 活動�聞い����い� �男性 60～64�� 

 �男女共�参画行動計画��いう������う�内容����説明�最初�必要�����何�

����わ���い状況�アン����言わ���� �男性 65～69�� 

 男女共�参画�言葉�ふわ��������わ������ �女性 30～34�� 

 意義�あ�計画改定�������期待��い��� �女性 40～44�� 

 質問�内容�理解�������男女共�参画�計画�知��い��期����い���前期��

��う�内容������知��い� �女性 55～59�� 

 言葉�初��聞い��女性�伸����生�方�活躍��時代背��わ��� 

 �性別�明 55～59�� 

 関心�あ�����中身��い����知��い� �性別�明 75～79�� 

 静岡市����い�い�男女共�参画���組����い����知��い���育�������

� LGBT �対����性���������等���市���実施��い�い��組���積極的
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�実施��い�������期待��い��� �女性 30～34�� 

 

�男女平等意識・男女共同参画推進全般につい��                        
●行政や社会制度等に望�こ� 
 男女���魅力�あ�企業�誘致��ほ�い� �男性 30～34�� 

 ���国や社会�多�知���い�い����求����い����何��考え�必要�あ��聞

い���調����������������行動力�足��い�思う� �男性 40～44�� 

 ���治��世�中�職場��変え�い��い���い�時間�����協力��い��い�

 �男性 40～44�� 

 男女共�参画�強制����い様��推進����い�い� �男性 55～59�� 

 少子高齢化�進���本�労働人��激減��中�女性�労働力�必要�������思う�女性

�活躍���社会制���早急�作��い�必要�あ��思う�特�国��携わ�方����一層

��力�� �男性 60～64�� 

 ��ュア�人間�多��自立���い人�多��行������優遇�格差�感����国民全体

�強制��制��多��個人�生���い社会�思え��色々�世界�ン���い��団塊世代�

�う�揉���厳���必要��幸����い��頷����ネッ�社会��本�遅��い���

問題��� �男性 70～74�� 

 アン���内容�拝見��行��対応�遅���ッ�����������時点���状況…��

アン����間�新��男女問題�発生��い�良い�思い�����起������対応���

�����先����見越��対応策�考え�市�あ��ほ�い��� �女性 40～44�� 

 �本��あ�������未��男尊女卑�根強������い���強�感����男女���

��良��生���い���素晴��い社会����う�願��い��������治�良���

�い��実現可能���い�思い���凝�固���頭�固い��サ������柔軟�考え方�

��ン�ッ���い��ほ�い��� �女性 40～44�� 

 �本社会���史的�検証������男性優��あ��������中�あ��考え�い���

女性�自立��������打開������県民����意識���う�工夫�活動�尽力��

ほ�い��� �女性 65～69�� 

 大変��要�問題��思い���民間�����公的機関�一層��力�����い� 

 �女性 75～79�� 

 昔�比������時代�ほう�良い�思い������偏見�目�見������あ����時

代�流��早い������自��追い����生�����感����女性�����生�や�

い時代�来����願��い����本�女性初�総理大臣�誕生�����願��い���

 �女性 80�以�� 

 全��人���や�い社会�あ��う���願い���縦割�行��改善��あ���関係機関�

�連携�密���い��ほ�い�思い��� �女性 �齢�明� 

 ��地��比��静岡市�警察�役所�相談セン����連携����う����い�い���何

�あ��時�困��思う����知識��い人�多��話や手������い�進��い�男女共

�参画������広い����制��知�����多��正�い知識�学���思う����問



Ⅲ 自由意見 

-52- 

題解決������思う� �性別�明 35～39�� 

 女性議員�国��地方自治��比率�高��い����必要��思う� �性別�明 50～54�� 

 全��女性�対象����う��開���何���参加������う�形������望��い

�思い���女性�男性��う��体�����い�思い�����女性����引�出���行

��役目��� �性別�明 65～69�� 

 フ�ン��一部地域�実施���い�選挙��う��男女ペア�立候補��議員�数� 50対 50�

����本��実施����本人�意識�変わ���ップ�総理��女性����実現�早い� 

 �性別�明 70～74�� 

 

●意識・関心につい� 
 女性���等�社会��関わ��持���増え��う������い�い�������少���

��社会全体�意識�変え�い���必要��思う� �男性 45～49�� 

 男女共�参画��い��情報�������い�思い���������人権���い��特�家庭

や地域������い��関心�持�う�思い���� �男性 45～49�� 

 い�自��身�振�����わ���い問題�����あ����法整備��������社会全

体�理解�得����う�啓蒙活動�徹底�����大����い���う�� 

 �男性 55～59�� 

 女性�更��社会参加�����豊���本�維持���い����識��い���幸福�原点�

家庭�求��来��本人�意識�転換�男女共�参画�基点������考え��� 

 �男性 60～64�� 

 男女共�参画�女性�意識����問題��思い���子��会�PTA�会社�自治会等�活動��

い�責任�持��行動�����男女�等�いう考え方�大賛���� �男性 70～74�� 

 男�女�体�作���い�力�強���う���完全��� 100％�等�������可能��思

い����100％�等��������い���等�あ��いい��願��い���一人一人�気

持�や考え�大���思い����������一�真剣�考え���大����� 

 �女性 35～39�� 

 意識改革�時間��������根気強�や����ほ�い� �女性 40～44�� 

 学生���特�女子�一生涯働い�い�����いう考え�子���頃��教育���う働�掛�

�必要性�あ��思う�現在自立��働い�い�女性�い������う�存在�見����い環

境�育��子�������う�考え����い傾向�あ��就職��時�甘い考え�持�性��

い��等�環境�国�作����女性自身�自立��考え�持��い�い�無意味��思う� 

 �女性 40～44�� 

 女性や男性����等�楽��人生���社会����ほ�い�思い��� �女性 75～79�� 

 少�����あ�����進��い��思い��� �性別�明 50～54�� 

 

 適材適所�いう言葉�あ��������男性�������女性����決����������

男女問わ��自��得意������発揮�����思い��� �性別�明 65～69�� 
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●性差・個の尊重につい� 
 学校��社会����等���う���動��いい��や�過��女性�ほう�優遇�����い

�����い��感��� �男性 20～24�� 

 全��全��男女��等�����いう��無理�あ����互い�協力�合え�����以��

�������いう��多�あ��思う�����共���行え����う��い���多い��

��い��感��い�� �男性 40～44�� 

 職場��い��男女差別�����言����や��女性�優先��利���い�����男女共

�地域活動や職業��い��積極的���組��高齢者や子����心��生活や地域���ほ�

い� �男性 40～44�� 

 女性�地��確立���う�����極端�優遇���い�����公���いう人�必�出��

����������感����い���性別�う�や�����い�う�雰囲気や社会作���

要��思う���������い��男女������気��������様々�社会活動���

�社会����良い�あ�思う� �男性 40～44�� 

 男性�優遇���項目�あ�一方�女性�優遇���い�����多��あ��������本文

化�中��現状�男女地��一定�均衡����い�����時代�変化�応��徐々�変更��

い����思う� �男性 40～44�� 

 �������男女共�参画�無理�あ��考え��������体力�知力�あ��部��協力

����大���考え��� �男性 55～59�� 

 総論����賛�����一部�行�過�������制��あ��う�思い��� 

 �男性 60～64�� 

 男女共�参画���い�何？�い女性����割�専業主婦�望��い����一方的�女性�地

���い�いう被害者意識�持������い�社会進出��い女性�家庭�居�い女性����

��女性�幸��求�����人材�足�補う�いう経済�狙い�����い����？ 

 �男性 70～74�� 

 �本��独自�文化�あ��欧米��������い��い��思わ�い�欧米���面�先進国

�あ��思う�参考���程���い� �男性 75～79�� 

 男女�等�基本��共�参画�当然�あ���男女�����得手�得手�異������全��

�����い����辺��わ��え�い�結果��具合�生������ by����深慮���

�考え��※共�参画������大賛���� �男性 80�以�� 

 男女�等�良い���思う��男女��う��当��前��全�������必要��い�思う�

女性���優遇��男性��利�����う��間�い�気����全��人�色々�選択肢�あ

���良い� �女性 35～39�� 

 男女共�参画�大い�賛������男�男����女性�女����賢�����������

����思う��徳教育��い�現実���見�考え���い� �女性 80�以�� 

 

 男女差別�男女��別�混����い��い�男�女������う�いう��無理������

役割�果���い���男女�等��思う� �性別�明 30～34�� 

 女性�妻�あ�母�あ����必要����要� �性別�明 80�以�� 
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�静岡市女性会館�アイセル���につい��                         
 性別���わ��利用���������良い�思い��� �男性 40～44�� 

 アイセ����女性会館��女性���������？�称�変更�？男女共�参画�いい���

い��������う�� �男性 65～69�� 

 アイセ���会室�利用��い�者����借��予約�利用料�支払い�����利用����

���ャンセ�����い���便���一定期間内����ャンセ�����う�����い�

����う�� �女性 65～69�� 

 

�ＤＶや性犯罪等につい��                                
 被害者�保護�最優先���� �男性 60～64�� 

 ��層�女性��話�合い��い�開催��甘い言葉やう�い話�勧誘���例�ビ���見��

自�自身�身���方や�甘い言葉�乗��い強い意志�持�����話�場�設����う��

 �男性 70～74�� 

 �う��子����虐待�減������い�子������求����大人�増や�����い�

���ういう子�������い����う��辛い思い���い�子���減��う願����

��� �女性 20～24�� 

 DV��い��精神的�暴力�束縛��い��暴力��？�言わ����？�����������

許���い問題��思い��� �女性 30～34�� 

 イン��ネッ���及����小�い子�����い�い��情報�入�や�����い����

��層�女性��被害や�DV�関���犯罪�対���窓��相談�����増や��い����

��思い���例え�学校等��調査等�� �女性 35～39�� 

 男女���わ���身体的�精神的暴力�������残�傷�一生消え�����あ�����

人間����教育�家庭�中����い�い����最�大��原因��思い���結婚��時�

�全��人�責任あ�子育������う�教育���国��必要��� �女性 55～59�� 

 暴力��男性��問題点�あ��思う�病的�場合�あ����以外������う�状態���

女性��多少���責任�あ��感����第�者�解決������い���思う� 

 �女性 65～69�� 

 DVや性犯罪等��い��困��い�人�相談�や�い場所�多�あ��いい�思う� 

 �女性 70～74��      

 性犯罪��い���罰則�厳罰化����考え���特��女性����性的暴行��い��罰則

�����強姦罪��い���被害者����精神的�痛�考え����以���期懲役��死刑

���罰則強化�行う必要�あ��考え��� �性別�明 25～29�� 

 DV�関��質問�被害者�女性�あ���前提����い��う�感���セ���� DV�男性

�女性�������あ�����方�性別��等�見�����何����要����思い���

 �性別�明 35～39�� 

 個人的��周囲��経験��人�い�い��相談�������い��ネッ�や�ュ��等�知�

�い�限��答え����気軽�相談���機関�多��人�知��い���望���� 

 �性別�明 70～74�� 



Ⅲ 自由意見 

-55- 

 息子����人暮���目立��暴力����自由�束縛���い�方�何�����あ��い�

思��い���手立��見������� �性別�明 75～79�� 

 最近��ュ��等�特�多����い��感��い���一方��女性�公然� DV ���出��

�う�������…��思��い���人�人�和�崩��い��う�思い������う一�

考え直�良い����思い��� �性別�明 75～79��  
�その他�                                        
 女性�社会進出�進��女性�婚期�遅��出産�����高���少子高齢化�進����� 

 �男性 25～29�� 

 社会や周囲�環境���影響��妊娠�や�暴力���性差別�等�い����押�え�����う�

当�者�意識�変化���前��う少��自���異�����世界��許容���世�中���

声�あ�や����い�����考え�� �男性 25～29�� 

 少子化�原因���金��い�いう意見����婚姻率�����思い�������婚姻率��

い����掘����考え�い�必要�あ��感��い��� �男性 30～34�� 

 �本�文化�変わ���あ�����良いほう���行�����？����社会�学校�職場�

�中�生��行���大変�あ��思う� �男性 50～54�� 

 個人�自由�����余��時間�浪費���������や��方�いい�思う� 

 �男性 65～69�� 

 �個人�尊��暴力�絶対��対 �人間一人一人�尊��� �人��等�あ�����識 

�子���皆�宝物�考え��� �人格�磨� �人間性�人間愛�高�� �教養�高�� 

���世�男性�女性���互い�い�わ�心�高��い �貧乏�追�！ �男性 75～79�� 

 相撲��い������快�女性�自由�土俵�あ�������思う� �女性 25～29�� 

 本音�意見交換��い��長�変わ��������変え�������い�思い���個人的�

��男性�理解�求��時���い�容姿���い�い�話�本気�聞い����い�思う���聞

�フ������い����い�い�う�気����い��� �女性 35～39�� 

 婦人会�存在�未�あ�����思議����強制���時代�婦人会��要� 

 �女性 40～44�� 

 男女�関わ���法��変わ��い限����等や�役所�冷�い状態�一生���思い���男

�家����い��あ��前����い��女�少�前�出����叩����男女共�参画��

�言葉����何�改善���い���う�又�役所�相談窓���資格�あ�わ����い��

�輩��������傷��������������金���い�ほう����い������

那��婚����え��別居��い����戸籍��婚姻関係������母子手当����え�

い�形���婚���本当�一緒�生活��い�人�手当�������療費�������一生

懸命働い��労��養育費��い���婚姻関係�あ����何�������い���国�県�

市�制��弱者�����い����� �女性 45～49�� 

 世�中�男性�女性�約半���い�����半�����い�����男性�女性�割合�

���近�����思う� �女性 65～69�� 

 私����い方々��う�情報�溢��物�溢��世�中�生����…�思う��時代�流��
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感��給��男女�差�強�感�����本人����男性�男���女性�女���美徳�持�

�ほ�い�思う��頃����一����人生��意義��思いや��持��ほ�い�願����

��� �女性 70～74�� 

 社会保険�第��被保険者制��早�や��ほ�い�働�意欲�失わ���一生懸命�働い�い�

人�損���い��う�感������働�人��増や��組������用������子��

���私���金�支え�い����到底思え�い� �性別�明 45～49�� 

 私��時代��主婦�家��子育��一生�終������男女関係��働���あ��前���

��高校�出��大学�出���昔��う�社員�����給料�������男女�等����

気�����や��子���親�家�い��心���い�����昔��い��多過����何�

言���金�先立�����本人�働�過�����金���������働��思い�����

�� �性別�明 65～69�� 

 40～50�前�怒鳴�����慢��過�������言う����信念�持���相手�言い返�

�����時代��������思い��� �性別�明 70～74�� 

 昭和生���最近���あ��知��い��多��私自身����幸��過�����対���

�感謝������� �性別�明 70～74�� 

 言葉�相手�何�考え�い���������直接���合う方法�考え�ほ�い�人���一番

早い����い����い����う�？学校近辺��教え�大��� �性別�明 70～74�� 

 �����機会�作��話�合う���あ����い����い��考え�い��� 

 �性別�明 75～79�� 

 男女関係������人間���尊�����あ��特���い者�大����社会�あ��い�

 �男性 65～69�� 



 



      
� 集計表    



 



�成30�度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：�段 実数　�段 ％

���性��性自�

 �
全
 

 

体

男
性

女
性

�
無
回
答

  全  体 889 318 382 189

 100.0 35.8 43.0 21.3

性��男性 318 318 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

���女性 382 0 382 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

���無回答 189 0 0 189

 100.0 0.0 0.0 100.0

�代�20代以� 69 24 37 8

 100.0 34.8 53.6 11.6

���30代 107 31 59 17

 100.0 29.0 55.1 15.9

���40代 138 58 63 17

 100.0 42.0 45.7 12.3

���50代 137 38 72 27

 100.0 27.7 52.6 19.7

���60代 173 70 70 33

 100.0 40.5 40.5 19.1

���70代以� 258 95 79 84

 100.0 36.8 30.6 32.6

居住地�葵� 302 99 135 68

 100.0 32.8 44.7 22.5

����駿河� 262 100 110 52

 100.0 38.2 42.0 19.8

����清水� 321 118 137 66

 100.0 36.8 42.7 20.6

����そ�� 2 1 0 1

 100.0 50.0 0.0 50.0

職業�勤�人 254 123 90 41

 100.0 48.4 35.4 16.1

���自営業 73 39 19 15

 100.0 53.4 26.0 20.5

���農林漁業 13 7 2 4

 100.0 53.8 15.4 30.8

���非�規�用者 159 30 99 30

 100.0 18.9 62.3 18.9

���専業主婦�夫� 121 0 91 30

 100.0 0.0 75.2 24.8

���学生 22 9 11 2

 100.0 40.9 50.0 9.1

���無職 217 101 58 58

 100.0 46.5 26.7 26.7

���そ�� 22 8 9 5

 100.0 36.4 40.9 22.7

�既婚��婚 151 68 55 28

 100.0 45.0 36.4 18.5

����既婚 621 224 267 130

 100.0 36.1 43.0 20.9

����そ�� 111 25 59 27

 100.0 22.5 53.2 24.3

�子�乳児 27 7 15 5

 100.0 25.9 55.6 18.5

����就学児 61 30 27 4

 100.0 49.2 44.3 6.6

���小学生 60 21 27 12

 100.0 35.0 45.0 20.0

���中学生 30 8 18 4

 100.0 26.7 60.0 13.3

���高校生 38 14 17 7

 100.0 36.8 44.7 18.4

���そ�� 266 82 114 70

 100.0 30.8 42.9 26.3
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�成30�度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：�段 実数　�段 ％

����齢

 �
全
 

 

体

1

8

歳
～

1

9

歳

2

0

歳
～

2

4

歳

2

5

歳
～

2

9

歳

3

0

歳
～

3

4

歳

3

5

歳
～

3

9

歳

4

0

歳
～

4

4

歳

4

5

歳
～

4

9

歳

5

0

歳
～

5

4

歳

5

5

歳
～

5

9

歳

6

0

歳
～

6

4

歳

6

5

歳
～

6

9

歳

7

0

歳
～

7

4

歳

7

5

歳
～

7

9

歳

8

0

歳
以
�

�
無
回
答

  全  体 889 12 32 25 50 57 65 73 66 71 67 106 102 82 74 7

 100.0 1.3 3.6 2.8 5.6 6.4 7.3 8.2 7.4 8.0 7.5 11.9 11.5 9.2 8.3 0.8

性��男性 318 6 11 7 18 13 28 30 13 25 28 42 44 25 26 2

 100.0 1.9 3.5 2.2 5.7 4.1 8.8 9.4 4.1 7.9 8.8 13.2 13.8 7.9 8.2 0.6

���女性 382 6 16 15 24 35 33 30 42 30 24 46 26 31 22 2

 100.0 1.6 4.2 3.9 6.3 9.2 8.6 7.9 11.0 7.9 6.3 12.0 6.8 8.1 5.8 0.5

���無回答 189 0 5 3 8 9 4 13 11 16 15 18 32 26 26 3

 100.0 0.0 2.6 1.6 4.2 4.8 2.1 6.9 5.8 8.5 7.9 9.5 16.9 13.8 13.8 1.6

�代�20代以� 69 12 32 25 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 17.4 46.4 36.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

���30代 107 0 0 0 50 57 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 46.7 53.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

���40代 138 0 0 0 0 0 65 73 0 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 47.1 52.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

���50代 137 0 0 0 0 0 0 0 66 71 0 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 48.2 51.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

���60代 173 0 0 0 0 0 0 0 0 0 67 106 0 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 38.7 61.3 0.0 0.0 0.0 0.0

���70代以� 258 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 102 82 74 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 39.5 31.8 28.7 0.0

居住地�葵� 302 5 10 10 19 27 21 25 24 24 13 41 29 30 22 2

 100.0 1.7 3.3 3.3 6.3 8.9 7.0 8.3 7.9 7.9 4.3 13.6 9.6 9.9 7.3 0.7

����駿河� 262 7 6 6 15 20 19 25 21 19 20 29 28 22 23 2

 100.0 2.7 2.3 2.3 5.7 7.6 7.3 9.5 8.0 7.3 7.6 11.1 10.7 8.4 8.8 0.8

����清水� 321 0 14 9 16 10 25 23 21 28 34 36 45 30 28 2

 100.0 0.0 4.4 2.8 5.0 3.1 7.8 7.2 6.5 8.7 10.6 11.2 14.0 9.3 8.7 0.6

����そ�� 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

職業�勤�人 254 1 12 17 34 26 33 40 28 34 15 5 6 0 0 3

 100.0 0.4 4.7 6.7 13.4 10.2 13.0 15.7 11.0 13.4 5.9 2.0 2.4 0.0 0.0 1.2

���自営業 73 0 1 1 2 3 6 3 5 6 9 14 14 5 4 0

 100.0 0.0 1.4 1.4 2.7 4.1 8.2 4.1 6.8 8.2 12.3 19.2 19.2 6.8 5.5 0.0

���農林漁業 13 0 0 0 0 1 1 0 0 1 2 3 3 0 2 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 7.7 0.0 0.0 7.7 15.4 23.1 23.1 0.0 15.4 0.0

���非�規�用者 159 2 2 4 8 13 13 25 23 16 20 18 10 4 0 1

 100.0 1.3 1.3 2.5 5.0 8.2 8.2 15.7 14.5 10.1 12.6 11.3 6.3 2.5 0.0 0.6

���専業主婦�夫� 121 0 2 2 6 11 7 3 5 7 13 21 15 21 7 1

 100.0 0.0 1.7 1.7 5.0 9.1 5.8 2.5 4.1 5.8 10.7 17.4 12.4 17.4 5.8 0.8

���学生 22 9 13 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 40.9 59.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

���無職 217 0 1 0 0 2 2 1 3 4 6 42 52 48 56 0

 100.0 0.0 0.5 0.0 0.0 0.9 0.9 0.5 1.4 1.8 2.8 19.4 24.0 22.1 25.8 0.0

���そ�� 22 0 1 0 0 1 2 1 2 2 2 3 1 3 3 1

 100.0 0.0 4.5 0.0 0.0 4.5 9.1 4.5 9.1 9.1 9.1 13.6 4.5 13.6 13.6 4.5

�既婚��婚 151 12 30 15 12 14 11 18 8 15 1 4 5 4 1 1

 100.0 7.9 19.9 9.9 7.9 9.3 7.3 11.9 5.3 9.9 0.7 2.6 3.3 2.6 0.7 0.7

����既婚 621 0 2 10 38 41 51 49 51 50 54 84 81 61 46 3

 100.0 0.0 0.3 1.6 6.1 6.6 8.2 7.9 8.2 8.1 8.7 13.5 13.0 9.8 7.4 0.5

����そ�� 111 0 0 0 0 2 3 6 7 6 12 18 15 17 24 1

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.8 2.7 5.4 6.3 5.4 10.8 16.2 13.5 15.3 21.6 0.9

�子�乳児 27 0 1 2 11 7 4 0 0 1 0 1 0 0 0 0

 100.0 0.0 3.7 7.4 40.7 25.9 14.8 0.0 0.0 3.7 0.0 3.7 0.0 0.0 0.0 0.0

����就学児 61 0 0 4 14 12 17 5 1 0 0 1 3 1 2 1

 100.0 0.0 0.0 6.6 23.0 19.7 27.9 8.2 1.6 0.0 0.0 1.6 4.9 1.6 3.3 1.6

���小学生 60 2 2 0 1 12 13 20 2 2 0 3 2 0 0 1

 100.0 3.3 3.3 0.0 1.7 20.0 21.7 33.3 3.3 3.3 0.0 5.0 3.3 0.0 0.0 1.7

���中学生 30 0 2 0 0 3 7 5 8 0 0 0 1 2 2 0

 100.0 0.0 6.7 0.0 0.0 10.0 23.3 16.7 26.7 0.0 0.0 0.0 3.3 6.7 6.7 0.0

���高校生 38 1 1 0 0 0 5 5 13 6 1 0 3 2 1 0

 100.0 2.6 2.6 0.0 0.0 0.0 13.2 13.2 34.2 15.8 2.6 0.0 7.9 5.3 2.6 0.0

���そ�� 266 5 3 2 2 3 3 13 27 32 26 39 39 36 35 1

 100.0 1.9 1.1 0.8 0.8 1.1 1.1 4.9 10.2 12.0 9.8 14.7 14.7 13.5 13.2 0.4
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�成30�度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：�段 実数　�段 ％

�代

 �
全
 

 

体

2

0

代
以
�

3

0

代

4

0

代

5

0

代

6

0

代

7

0

代
以
�

�
無
回
答

  全  体 889 69 107 138 137 173 258 7

 100.0 7.8 12.0 15.5 15.4 19.5 29.0 0.8

性��男性 318 24 31 58 38 70 95 2

 100.0 7.5 9.7 18.2 11.9 22.0 29.9 0.6

���女性 382 37 59 63 72 70 79 2

 100.0 9.7 15.4 16.5 18.8 18.3 20.7 0.5

���無回答 189 8 17 17 27 33 84 3

 100.0 4.2 9.0 9.0 14.3 17.5 44.4 1.6

�代�20代以� 69 69 0 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

���30代 107 0 107 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

���40代 138 0 0 138 0 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

���50代 137 0 0 0 137 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

���60代 173 0 0 0 0 173 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

���70代以� 258 0 0 0 0 0 258 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

居住地�葵� 302 25 46 46 48 54 81 2

 100.0 8.3 15.2 15.2 15.9 17.9 26.8 0.7

����駿河� 262 19 35 44 40 49 73 2

 100.0 7.3 13.4 16.8 15.3 18.7 27.9 0.8

����清水� 321 23 26 48 49 70 103 2

 100.0 7.2 8.1 15.0 15.3 21.8 32.1 0.6

����そ�� 2 2 0 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

職業�勤�人 254 30 60 73 62 20 6 3

 100.0 11.8 23.6 28.7 24.4 7.9 2.4 1.2

���自営業 73 2 5 9 11 23 23 0

 100.0 2.7 6.8 12.3 15.1 31.5 31.5 0.0

���農林漁業 13 0 1 1 1 5 5 0

 100.0 0.0 7.7 7.7 7.7 38.5 38.5 0.0

���非�規�用者 159 8 21 38 39 38 14 1

 100.0 5.0 13.2 23.9 24.5 23.9 8.8 0.6

���専業主婦�夫� 121 4 17 10 12 34 43 1

 100.0 3.3 14.0 8.3 9.9 28.1 35.5 0.8

���学生 22 22 0 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

���無職 217 1 2 3 7 48 156 0

 100.0 0.5 0.9 1.4 3.2 22.1 71.9 0.0

���そ�� 22 1 1 3 4 5 7 1

 100.0 4.5 4.5 13.6 18.2 22.7 31.8 4.5

�既婚��婚 151 57 26 29 23 5 10 1

 100.0 37.7 17.2 19.2 15.2 3.3 6.6 0.7

����既婚 621 12 79 100 101 138 188 3

 100.0 1.9 12.7 16.1 16.3 22.2 30.3 0.5

����そ�� 111 0 2 9 13 30 56 1

 100.0 0.0 1.8 8.1 11.7 27.0 50.5 0.9

�子�乳児 27 3 18 4 1 1 0 0

 100.0 11.1 66.7 14.8 3.7 3.7 0.0 0.0

����就学児 61 4 26 22 1 1 6 1

 100.0 6.6 42.6 36.1 1.6 1.6 9.8 1.6

���小学生 60 4 13 33 4 3 2 1

 100.0 6.7 21.7 55.0 6.7 5.0 3.3 1.7

���中学生 30 2 3 12 8 0 5 0

 100.0 6.7 10.0 40.0 26.7 0.0 16.7 0.0

���高校生 38 2 0 10 19 1 6 0

 100.0 5.3 0.0 26.3 50.0 2.6 15.8 0.0

���そ�� 266 10 5 16 59 65 110 1

 100.0 3.8 1.9 6.0 22.2 24.4 41.4 0.4
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�成30�度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：�段 実数　�段 ％

���居住地

 �
全
 

 

体

葵
�

駿
河
�

清
水
�

そ
�
�

�
無
回
答

  全  体 889 302 262 321 2 2

 100.0 34.0 29.5 36.1 0.2 0.2

性��男性 318 99 100 118 1 0

 100.0 31.1 31.4 37.1 0.3 0.0

���女性 382 135 110 137 0 0

 100.0 35.3 28.8 35.9 0.0 0.0

���無回答 189 68 52 66 1 2

 100.0 36.0 27.5 34.9 0.5 1.1

�代�20代以� 69 25 19 23 2 0

 100.0 36.2 27.5 33.3 2.9 0.0

���30代 107 46 35 26 0 0

 100.0 43.0 32.7 24.3 0.0 0.0

���40代 138 46 44 48 0 0

 100.0 33.3 31.9 34.8 0.0 0.0

���50代 137 48 40 49 0 0

 100.0 35.0 29.2 35.8 0.0 0.0

���60代 173 54 49 70 0 0

 100.0 31.2 28.3 40.5 0.0 0.0

���70代以� 258 81 73 103 0 1

 100.0 31.4 28.3 39.9 0.0 0.4

居住地�葵� 302 302 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

����駿河� 262 0 262 0 0 0

 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

����清水� 321 0 0 321 0 0

 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

����そ�� 2 0 0 0 2 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

職業�勤�人 254 92 76 86 0 0

 100.0 36.2 29.9 33.9 0.0 0.0

���自営業 73 21 23 29 0 0

 100.0 28.8 31.5 39.7 0.0 0.0

���農林漁業 13 3 0 10 0 0

 100.0 23.1 0.0 76.9 0.0 0.0

���非�規�用者 159 56 53 50 0 0

 100.0 35.2 33.3 31.4 0.0 0.0

���専業主婦�夫� 121 40 32 48 0 1

 100.0 33.1 26.4 39.7 0.0 0.8

���学生 22 6 9 5 2 0

 100.0 27.3 40.9 22.7 9.1 0.0

���無職 217 68 63 86 0 0

 100.0 31.3 29.0 39.6 0.0 0.0

���そ�� 22 13 4 5 0 0

 100.0 59.1 18.2 22.7 0.0 0.0

�既婚��婚 151 61 38 50 2 0

 100.0 40.4 25.2 33.1 1.3 0.0

����既婚 621 209 183 228 0 1

 100.0 33.7 29.5 36.7 0.0 0.2

����そ�� 111 30 40 41 0 0

 100.0 27.0 36.0 36.9 0.0 0.0

�子�乳児 27 6 9 12 0 0

 100.0 22.2 33.3 44.4 0.0 0.0

����就学児 61 20 20 21 0 0

 100.0 32.8 32.8 34.4 0.0 0.0

���小学生 60 30 17 13 0 0

 100.0 50.0 28.3 21.7 0.0 0.0

���中学生 30 9 15 6 0 0

 100.0 30.0 50.0 20.0 0.0 0.0

���高校生 38 17 7 14 0 0

 100.0 44.7 18.4 36.8 0.0 0.0

���そ�� 266 89 70 107 0 0

 100.0 33.5 26.3 40.2 0.0 0.0
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�成30�度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：�段 実数　�段 ％

���職業

 �
全
 

 

体

勤
�
人
�

�
社
員
、

公
務
員
�
�
�

自
営
業

農
林
漁
業

非
�
規
�
用
者
�

�
ー

�
�
�
�
�
�
�
�

派
遣
�
契
約
等
�

専
業
主
婦
�

夫
�

学
生

無
職

そ
�
�

�
無
回
答

  全  体 889 254 73 13 159 121 22 217 22 8

 100.0 28.6 8.2 1.5 17.9 13.6 2.5 24.4 2.5 0.9

性��男性 318 123 39 7 30 0 9 101 8 1

 100.0 38.7 12.3 2.2 9.4 0.0 2.8 31.8 2.5 0.3

���女性 382 90 19 2 99 91 11 58 9 3

 100.0 23.6 5.0 0.5 25.9 23.8 2.9 15.2 2.4 0.8

���無回答 189 41 15 4 30 30 2 58 5 4

 100.0 21.7 7.9 2.1 15.9 15.9 1.1 30.7 2.6 2.1

�代�20代以� 69 30 2 0 8 4 22 1 1 1

 100.0 43.5 2.9 0.0 11.6 5.8 31.9 1.4 1.4 1.4

���30代 107 60 5 1 21 17 0 2 1 0

 100.0 56.1 4.7 0.9 19.6 15.9 0.0 1.9 0.9 0.0

���40代 138 73 9 1 38 10 0 3 3 1

 100.0 52.9 6.5 0.7 27.5 7.2 0.0 2.2 2.2 0.7

���50代 137 62 11 1 39 12 0 7 4 1

 100.0 45.3 8.0 0.7 28.5 8.8 0.0 5.1 2.9 0.7

���60代 173 20 23 5 38 34 0 48 5 0

 100.0 11.6 13.3 2.9 22.0 19.7 0.0 27.7 2.9 0.0

���70代以� 258 6 23 5 14 43 0 156 7 4

 100.0 2.3 8.9 1.9 5.4 16.7 0.0 60.5 2.7 1.6

居住地�葵� 302 92 21 3 56 40 6 68 13 3

 100.0 30.5 7.0 1.0 18.5 13.2 2.0 22.5 4.3 1.0

����駿河� 262 76 23 0 53 32 9 63 4 2

 100.0 29.0 8.8 0.0 20.2 12.2 3.4 24.0 1.5 0.8

����清水� 321 86 29 10 50 48 5 86 5 2

 100.0 26.8 9.0 3.1 15.6 15.0 1.6 26.8 1.6 0.6

����そ�� 2 0 0 0 0 0 2 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

職業�勤�人 254 254 0 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

���自営業 73 0 73 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

���農林漁業 13 0 0 13 0 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

���非�規�用者 159 0 0 0 159 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

���専業主婦�夫� 121 0 0 0 0 121 0 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

���学生 22 0 0 0 0 0 22 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

���無職 217 0 0 0 0 0 0 217 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

���そ�� 22 0 0 0 0 0 0 0 22 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

�既婚��婚 151 69 11 1 20 0 22 23 2 3

 100.0 45.7 7.3 0.7 13.2 0.0 14.6 15.2 1.3 2.0

����既婚 621 172 52 10 113 115 0 141 15 3

 100.0 27.7 8.4 1.6 18.2 18.5 0.0 22.7 2.4 0.5

����そ�� 111 13 10 2 26 6 0 49 4 1

 100.0 11.7 9.0 1.8 23.4 5.4 0.0 44.1 3.6 0.9

�子�乳児 27 12 0 0 3 12 0 0 0 0

 100.0 44.4 0.0 0.0 11.1 44.4 0.0 0.0 0.0 0.0

����就学児 61 34 3 1 8 10 0 4 1 0

 100.0 55.7 4.9 1.6 13.1 16.4 0.0 6.6 1.6 0.0

���小学生 60 26 4 1 18 5 2 2 2 0

 100.0 43.3 6.7 1.7 30.0 8.3 3.3 3.3 3.3 0.0

���中学生 30 11 1 0 7 3 1 6 1 0

 100.0 36.7 3.3 0.0 23.3 10.0 3.3 20.0 3.3 0.0

���高校生 38 18 1 0 12 1 2 4 0 0

 100.0 47.4 2.6 0.0 31.6 2.6 5.3 10.5 0.0 0.0

���そ�� 266 45 37 5 41 43 6 79 9 1

 100.0 16.9 13.9 1.9 15.4 16.2 2.3 29.7 3.4 0.4

-62-



�成30�度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：�段 実数　�段 ％

���婚姻状態

 �
全
 

 

体

�
婚

既
婚
�

�
実
婚
等
�
含
�
�

そ
�
�
�

�
�
�
死
�
�
�
�

�
無
回
答

  全  体 889 151 621 111 6

 100.0 17.0 69.9 12.5 0.7

性��男性 318 68 224 25 1

 100.0 21.4 70.4 7.9 0.3

���女性 382 55 267 59 1

 100.0 14.4 69.9 15.4 0.3

���無回答 189 28 130 27 4

 100.0 14.8 68.8 14.3 2.1

�代�20代以� 69 57 12 0 0

 100.0 82.6 17.4 0.0 0.0

���30代 107 26 79 2 0

 100.0 24.3 73.8 1.9 0.0

���40代 138 29 100 9 0

 100.0 21.0 72.5 6.5 0.0

���50代 137 23 101 13 0

 100.0 16.8 73.7 9.5 0.0

���60代 173 5 138 30 0

 100.0 2.9 79.8 17.3 0.0

���70代以� 258 10 188 56 4

 100.0 3.9 72.9 21.7 1.6

居住地�葵� 302 61 209 30 2

 100.0 20.2 69.2 9.9 0.7

����駿河� 262 38 183 40 1

 100.0 14.5 69.8 15.3 0.4

����清水� 321 50 228 41 2

 100.0 15.6 71.0 12.8 0.6

����そ�� 2 2 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

職業�勤�人 254 69 172 13 0

 100.0 27.2 67.7 5.1 0.0

���自営業 73 11 52 10 0

 100.0 15.1 71.2 13.7 0.0

���農林漁業 13 1 10 2 0

 100.0 7.7 76.9 15.4 0.0

���非�規�用者 159 20 113 26 0

 100.0 12.6 71.1 16.4 0.0

���専業主婦�夫� 121 0 115 6 0

 100.0 0.0 95.0 5.0 0.0

���学生 22 22 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

���無職 217 23 141 49 4

 100.0 10.6 65.0 22.6 1.8

���そ�� 22 2 15 4 1

 100.0 9.1 68.2 18.2 4.5

�既婚��婚 151 151 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

����既婚 621 0 621 0 0

 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0

����そ�� 111 0 0 111 0

 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0

�子�乳児 27 0 27 0 0

 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0

����就学児 61 0 58 3 0

 100.0 0.0 95.1 4.9 0.0

���小学生 60 5 52 3 0

 100.0 8.3 86.7 5.0 0.0

���中学生 30 3 25 2 0

 100.0 10.0 83.3 6.7 0.0

���高校生 38 2 34 2 0

 100.0 5.3 89.5 5.3 0.0

���そ�� 266 21 209 35 1

 100.0 7.9 78.6 13.2 0.4
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�成30�度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：�段 実数　�段 ％

���配偶者�������職業

�※前問��既婚�回答者���

 �
全
 

 

体

勤
�
人
�

�
社
員
、

公
務
員
�
�

自
営
業

農
林
漁
業

非
�
規
�
用
者
�

�
ー

�
�
�
�
�
�
�
�

派
遣
�
契
約
等
�

専
業
主
婦
�

夫
�

学
生

無
職

そ
�
�

�
無
回
答

�当者全体 621 203 55 8 86 95 0 159 6 9

 100.0 32.7 8.9 1.3 13.8 15.3 0.0 25.6 1.0 1.4

性��男性 224 26 10 0 57 67 0 59 2 3

 100.0 11.6 4.5 0.0 25.4 29.9 0.0 26.3 0.9 1.3

���女性 267 144 31 4 17 10 0 56 3 2

 100.0 53.9 11.6 1.5 6.4 3.7 0.0 21.0 1.1 0.7

���無回答 130 33 14 4 12 18 0 44 1 4

 100.0 25.4 10.8 3.1 9.2 13.8 0.0 33.8 0.8 3.1

�代�20代以� 12 8 0 0 1 2 0 1 0 0

 100.0 66.7 0.0 0.0 8.3 16.7 0.0 8.3 0.0 0.0

���30代 79 55 7 0 8 8 0 1 0 0

 100.0 69.6 8.9 0.0 10.1 10.1 0.0 1.3 0.0 0.0

���40代 100 59 7 0 24 7 0 0 1 2

 100.0 59.0 7.0 0.0 24.0 7.0 0.0 0.0 1.0 2.0

���50代 101 54 13 1 21 9 0 3 0 0

 100.0 53.5 12.9 1.0 20.8 8.9 0.0 3.0 0.0 0.0

���60代 138 19 12 2 20 28 0 54 1 2

 100.0 13.8 8.7 1.4 14.5 20.3 0.0 39.1 0.7 1.4

���70代以� 188 6 16 5 11 41 0 100 4 5

 100.0 3.2 8.5 2.7 5.9 21.8 0.0 53.2 2.1 2.7

居住地�葵� 209 73 21 0 24 40 0 47 1 3

 100.0 34.9 10.0 0.0 11.5 19.1 0.0 22.5 0.5 1.4

����駿河� 183 66 13 0 26 29 0 46 2 1

 100.0 36.1 7.1 0.0 14.2 15.8 0.0 25.1 1.1 0.5

����清水� 228 64 21 8 36 26 0 66 3 4

 100.0 28.1 9.2 3.5 15.8 11.4 0.0 28.9 1.3 1.8

����そ�� 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

職業�勤�人 172 77 6 0 47 35 0 6 0 1

 100.0 44.8 3.5 0.0 27.3 20.3 0.0 3.5 0.0 0.6

���自営業 52 6 25 0 4 12 0 3 0 2

 100.0 11.5 48.1 0.0 7.7 23.1 0.0 5.8 0.0 3.8

���農林漁業 10 1 0 4 1 3 0 1 0 0

 100.0 10.0 0.0 40.0 10.0 30.0 0.0 10.0 0.0 0.0

���非�規�用者 113 69 6 0 13 9 0 15 0 1

 100.0 61.1 5.3 0.0 11.5 8.0 0.0 13.3 0.0 0.9

���専業主婦�夫� 115 46 11 3 11 7 0 35 0 2

 100.0 40.0 9.6 2.6 9.6 6.1 0.0 30.4 0.0 1.7

���学生 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

���無職 141 4 3 1 8 24 0 96 2 3

 100.0 2.8 2.1 0.7 5.7 17.0 0.0 68.1 1.4 2.1

���そ�� 15 0 4 0 2 4 0 1 4 0

 100.0 0.0 26.7 0.0 13.3 26.7 0.0 6.7 26.7 0.0

�既婚��婚 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

����既婚 621 203 55 8 86 95 0 159 6 9

 100.0 32.7 8.9 1.3 13.8 15.3 0.0 25.6 1.0 1.4

����そ�� 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

�子�乳児 27 20 1 0 0 4 0 2 0 0

 100.0 74.1 3.7 0.0 0.0 14.8 0.0 7.4 0.0 0.0

����就学児 58 34 3 0 8 10 0 1 0 2

 100.0 58.6 5.2 0.0 13.8 17.2 0.0 1.7 0.0 3.4

���小学生 52 25 5 0 13 6 0 2 1 0

 100.0 48.1 9.6 0.0 25.0 11.5 0.0 3.8 1.9 0.0

���中学生 25 13 3 0 5 1 0 3 0 0

 100.0 52.0 12.0 0.0 20.0 4.0 0.0 12.0 0.0 0.0

���高校生 34 12 2 0 13 4 0 3 0 0

 100.0 35.3 5.9 0.0 38.2 11.8 0.0 8.8 0.0 0.0

���そ�� 209 47 29 5 23 32 0 70 2 1

 100.0 22.5 13.9 2.4 11.0 15.3 0.0 33.5 1.0 0.5
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�成30�度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：�段 実数　�段 ％

���家族構成

 �
全
 

 

体

�
�
�
暮
�
�

夫
婦
�

�
ッ

プ
�
�

�
�

同
性
�
ッ

プ
�

夫
婦
�
親

夫
婦
�
子
�
�
�

�
世
代
�

�
�
�
親
家
庭

祖
父
母
�
親
�
子
�

�
世
代
�

そ
�
�

�
無
回
答

  全  体 889 111 229 0 24 318 25 85 88 9

 100.0 12.5 25.8 0.0 2.7 35.8 2.8 9.6 9.9 1.0

性��男性 318 42 87 0 6 104 10 28 37 4

 100.0 13.2 27.4 0.0 1.9 32.7 3.1 8.8 11.6 1.3

���女性 382 39 89 0 15 146 13 40 37 3

 100.0 10.2 23.3 0.0 3.9 38.2 3.4 10.5 9.7 0.8

���無回答 189 30 53 0 3 68 2 17 14 2

 100.0 15.9 28.0 0.0 1.6 36.0 1.1 9.0 7.4 1.1

�代�20代以� 69 12 8 0 0 13 3 13 17 3

 100.0 17.4 11.6 0.0 0.0 18.8 4.3 18.8 24.6 4.3

���30代 107 10 20 0 1 56 3 6 10 1

 100.0 9.3 18.7 0.0 0.9 52.3 2.8 5.6 9.3 0.9

���40代 138 12 11 0 1 68 2 21 20 3

 100.0 8.7 8.0 0.0 0.7 49.3 1.4 15.2 14.5 2.2

���50代 137 18 17 0 9 58 7 20 8 0

 100.0 13.1 12.4 0.0 6.6 42.3 5.1 14.6 5.8 0.0

���60代 173 22 73 0 7 43 4 12 12 0

 100.0 12.7 42.2 0.0 4.0 24.9 2.3 6.9 6.9 0.0

���70代以� 258 37 98 0 5 77 6 13 21 1

 100.0 14.3 38.0 0.0 1.9 29.8 2.3 5.0 8.1 0.4

居住地�葵� 302 35 73 0 5 117 5 28 33 6

 100.0 11.6 24.2 0.0 1.7 38.7 1.7 9.3 10.9 2.0

����駿河� 262 32 69 0 7 94 10 18 31 1

 100.0 12.2 26.3 0.0 2.7 35.9 3.8 6.9 11.8 0.4

����清水� 321 42 86 0 12 107 10 39 24 1

 100.0 13.1 26.8 0.0 3.7 33.3 3.1 12.1 7.5 0.3

����そ�� 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

職業�勤�人 254 35 39 0 5 106 4 34 28 3

 100.0 13.8 15.4 0.0 2.0 41.7 1.6 13.4 11.0 1.2

���自営業 73 12 17 0 3 28 2 6 5 0

 100.0 16.4 23.3 0.0 4.1 38.4 2.7 8.2 6.8 0.0

���農林漁業 13 1 1 0 1 4 1 3 2 0

 100.0 7.7 7.7 0.0 7.7 30.8 7.7 23.1 15.4 0.0

���非�規�用者 159 13 39 0 7 55 6 18 19 2

 100.0 8.2 24.5 0.0 4.4 34.6 3.8 11.3 11.9 1.3

���専業主婦�夫� 121 3 48 0 4 56 1 5 4 0

 100.0 2.5 39.7 0.0 3.3 46.3 0.8 4.1 3.3 0.0

���学生 22 6 0 0 0 5 2 5 4 0

 100.0 27.3 0.0 0.0 0.0 22.7 9.1 22.7 18.2 0.0

���無職 217 36 78 0 4 55 8 12 23 1

 100.0 16.6 35.9 0.0 1.8 25.3 3.7 5.5 10.6 0.5

���そ�� 22 3 6 0 0 9 1 1 1 1

 100.0 13.6 27.3 0.0 0.0 40.9 4.5 4.5 4.5 4.5

�既婚��婚 151 56 5 0 0 15 8 15 47 5

 100.0 37.1 3.3 0.0 0.0 9.9 5.3 9.9 31.1 3.3

����既婚 621 6 222 0 19 300 0 56 16 2

 100.0 1.0 35.7 0.0 3.1 48.3 0.0 9.0 2.6 0.3

����そ�� 111 47 0 0 5 3 16 14 25 1

 100.0 42.3 0.0 0.0 4.5 2.7 14.4 12.6 22.5 0.9

�子�乳児 27 0 0 0 0 24 0 2 1 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 88.9 0.0 7.4 3.7 0.0

����就学児 61 0 0 0 0 49 1 9 1 1

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 80.3 1.6 14.8 1.6 1.6

���小学生 60 0 0 0 1 41 2 16 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 1.7 68.3 3.3 26.7 0.0 0.0

���中学生 30 0 0 0 0 18 1 8 3 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 60.0 3.3 26.7 10.0 0.0

���高校生 38 0 1 0 1 24 1 10 1 0

 100.0 0.0 2.6 0.0 2.6 63.2 2.6 26.3 2.6 0.0

���そ�� 266 14 40 0 4 148 14 37 8 1

 100.0 5.3 15.0 0.0 1.5 55.6 5.3 13.9 3.0 0.4
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�成30�度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：�段 実数　�段 ％

���一番��子��

�※前問��夫婦�子����世代������親家庭��祖父母�親�子��世代��回答者���

�
全
 

 

体

乳
児

幼
稚
園
�
保
育
園
�
�
�
�
園
�
�
就
学
児

小
学
生

中
学
生

高
校
生

そ
�
�

�
無
回
答

�当者全体 428 26 59 59 27 35 199 23

 100.0 6.1 13.8 13.8 6.3 8.2 46.5 5.4

性��男性 142 7 29 20 6 11 66 3

 100.0 4.9 20.4 14.1 4.2 7.7 46.5 2.1

���女性 199 14 26 27 17 17 89 9

 100.0 7.0 13.1 13.6 8.5 8.5 44.7 4.5

���無回答 87 5 4 12 4 7 44 11

 100.0 5.7 4.6 13.8 4.6 8.0 50.6 12.6

�代�20代以� 29 3 4 4 1 2 10 5

 100.0 10.3 13.8 13.8 3.4 6.9 34.5 17.2

���30代 65 18 26 13 3 0 4 1

 100.0 27.7 40.0 20.0 4.6 0.0 6.2 1.5

���40代 91 4 21 33 10 9 13 1

 100.0 4.4 23.1 36.3 11.0 9.9 14.3 1.1

���50代 85 1 1 3 8 17 52 3

 100.0 1.2 1.2 3.5 9.4 20.0 61.2 3.5

���60代 59 0 0 3 0 1 50 5

 100.0 0.0 0.0 5.1 0.0 1.7 84.7 8.5

���70代以� 96 0 6 2 5 6 69 8

 100.0 0.0 6.3 2.1 5.2 6.3 71.9 8.3

居住地�葵� 150 6 19 29 8 17 66 5

 100.0 4.0 12.7 19.3 5.3 11.3 44.0 3.3

����駿河� 122 9 19 17 14 5 51 7

 100.0 7.4 15.6 13.9 11.5 4.1 41.8 5.7

����清水� 156 11 21 13 5 13 82 11

 100.0 7.1 13.5 8.3 3.2 8.3 52.6 7.1

����そ�� 0 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

職業�勤�人 144 12 33 26 9 17 38 9

 100.0 8.3 22.9 18.1 6.3 11.8 26.4 6.3

���自営業 36 0 3 3 1 0 29 0

 100.0 0.0 8.3 8.3 2.8 0.0 80.6 0.0

���農林漁業 8 0 1 1 0 0 5 1

 100.0 0.0 12.5 12.5 0.0 0.0 62.5 12.5

���非�規�用者 79 2 8 18 6 11 31 3

 100.0 2.5 10.1 22.8 7.6 13.9 39.2 3.8

���専業主婦�夫� 62 12 9 5 3 1 29 3

 100.0 19.4 14.5 8.1 4.8 1.6 46.8 4.8

���学生 12 0 0 2 1 2 6 1

 100.0 0.0 0.0 16.7 8.3 16.7 50.0 8.3

���無職 75 0 4 2 6 4 53 6

 100.0 0.0 5.3 2.7 8.0 5.3 70.7 8.0

���そ�� 11 0 1 2 1 0 7 0

 100.0 0.0 9.1 18.2 9.1 0.0 63.6 0.0

�既婚��婚 38 0 0 5 2 2 19 10

 100.0 0.0 0.0 13.2 5.3 5.3 50.0 26.3

����既婚 356 26 56 51 23 31 161 8

 100.0 7.3 15.7 14.3 6.5 8.7 45.2 2.2

����そ�� 33 0 3 3 2 2 19 4

 100.0 0.0 9.1 9.1 6.1 6.1 57.6 12.1

�子�乳児 26 26 0 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

����就学児 59 0 59 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

���小学生 59 0 0 59 0 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

���中学生 27 0 0 0 27 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

���高校生 35 0 0 0 0 35 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

���そ�� 199 0 0 0 0 0 199 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
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�成30�度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：�段 実数　�段 ％

���個人�入(�成29�中�税込�)

 �
全
 

 

体

�
入
�
�

1

0

0

万
円
�
満

1

0

0

～

2

0

0

万
円
�
満

2

0

0

～

3

0

0

万
円
�
満

3

0

0

～

4

0

0

万
円
�
満

4

0

0

～

7

0

0

万
円
�
満

7

0

0

～

1

,

0

0

0

万
円
�
満

1

,

0

0

0

万
円
以
�

�
無
回
答

  全  体 889 72 170 178 148 114 137 35 23 12

 100.0 8.1 19.1 20.0 16.6 12.8 15.4 3.9 2.6 1.3

性��男性 318 18 26 35 63 51 81 23 16 5

 100.0 5.7 8.2 11.0 19.8 16.0 25.5 7.2 5.0 1.6

���女性 382 43 108 99 47 41 33 5 3 3

 100.0 11.3 28.3 25.9 12.3 10.7 8.6 1.3 0.8 0.8

���無回答 189 11 36 44 38 22 23 7 4 4

 100.0 5.8 19.0 23.3 20.1 11.6 12.2 3.7 2.1 2.1

�代�20代以� 69 20 13 7 11 13 4 0 0 1

 100.0 29.0 18.8 10.1 15.9 18.8 5.8 0.0 0.0 1.4

���30代 107 13 20 14 12 15 29 3 0 1

 100.0 12.1 18.7 13.1 11.2 14.0 27.1 2.8 0.0 0.9

���40代 138 11 19 19 19 18 37 12 2 1

 100.0 8.0 13.8 13.8 13.8 13.0 26.8 8.7 1.4 0.7

���50代 137 10 17 28 18 8 33 15 7 1

 100.0 7.3 12.4 20.4 13.1 5.8 24.1 10.9 5.1 0.7

���60代 173 8 38 42 27 28 16 3 9 2

 100.0 4.6 22.0 24.3 15.6 16.2 9.2 1.7 5.2 1.2

���70代以� 258 9 61 68 61 30 17 2 5 5

 100.0 3.5 23.6 26.4 23.6 11.6 6.6 0.8 1.9 1.9

居住地�葵� 302 25 57 59 51 42 41 11 8 8

 100.0 8.3 18.9 19.5 16.9 13.9 13.6 3.6 2.6 2.6

����駿河� 262 23 49 55 43 29 38 17 6 2

 100.0 8.8 18.7 21.0 16.4 11.1 14.5 6.5 2.3 0.8

����清水� 321 22 63 64 54 43 58 7 9 1

 100.0 6.9 19.6 19.9 16.8 13.4 18.1 2.2 2.8 0.3

����そ�� 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

職業�勤�人 254 4 4 13 40 44 106 30 12 1

 100.0 1.6 1.6 5.1 15.7 17.3 41.7 11.8 4.7 0.4

���自営業 73 2 9 8 12 19 13 3 5 2

 100.0 2.7 12.3 11.0 16.4 26.0 17.8 4.1 6.8 2.7

���農林漁業 13 0 2 0 4 2 3 0 1 1

 100.0 0.0 15.4 0.0 30.8 15.4 23.1 0.0 7.7 7.7

���非�規�用者 159 2 47 64 27 16 1 0 2 0

 100.0 1.3 29.6 40.3 17.0 10.1 0.6 0.0 1.3 0.0

���専業主婦�夫� 121 29 52 24 7 4 3 0 1 1

 100.0 24.0 43.0 19.8 5.8 3.3 2.5 0.0 0.8 0.8

���学生 22 15 7 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 68.2 31.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

���無職 217 19 45 62 54 23 9 0 1 4

 100.0 8.8 20.7 28.6 24.9 10.6 4.1 0.0 0.5 1.8

���そ�� 22 1 3 6 2 5 1 2 1 1

 100.0 4.5 13.6 27.3 9.1 22.7 4.5 9.1 4.5 4.5

�既婚��婚 151 25 24 20 23 25 25 4 2 3

 100.0 16.6 15.9 13.2 15.2 16.6 16.6 2.6 1.3 2.0

����既婚 621 43 121 124 104 76 99 30 20 4

 100.0 6.9 19.5 20.0 16.7 12.2 15.9 4.8 3.2 0.6

����そ�� 111 4 23 33 20 13 13 1 1 3

 100.0 3.6 20.7 29.7 18.0 11.7 11.7 0.9 0.9 2.7

�子�乳児 27 9 5 3 1 1 7 0 1 0

 100.0 33.3 18.5 11.1 3.7 3.7 25.9 0.0 3.7 0.0

����就学児 61 10 8 7 5 9 15 7 0 0

 100.0 16.4 13.1 11.5 8.2 14.8 24.6 11.5 0.0 0.0

���小学生 60 6 12 8 6 4 17 4 3 0

 100.0 10.0 20.0 13.3 10.0 6.7 28.3 6.7 5.0 0.0

���中学生 30 3 7 5 6 4 1 4 0 0

 100.0 10.0 23.3 16.7 20.0 13.3 3.3 13.3 0.0 0.0

���高校生 38 2 6 6 8 3 9 2 2 0

 100.0 5.3 15.8 15.8 21.1 7.9 23.7 5.3 5.3 0.0

���そ�� 266 14 57 58 51 34 34 6 7 5

 100.0 5.3 21.4 21.8 19.2 12.8 12.8 2.3 2.6 1.9
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�成30�度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：�段 実数　�段 ％

�10�家族�介護�介助�有無

 �
全
 

 

体

現
在
、

家
族
�
介
護
�
介
助
�
�
い
�

現
在
、

家
族
�
介
護
�
介
助
�
�
い
�
い

�
無
回
答

  全  体 889 96 767 26

 100.0 10.8 86.3 2.9

性��男性 318 32 278 8

 100.0 10.1 87.4 2.5

���女性 382 45 330 7

 100.0 11.8 86.4 1.8

���無回答 189 19 159 11

 100.0 10.1 84.1 5.8

�代�20代以� 69 3 65 1

 100.0 4.3 94.2 1.4

���30代 107 2 104 1

 100.0 1.9 97.2 0.9

���40代 138 15 123 0

 100.0 10.9 89.1 0.0

���50代 137 27 110 0

 100.0 19.7 80.3 0.0

���60代 173 25 147 1

 100.0 14.5 85.0 0.6

���70代以� 258 24 214 20

 100.0 9.3 82.9 7.8

居住地�葵� 302 34 260 8

 100.0 11.3 86.1 2.6

����駿河� 262 25 230 7

 100.0 9.5 87.8 2.7

����清水� 321 37 274 10

 100.0 11.5 85.4 3.1

����そ�� 2 0 2 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

職業�勤�人 254 28 223 3

 100.0 11.0 87.8 1.2

���自営業 73 7 65 1

 100.0 9.6 89.0 1.4

���農林漁業 13 2 11 0

 100.0 15.4 84.6 0.0

���非�規�用者 159 19 139 1

 100.0 11.9 87.4 0.6

���専業主婦�夫� 121 10 109 2

 100.0 8.3 90.1 1.7

���学生 22 0 22 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

���無職 217 29 173 15

 100.0 13.4 79.7 6.9

���そ�� 22 0 20 2

 100.0 0.0 90.9 9.1

�既婚��婚 151 15 132 4

 100.0 9.9 87.4 2.6

����既婚 621 66 546 9

 100.0 10.6 87.9 1.4

����そ�� 111 14 88 9

 100.0 12.6 79.3 8.1

�子�乳児 27 1 26 0

 100.0 3.7 96.3 0.0

����就学児 61 3 57 1

 100.0 4.9 93.4 1.6

���小学生 60 4 56 0

 100.0 6.7 93.3 0.0

���中学生 30 2 28 0

 100.0 6.7 93.3 0.0

���高校生 38 5 33 0

 100.0 13.2 86.8 0.0

���そ�� 266 40 218 8

 100.0 15.0 82.0 3.0
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�成30�度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：�段 実数　�段 ％

問��男女�等�関��評価���家庭生活�

 �
全
 

 

体

男
性
�
方
�
非
常
�
優
遇
�
�
�
い
�

�
�
�
�
�
い
え
�
男
性
�
方
�
優
遇
�
�

�
い
�

�
等

�
�
�
�
�
い
え
�
女
性
�
方
�
優
遇
�
�

�
い
�

女
性
�
方
�
非
常
�
優
遇
�
�
�
い
�

わ
�
�
�
い

�
無
回
答

  全  体 889 82 358 309 54 10 52 24

 100.0 9.2 40.3 34.8 6.1 1.1 5.8 2.7

性��男性 318 18 118 133 22 6 15 6

 100.0 5.7 37.1 41.8 6.9 1.9 4.7 1.9

���女性 382 42 168 113 23 1 25 10

 100.0 11.0 44.0 29.6 6.0 0.3 6.5 2.6

���無回答 189 22 72 63 9 3 12 8

 100.0 11.6 38.1 33.3 4.8 1.6 6.3 4.2

�代�20代以� 69 4 17 34 6 2 4 2

 100.0 5.8 24.6 49.3 8.7 2.9 5.8 2.9

���30代 107 6 37 49 10 0 5 0

 100.0 5.6 34.6 45.8 9.3 0.0 4.7 0.0

���40代 138 20 49 50 4 2 13 0

 100.0 14.5 35.5 36.2 2.9 1.4 9.4 0.0

���50代 137 17 60 40 8 1 11 0

 100.0 12.4 43.8 29.2 5.8 0.7 8.0 0.0

���60代 173 14 77 59 10 3 8 2

 100.0 8.1 44.5 34.1 5.8 1.7 4.6 1.2

���70代以� 258 21 115 77 14 2 11 18

 100.0 8.1 44.6 29.8 5.4 0.8 4.3 7.0

居住地�葵� 302 38 107 111 22 5 11 8

 100.0 12.6 35.4 36.8 7.3 1.7 3.6 2.6

����駿河� 262 21 104 96 15 2 18 6

 100.0 8.0 39.7 36.6 5.7 0.8 6.9 2.3

����清水� 321 22 146 102 17 3 23 8

 100.0 6.9 45.5 31.8 5.3 0.9 7.2 2.5

����そ�� 2 0 1 0 0 0 0 1

 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

職業�勤�人 254 19 84 107 21 2 19 2

 100.0 7.5 33.1 42.1 8.3 0.8 7.5 0.8

���自営業 73 6 36 17 5 3 3 3

 100.0 8.2 49.3 23.3 6.8 4.1 4.1 4.1

���農林漁業 13 1 4 7 0 0 1 0

 100.0 7.7 30.8 53.8 0.0 0.0 7.7 0.0

���非�規�用者 159 18 63 60 7 1 9 1

 100.0 11.3 39.6 37.7 4.4 0.6 5.7 0.6

���専業主婦�夫� 121 17 60 33 4 1 4 2

 100.0 14.0 49.6 27.3 3.3 0.8 3.3 1.7

���学生 22 3 6 10 2 0 0 1

 100.0 13.6 27.3 45.5 9.1 0.0 0.0 4.5

���無職 217 14 92 68 12 3 15 13

 100.0 6.5 42.4 31.3 5.5 1.4 6.9 6.0

���そ�� 22 2 11 5 3 0 0 1

 100.0 9.1 50.0 22.7 13.6 0.0 0.0 4.5

�既婚��婚 151 12 42 63 13 4 12 5

 100.0 7.9 27.8 41.7 8.6 2.6 7.9 3.3

����既婚 621 61 273 217 34 5 25 6

 100.0 9.8 44.0 34.9 5.5 0.8 4.0 1.0

����そ�� 111 9 41 29 7 0 14 11

 100.0 8.1 36.9 26.1 6.3 0.0 12.6 9.9

�子�乳児 27 1 10 13 1 0 2 0

 100.0 3.7 37.0 48.1 3.7 0.0 7.4 0.0

����就学児 61 8 17 26 4 1 5 0

 100.0 13.1 27.9 42.6 6.6 1.6 8.2 0.0

���小学生 60 10 24 18 3 1 4 0

 100.0 16.7 40.0 30.0 5.0 1.7 6.7 0.0

���中学生 30 3 13 11 2 0 1 0

 100.0 10.0 43.3 36.7 6.7 0.0 3.3 0.0

���高校生 38 3 15 17 1 0 2 0

 100.0 7.9 39.5 44.7 2.6 0.0 5.3 0.0

���そ�� 266 26 122 79 14 4 15 6

 100.0 9.8 45.9 29.7 5.3 1.5 5.6 2.3
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�成30�度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：�段 実数　�段 ％

問��男女�等�関��評価���職場�

 �
全
 

 

体

男
性
�
方
�
非
常
�
優
遇
�
�
�
い
�

�
�
�
�
�
い
え
�
男
性
�
方
�
優
遇
�
�

�
い
�

�
等

�
�
�
�
�
い
え
�
女
性
�
方
�
優
遇
�
�

�
い
�

女
性
�
方
�
非
常
�
優
遇
�
�
�
い
�

わ
�
�
�
い

�
無
回
答

  全  体 889 108 331 202 55 9 95 89

 100.0 12.1 37.2 22.7 6.2 1.0 10.7 10.0

性��男性 318 26 133 78 26 6 22 27

 100.0 8.2 41.8 24.5 8.2 1.9 6.9 8.5

���女性 382 64 128 87 23 2 47 31

 100.0 16.8 33.5 22.8 6.0 0.5 12.3 8.1

���無回答 189 18 70 37 6 1 26 31

 100.0 9.5 37.0 19.6 3.2 0.5 13.8 16.4

�代�20代以� 69 3 17 25 9 0 9 6

 100.0 4.3 24.6 36.2 13.0 0.0 13.0 8.7

���30代 107 12 46 31 9 0 9 0

 100.0 11.2 43.0 29.0 8.4 0.0 8.4 0.0

���40代 138 20 49 39 12 3 14 1

 100.0 14.5 35.5 28.3 8.7 2.2 10.1 0.7

���50代 137 21 45 46 14 1 10 0

 100.0 15.3 32.8 33.6 10.2 0.7 7.3 0.0

���60代 173 22 78 36 7 3 18 9

 100.0 12.7 45.1 20.8 4.0 1.7 10.4 5.2

���70代以� 258 28 95 24 4 2 35 70

 100.0 10.9 36.8 9.3 1.6 0.8 13.6 27.1

居住地�葵� 302 39 115 72 21 6 24 25

 100.0 12.9 38.1 23.8 7.0 2.0 7.9 8.3

����駿河� 262 28 96 67 16 2 29 24

 100.0 10.7 36.6 25.6 6.1 0.8 11.1 9.2

����清水� 321 41 120 62 18 1 42 37

 100.0 12.8 37.4 19.3 5.6 0.3 13.1 11.5

����そ�� 2 0 0 1 0 0 0 1

 100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0

職業�勤�人 254 30 91 88 30 3 11 1

 100.0 11.8 35.8 34.6 11.8 1.2 4.3 0.4

���自営業 73 10 35 18 1 0 6 3

 100.0 13.7 47.9 24.7 1.4 0.0 8.2 4.1

���農林漁業 13 1 4 4 0 0 3 1

 100.0 7.7 30.8 30.8 0.0 0.0 23.1 7.7

���非�規�用者 159 17 64 47 15 0 16 0

 100.0 10.7 40.3 29.6 9.4 0.0 10.1 0.0

���専業主婦�夫� 121 19 44 10 3 1 27 17

 100.0 15.7 36.4 8.3 2.5 0.8 22.3 14.0

���学生 22 1 3 7 0 0 6 5

 100.0 4.5 13.6 31.8 0.0 0.0 27.3 22.7

���無職 217 25 84 18 5 5 24 56

 100.0 11.5 38.7 8.3 2.3 2.3 11.1 25.8

���そ�� 22 3 5 7 1 0 2 4

 100.0 13.6 22.7 31.8 4.5 0.0 9.1 18.2

�既婚��婚 151 19 42 49 17 2 14 8

 100.0 12.6 27.8 32.5 11.3 1.3 9.3 5.3

����既婚 621 73 247 136 34 7 68 56

 100.0 11.8 39.8 21.9 5.5 1.1 11.0 9.0

����そ�� 111 16 42 17 4 0 12 20

 100.0 14.4 37.8 15.3 3.6 0.0 10.8 18.0

�子�乳児 27 0 11 8 4 1 3 0

 100.0 0.0 40.7 29.6 14.8 3.7 11.1 0.0

����就学児 61 6 33 10 3 0 7 2

 100.0 9.8 54.1 16.4 4.9 0.0 11.5 3.3

���小学生 60 11 16 20 4 1 8 0

 100.0 18.3 26.7 33.3 6.7 1.7 13.3 0.0

���中学生 30 4 9 11 1 0 2 3

 100.0 13.3 30.0 36.7 3.3 0.0 6.7 10.0

���高校生 38 3 11 18 4 0 1 1

 100.0 7.9 28.9 47.4 10.5 0.0 2.6 2.6

���そ�� 266 32 97 49 14 2 34 38

 100.0 12.0 36.5 18.4 5.3 0.8 12.8 14.3
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�成30�度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：�段 実数　�段 ％

問��男女�等�関��評価���学校教育�場�

 �
全
 

 

体

男
性
�
方
�
非
常
�
優
遇
�
�
�
い
�

�
�
�
�
�
い
え
�
男
性
�
方
�
優
遇
�
�

�
い
�

�
等

�
�
�
�
�
い
え
�
女
性
�
方
�
優
遇
�
�

�
い
�

女
性
�
方
�
非
常
�
優
遇
�
�
�
い
�

わ
�
�
�
い

�
無
回
答

  全  体 889 18 121 399 32 5 207 107

 100.0 2.0 13.6 44.9 3.6 0.6 23.3 12.0

性��男性 318 4 40 143 21 3 71 36

 100.0 1.3 12.6 45.0 6.6 0.9 22.3 11.3

���女性 382 12 54 181 9 2 88 36

 100.0 3.1 14.1 47.4 2.4 0.5 23.0 9.4

���無回答 189 2 27 75 2 0 48 35

 100.0 1.1 14.3 39.7 1.1 0.0 25.4 18.5

�代�20代以� 69 0 9 37 4 1 16 2

 100.0 0.0 13.0 53.6 5.8 1.4 23.2 2.9

���30代 107 5 11 58 5 0 27 1

 100.0 4.7 10.3 54.2 4.7 0.0 25.2 0.9

���40代 138 3 12 66 6 2 47 2

 100.0 2.2 8.7 47.8 4.3 1.4 34.1 1.4

���50代 137 2 23 73 7 0 29 3

 100.0 1.5 16.8 53.3 5.1 0.0 21.2 2.2

���60代 173 2 32 77 5 1 38 18

 100.0 1.2 18.5 44.5 2.9 0.6 22.0 10.4

���70代以� 258 5 34 88 4 1 48 78

 100.0 1.9 13.2 34.1 1.6 0.4 18.6 30.2

居住地�葵� 302 10 39 135 9 2 70 37

 100.0 3.3 12.9 44.7 3.0 0.7 23.2 12.3

����駿河� 262 5 36 124 12 1 52 32

 100.0 1.9 13.7 47.3 4.6 0.4 19.8 12.2

����清水� 321 3 44 140 11 2 85 36

 100.0 0.9 13.7 43.6 3.4 0.6 26.5 11.2

����そ�� 2 0 2 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

職業�勤�人 254 2 24 133 17 0 67 11

 100.0 0.8 9.4 52.4 6.7 0.0 26.4 4.3

���自営業 73 3 14 31 0 0 14 11

 100.0 4.1 19.2 42.5 0.0 0.0 19.2 15.1

���農林漁業 13 0 1 3 1 0 5 3

 100.0 0.0 7.7 23.1 7.7 0.0 38.5 23.1

���非�規�用者 159 2 16 76 8 2 53 2

 100.0 1.3 10.1 47.8 5.0 1.3 33.3 1.3

���専業主婦�夫� 121 5 20 55 1 1 25 14

 100.0 4.1 16.5 45.5 0.8 0.8 20.7 11.6

���学生 22 0 6 13 1 0 2 0

 100.0 0.0 27.3 59.1 4.5 0.0 9.1 0.0

���無職 217 5 33 80 4 2 34 59

 100.0 2.3 15.2 36.9 1.8 0.9 15.7 27.2

���そ�� 22 1 6 5 0 0 5 5

 100.0 4.5 27.3 22.7 0.0 0.0 22.7 22.7

�既婚��婚 151 4 20 68 5 3 45 6

 100.0 2.6 13.2 45.0 3.3 2.0 29.8 4.0

����既婚 621 12 83 293 23 2 137 71

 100.0 1.9 13.4 47.2 3.7 0.3 22.1 11.4

����そ�� 111 2 18 38 4 0 24 25

 100.0 1.8 16.2 34.2 3.6 0.0 21.6 22.5

�子�乳児 27 0 1 14 3 0 8 1

 100.0 0.0 3.7 51.9 11.1 0.0 29.6 3.7

����就学児 61 1 6 35 5 0 13 1

 100.0 1.6 9.8 57.4 8.2 0.0 21.3 1.6

���小学生 60 3 9 33 2 0 11 2

 100.0 5.0 15.0 55.0 3.3 0.0 18.3 3.3

���中学生 30 1 4 16 1 0 5 3

 100.0 3.3 13.3 53.3 3.3 0.0 16.7 10.0

���高校生 38 0 1 25 1 1 9 1

 100.0 0.0 2.6 65.8 2.6 2.6 23.7 2.6

���そ�� 266 4 39 115 9 0 55 44

 100.0 1.5 14.7 43.2 3.4 0.0 20.7 16.5
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�成30�度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：�段 実数　�段 ％

問��男女�等�関��評価���地域活動�場�

 �
全
 

 

体

男
性
�
方
�
非
常
�
優
遇
�
�
�
い
�

�
�
�
�
�
い
え
�
男
性
�
方
�
優
遇
�
�

�
い
�

�
等

�
�
�
�
�
い
え
�
女
性
�
方
�
優
遇
�
�

�
い
�

女
性
�
方
�
非
常
�
優
遇
�
�
�
い
�

わ
�
�
�
い

�
無
回
答

  全  体 889 50 275 277 60 9 155 63

 100.0 5.6 30.9 31.2 6.7 1.0 17.4 7.1

性��男性 318 8 85 128 28 8 47 14

 100.0 2.5 26.7 40.3 8.8 2.5 14.8 4.4

���女性 382 30 133 97 17 1 77 27

 100.0 7.9 34.8 25.4 4.5 0.3 20.2 7.1

���無回答 189 12 57 52 15 0 31 22

 100.0 6.3 30.2 27.5 7.9 0.0 16.4 11.6

�代�20代以� 69 2 11 19 9 0 25 3

 100.0 2.9 15.9 27.5 13.0 0.0 36.2 4.3

���30代 107 7 28 32 6 0 34 0

 100.0 6.5 26.2 29.9 5.6 0.0 31.8 0.0

���40代 138 8 41 45 9 5 29 1

 100.0 5.8 29.7 32.6 6.5 3.6 21.0 0.7

���50代 137 8 50 44 11 2 20 2

 100.0 5.8 36.5 32.1 8.0 1.5 14.6 1.5

���60代 173 11 67 58 6 1 22 8

 100.0 6.4 38.7 33.5 3.5 0.6 12.7 4.6

���70代以� 258 14 77 78 18 1 24 46

 100.0 5.4 29.8 30.2 7.0 0.4 9.3 17.8

居住地�葵� 302 25 89 91 20 5 51 21

 100.0 8.3 29.5 30.1 6.6 1.7 16.9 7.0

����駿河� 262 13 82 80 18 1 49 19

 100.0 5.0 31.3 30.5 6.9 0.4 18.7 7.3

����清水� 321 12 103 105 22 3 55 21

 100.0 3.7 32.1 32.7 6.9 0.9 17.1 6.5

����そ�� 2 0 1 1 0 0 0 0

 100.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

職業�勤�人 254 13 70 80 23 4 60 4

 100.0 5.1 27.6 31.5 9.1 1.6 23.6 1.6

���自営業 73 8 25 25 5 0 5 5

 100.0 11.0 34.2 34.2 6.8 0.0 6.8 6.8

���農林漁業 13 1 3 6 0 0 2 1

 100.0 7.7 23.1 46.2 0.0 0.0 15.4 7.7

���非�規�用者 159 4 56 49 12 1 36 1

 100.0 2.5 35.2 30.8 7.5 0.6 22.6 0.6

���専業主婦�夫� 121 8 48 31 6 0 16 12

 100.0 6.6 39.7 25.6 5.0 0.0 13.2 9.9

���学生 22 1 3 9 1 0 7 1

 100.0 4.5 13.6 40.9 4.5 0.0 31.8 4.5

���無職 217 13 61 71 12 4 23 33

 100.0 6.0 28.1 32.7 5.5 1.8 10.6 15.2

���そ�� 22 1 8 5 1 0 3 4

 100.0 4.5 36.4 22.7 4.5 0.0 13.6 18.2

�既婚��婚 151 6 31 40 11 3 55 5

 100.0 4.0 20.5 26.5 7.3 2.0 36.4 3.3

����既婚 621 33 209 210 44 5 83 37

 100.0 5.3 33.7 33.8 7.1 0.8 13.4 6.0

����そ�� 111 10 35 26 5 1 16 18

 100.0 9.0 31.5 23.4 4.5 0.9 14.4 16.2

�子�乳児 27 0 8 10 1 0 8 0

 100.0 0.0 29.6 37.0 3.7 0.0 29.6 0.0

����就学児 61 3 19 20 6 0 11 2

 100.0 4.9 31.1 32.8 9.8 0.0 18.0 3.3

���小学生 60 6 24 19 4 1 5 1

 100.0 10.0 40.0 31.7 6.7 1.7 8.3 1.7

���中学生 30 2 8 16 1 0 2 1

 100.0 6.7 26.7 53.3 3.3 0.0 6.7 3.3

���高校生 38 0 10 17 5 1 4 1

 100.0 0.0 26.3 44.7 13.2 2.6 10.5 2.6

���そ�� 266 17 85 82 19 2 36 25

 100.0 6.4 32.0 30.8 7.1 0.8 13.5 9.4

-72-



�成30�度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：�段 実数　�段 ％

問��男女�等�関��評価���政治�場�

 �
全
 

 

体

男
性
�
方
�
非
常
�
優
遇
�
�
�
い
�

�
�
�
�
�
い
え
�
男
性
�
方
�
優
遇
�
�

�
い
�

�
等

�
�
�
�
�
い
え
�
女
性
�
方
�
優
遇
�
�

�
い
�

女
性
�
方
�
非
常
�
優
遇
�
�
�
い
�

わ
�
�
�
い

�
無
回
答

  全  体 889 267 370 90 14 9 86 53

 100.0 30.0 41.6 10.1 1.6 1.0 9.7 6.0

性��男性 318 73 146 43 8 8 27 13

 100.0 23.0 45.9 13.5 2.5 2.5 8.5 4.1

���女性 382 142 148 25 5 1 42 19

 100.0 37.2 38.7 6.5 1.3 0.3 11.0 5.0

���無回答 189 52 76 22 1 0 17 21

 100.0 27.5 40.2 11.6 0.5 0.0 9.0 11.1

�代�20代以� 69 18 26 5 2 2 14 2

 100.0 26.1 37.7 7.2 2.9 2.9 20.3 2.9

���30代 107 44 41 9 0 2 11 0

 100.0 41.1 38.3 8.4 0.0 1.9 10.3 0.0

���40代 138 47 51 17 5 3 15 0

 100.0 34.1 37.0 12.3 3.6 2.2 10.9 0.0

���50代 137 47 56 15 3 0 15 1

 100.0 34.3 40.9 10.9 2.2 0.0 10.9 0.7

���60代 173 58 79 17 2 0 13 4

 100.0 33.5 45.7 9.8 1.2 0.0 7.5 2.3

���70代以� 258 50 117 27 2 2 17 43

 100.0 19.4 45.3 10.5 0.8 0.8 6.6 16.7

居住地�葵� 302 93 125 29 3 4 28 20

 100.0 30.8 41.4 9.6 1.0 1.3 9.3 6.6

����駿河� 262 88 103 30 2 3 25 11

 100.0 33.6 39.3 11.5 0.8 1.1 9.5 4.2

����清水� 321 86 140 31 9 2 33 20

 100.0 26.8 43.6 9.7 2.8 0.6 10.3 6.2

����そ�� 2 0 2 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

職業�勤�人 254 70 109 30 7 5 30 3

 100.0 27.6 42.9 11.8 2.8 2.0 11.8 1.2

���自営業 73 31 28 4 1 0 4 5

 100.0 42.5 38.4 5.5 1.4 0.0 5.5 6.8

���農林漁業 13 1 6 4 1 0 1 0

 100.0 7.7 46.2 30.8 7.7 0.0 7.7 0.0

���非�規�用者 159 56 70 10 2 0 21 0

 100.0 35.2 44.0 6.3 1.3 0.0 13.2 0.0

���専業主婦�夫� 121 42 48 6 2 1 12 10

 100.0 34.7 39.7 5.0 1.7 0.8 9.9 8.3

���学生 22 6 9 1 1 0 5 0

 100.0 27.3 40.9 4.5 4.5 0.0 22.7 0.0

���無職 217 52 91 31 0 3 12 28

 100.0 24.0 41.9 14.3 0.0 1.4 5.5 12.9

���そ�� 22 8 6 2 0 0 1 5

 100.0 36.4 27.3 9.1 0.0 0.0 4.5 22.7

�既婚��婚 151 44 61 13 2 5 23 3

 100.0 29.1 40.4 8.6 1.3 3.3 15.2 2.0

����既婚 621 189 265 64 12 4 56 31

 100.0 30.4 42.7 10.3 1.9 0.6 9.0 5.0

����そ�� 111 33 44 11 0 0 7 16

 100.0 29.7 39.6 9.9 0.0 0.0 6.3 14.4

�子�乳児 27 10 9 1 0 1 6 0

 100.0 37.0 33.3 3.7 0.0 3.7 22.2 0.0

����就学児 61 23 28 3 1 1 4 1

 100.0 37.7 45.9 4.9 1.6 1.6 6.6 1.6

���小学生 60 26 20 8 2 0 4 0

 100.0 43.3 33.3 13.3 3.3 0.0 6.7 0.0

���中学生 30 9 10 6 0 1 4 0

 100.0 30.0 33.3 20.0 0.0 3.3 13.3 0.0

���高校生 38 5 20 2 2 0 6 3

 100.0 13.2 52.6 5.3 5.3 0.0 15.8 7.9

���そ�� 266 85 100 26 5 2 26 22

 100.0 32.0 37.6 9.8 1.9 0.8 9.8 8.3
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�成30�度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：�段 実数　�段 ％

問��男女�等�関��評価���法�や制����

 �
全
 

 

体

男
性
�
方
�
非
常
�
優
遇
�
�
�
い
�

�
�
�
�
�
い
え
�
男
性
�
方
�
優
遇
�
�

�
い
�

�
等

�
�
�
�
�
い
え
�
女
性
�
方
�
優
遇
�
�

�
い
�

女
性
�
方
�
非
常
�
優
遇
�
�
�
い
�

わ
�
�
�
い

�
無
回
答

  全  体 889 101 309 239 59 13 107 61

 100.0 11.4 34.8 26.9 6.6 1.5 12.0 6.9

性��男性 318 20 105 103 39 9 29 13

 100.0 6.3 33.0 32.4 12.3 2.8 9.1 4.1

���女性 382 54 152 81 13 2 52 28

 100.0 14.1 39.8 21.2 3.4 0.5 13.6 7.3

���無回答 189 27 52 55 7 2 26 20

 100.0 14.3 27.5 29.1 3.7 1.1 13.8 10.6

�代�20代以� 69 8 16 16 7 3 16 3

 100.0 11.6 23.2 23.2 10.1 4.3 23.2 4.3

���30代 107 16 29 30 14 2 16 0

 100.0 15.0 27.1 28.0 13.1 1.9 15.0 0.0

���40代 138 17 42 38 15 4 20 2

 100.0 12.3 30.4 27.5 10.9 2.9 14.5 1.4

���50代 137 16 62 35 7 3 12 2

 100.0 11.7 45.3 25.5 5.1 2.2 8.8 1.5

���60代 173 20 76 46 10 0 14 7

 100.0 11.6 43.9 26.6 5.8 0.0 8.1 4.0

���70代以� 258 24 82 74 5 1 28 44

 100.0 9.3 31.8 28.7 1.9 0.4 10.9 17.1

居住地�葵� 302 38 108 76 19 4 38 19

 100.0 12.6 35.8 25.2 6.3 1.3 12.6 6.3

����駿河� 262 29 98 70 16 4 31 14

 100.0 11.1 37.4 26.7 6.1 1.5 11.8 5.3

����清水� 321 34 101 93 24 5 38 26

 100.0 10.6 31.5 29.0 7.5 1.6 11.8 8.1

����そ�� 2 0 2 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

職業�勤�人 254 25 73 80 28 10 34 4

 100.0 9.8 28.7 31.5 11.0 3.9 13.4 1.6

���自営業 73 7 34 17 4 0 5 6

 100.0 9.6 46.6 23.3 5.5 0.0 6.8 8.2

���農林漁業 13 1 6 1 2 0 3 0

 100.0 7.7 46.2 7.7 15.4 0.0 23.1 0.0

���非�規�用者 159 20 62 36 14 0 24 3

 100.0 12.6 39.0 22.6 8.8 0.0 15.1 1.9

���専業主婦�夫� 121 21 45 24 3 0 16 12

 100.0 17.4 37.2 19.8 2.5 0.0 13.2 9.9

���学生 22 2 9 4 1 0 5 1

 100.0 9.1 40.9 18.2 4.5 0.0 22.7 4.5

���無職 217 21 71 69 7 3 16 30

 100.0 9.7 32.7 31.8 3.2 1.4 7.4 13.8

���そ�� 22 4 7 6 0 0 2 3

 100.0 18.2 31.8 27.3 0.0 0.0 9.1 13.6

�既婚��婚 151 19 40 39 19 5 24 5

 100.0 12.6 26.5 25.8 12.6 3.3 15.9 3.3

����既婚 621 65 229 176 34 7 74 36

 100.0 10.5 36.9 28.3 5.5 1.1 11.9 5.8

����そ�� 111 17 39 23 6 0 9 17

 100.0 15.3 35.1 20.7 5.4 0.0 8.1 15.3

�子�乳児 27 2 8 7 4 1 5 0

 100.0 7.4 29.6 25.9 14.8 3.7 18.5 0.0

����就学児 61 10 19 15 6 1 8 2

 100.0 16.4 31.1 24.6 9.8 1.6 13.1 3.3

���小学生 60 9 16 22 4 1 7 1

 100.0 15.0 26.7 36.7 6.7 1.7 11.7 1.7

���中学生 30 4 10 11 0 1 4 0

 100.0 13.3 33.3 36.7 0.0 3.3 13.3 0.0

���高校生 38 2 15 6 4 1 9 1

 100.0 5.3 39.5 15.8 10.5 2.6 23.7 2.6

���そ�� 266 31 102 61 10 3 32 27

 100.0 11.7 38.3 22.9 3.8 1.1 12.0 10.2
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�成30�度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：�段 実数　�段 ％

問��男女�等�関��評価���社会通念�慣習��������

 �
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体

男
性
�
方
�
非
常
�
優
遇
�
�
�
い
�

�
�
�
�
�
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え
�
男
性
�
方
�
優
遇
�
�

�
い
�

�
等

�
�
�
�
�
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え
�
女
性
�
方
�
優
遇
�
�

�
い
�

女
性
�
方
�
非
常
�
優
遇
�
�
�
い
�

わ
�
�
�
い

�
無
回
答

  全  体 889 163 499 84 33 8 58 44

 100.0 18.3 56.1 9.4 3.7 0.9 6.5 4.9

性��男性 318 41 190 36 14 5 23 9

 100.0 12.9 59.7 11.3 4.4 1.6 7.2 2.8

���女性 382 87 216 25 11 1 25 17

 100.0 22.8 56.5 6.5 2.9 0.3 6.5 4.5

���無回答 189 35 93 23 8 2 10 18

 100.0 18.5 49.2 12.2 4.2 1.1 5.3 9.5

�代�20代以� 69 16 24 12 2 1 12 2

 100.0 23.2 34.8 17.4 2.9 1.4 17.4 2.9

���30代 107 22 58 8 9 2 7 1

 100.0 20.6 54.2 7.5 8.4 1.9 6.5 0.9

���40代 138 30 79 9 6 3 11 0

 100.0 21.7 57.2 6.5 4.3 2.2 8.0 0.0

���50代 137 33 75 15 7 0 7 0

 100.0 24.1 54.7 10.9 5.1 0.0 5.1 0.0

���60代 173 30 117 9 3 1 11 2

 100.0 17.3 67.6 5.2 1.7 0.6 6.4 1.2

���70代以� 258 32 143 31 6 1 9 36

 100.0 12.4 55.4 12.0 2.3 0.4 3.5 14.0

居住地�葵� 302 68 159 27 14 2 16 16

 100.0 22.5 52.6 8.9 4.6 0.7 5.3 5.3

����駿河� 262 44 153 24 10 3 19 9

 100.0 16.8 58.4 9.2 3.8 1.1 7.3 3.4

����清水� 321 51 185 33 9 3 23 17

 100.0 15.9 57.6 10.3 2.8 0.9 7.2 5.3

����そ�� 2 0 2 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

職業�勤�人 254 43 150 20 16 4 18 3

 100.0 16.9 59.1 7.9 6.3 1.6 7.1 1.2

���自営業 73 16 44 5 1 1 1 5

 100.0 21.9 60.3 6.8 1.4 1.4 1.4 6.8

���農林漁業 13 1 9 2 0 0 1 0

 100.0 7.7 69.2 15.4 0.0 0.0 7.7 0.0

���非�規�用者 159 34 91 16 2 1 15 0

 100.0 21.4 57.2 10.1 1.3 0.6 9.4 0.0

���専業主婦�夫� 121 25 65 11 5 0 9 6

 100.0 20.7 53.7 9.1 4.1 0.0 7.4 5.0

���学生 22 7 6 5 0 0 4 0

 100.0 31.8 27.3 22.7 0.0 0.0 18.2 0.0

���無職 217 32 122 23 7 2 7 24

 100.0 14.7 56.2 10.6 3.2 0.9 3.2 11.1

���そ�� 22 4 10 1 1 0 2 4

 100.0 18.2 45.5 4.5 4.5 0.0 9.1 18.2

�既婚��婚 151 31 66 18 10 3 20 3

 100.0 20.5 43.7 11.9 6.6 2.0 13.2 2.0

����既婚 621 111 382 54 19 3 32 20

 100.0 17.9 61.5 8.7 3.1 0.5 5.2 3.2

����そ�� 111 21 51 11 4 1 6 17

 100.0 18.9 45.9 9.9 3.6 0.9 5.4 15.3

�子�乳児 27 3 17 4 2 0 1 0

 100.0 11.1 63.0 14.8 7.4 0.0 3.7 0.0

����就学児 61 13 35 4 3 1 3 2

 100.0 21.3 57.4 6.6 4.9 1.6 4.9 3.3

���小学生 60 15 36 5 2 0 2 0

 100.0 25.0 60.0 8.3 3.3 0.0 3.3 0.0

���中学生 30 6 14 5 0 0 5 0

 100.0 20.0 46.7 16.7 0.0 0.0 16.7 0.0

���高校生 38 3 28 4 0 1 2 0

 100.0 7.9 73.7 10.5 0.0 2.6 5.3 0.0

���そ�� 266 58 141 26 5 2 16 18

 100.0 21.8 53.0 9.8 1.9 0.8 6.0 6.8
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�成30�度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：�段 実数　�段 ％

問��男女�等�関��評価���社会全体���

 �
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優
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�
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え
�
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方
�
優
遇
�
�

�
い
�

女
性
�
方
�
非
常
�
優
遇
�
�
�
い
�

わ
�
�
�
い

�
無
回
答

  全  体 889 102 520 114 43 6 61 43

 100.0 11.5 58.5 12.8 4.8 0.7 6.9 4.8

性��男性 318 26 182 48 30 4 18 10

 100.0 8.2 57.2 15.1 9.4 1.3 5.7 3.1

���女性 382 53 237 40 9 1 26 16

 100.0 13.9 62.0 10.5 2.4 0.3 6.8 4.2

���無回答 189 23 101 26 4 1 17 17

 100.0 12.2 53.4 13.8 2.1 0.5 9.0 9.0

�代�20代以� 69 5 33 14 8 0 8 1

 100.0 7.2 47.8 20.3 11.6 0.0 11.6 1.4

���30代 107 16 57 9 10 2 11 2

 100.0 15.0 53.3 8.4 9.3 1.9 10.3 1.9

���40代 138 17 82 16 9 3 10 1

 100.0 12.3 59.4 11.6 6.5 2.2 7.2 0.7

���50代 137 20 92 15 5 0 5 0

 100.0 14.6 67.2 10.9 3.6 0.0 3.6 0.0

���60代 173 20 118 17 5 0 9 4

 100.0 11.6 68.2 9.8 2.9 0.0 5.2 2.3

���70代以� 258 24 136 43 5 1 17 32

 100.0 9.3 52.7 16.7 1.9 0.4 6.6 12.4

居住地�葵� 302 38 171 43 10 4 22 14

 100.0 12.6 56.6 14.2 3.3 1.3 7.3 4.6

����駿河� 262 31 162 33 12 1 15 8

 100.0 11.8 61.8 12.6 4.6 0.4 5.7 3.1

����清水� 321 33 185 38 21 1 24 19

 100.0 10.3 57.6 11.8 6.5 0.3 7.5 5.9

����そ�� 2 0 2 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

職業�勤�人 254 25 156 30 20 3 17 3

 100.0 9.8 61.4 11.8 7.9 1.2 6.7 1.2

���自営業 73 12 46 7 3 0 1 4

 100.0 16.4 63.0 9.6 4.1 0.0 1.4 5.5

���農林漁業 13 1 5 3 1 0 2 1

 100.0 7.7 38.5 23.1 7.7 0.0 15.4 7.7

���非�規�用者 159 22 102 14 8 0 12 1

 100.0 13.8 64.2 8.8 5.0 0.0 7.5 0.6

���専業主婦�夫� 121 15 68 17 3 1 10 7

 100.0 12.4 56.2 14.0 2.5 0.8 8.3 5.8

���学生 22 3 9 4 3 0 3 0

 100.0 13.6 40.9 18.2 13.6 0.0 13.6 0.0

���無職 217 18 126 33 4 2 12 22

 100.0 8.3 58.1 15.2 1.8 0.9 5.5 10.1

���そ�� 22 4 8 4 1 0 2 3

 100.0 18.2 36.4 18.2 4.5 0.0 9.1 13.6

�既婚��婚 151 14 79 20 13 2 20 3

 100.0 9.3 52.3 13.2 8.6 1.3 13.2 2.0

����既婚 621 71 383 82 24 3 36 22

 100.0 11.4 61.7 13.2 3.9 0.5 5.8 3.5

����そ�� 111 17 57 11 6 0 5 15

 100.0 15.3 51.4 9.9 5.4 0.0 4.5 13.5

�子�乳児 27 0 17 5 2 1 2 0

 100.0 0.0 63.0 18.5 7.4 3.7 7.4 0.0

����就学児 61 8 38 3 5 1 5 1

 100.0 13.1 62.3 4.9 8.2 1.6 8.2 1.6

���小学生 60 11 32 10 4 0 3 0

 100.0 18.3 53.3 16.7 6.7 0.0 5.0 0.0

���中学生 30 6 13 7 1 0 3 0

 100.0 20.0 43.3 23.3 3.3 0.0 10.0 0.0

���高校生 38 1 26 4 3 0 3 1

 100.0 2.6 68.4 10.5 7.9 0.0 7.9 2.6

���そ�� 266 39 144 41 8 1 17 16

 100.0 14.7 54.1 15.4 3.0 0.4 6.4 6.0
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�成30�度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：�段 実数　�段 ％

問���ワ�����フ���ン���知�

 �
全
 

 

体

言
葉
�
意
味
�
両
方
�
知
っ

�
い
�

言
葉
�
知
っ

�
い
�

知
�
�
い

�
無
回
答

  全  体 889 211 356 303 19

 100.0 23.7 40.0 34.1 2.1

性��男性 318 71 143 100 4

 100.0 22.3 45.0 31.4 1.3

���女性 382 96 137 145 4

 100.0 25.1 35.9 38.0 1.0

���無回答 189 44 76 58 11

 100.0 23.3 40.2 30.7 5.8

�代�20代以� 69 23 22 22 2

 100.0 33.3 31.9 31.9 2.9

���30代 107 43 38 26 0

 100.0 40.2 35.5 24.3 0.0

���40代 138 44 50 44 0

 100.0 31.9 36.2 31.9 0.0

���50代 137 31 59 45 2

 100.0 22.6 43.1 32.8 1.5

���60代 173 38 73 60 2

 100.0 22.0 42.2 34.7 1.2

���70代以� 258 31 112 106 9

 100.0 12.0 43.4 41.1 3.5

居住地�葵� 302 79 117 98 8

 100.0 26.2 38.7 32.5 2.6

����駿河� 262 67 109 82 4

 100.0 25.6 41.6 31.3 1.5

����清水� 321 65 129 121 6

 100.0 20.2 40.2 37.7 1.9

����そ�� 2 0 1 1 0

 100.0 0.0 50.0 50.0 0.0

職業�勤�人 254 94 90 67 3

 100.0 37.0 35.4 26.4 1.2

���自営業 73 13 37 21 2

 100.0 17.8 50.7 28.8 2.7

���農林漁業 13 1 8 4 0

 100.0 7.7 61.5 30.8 0.0

���非�規�用者 159 34 71 54 0

 100.0 21.4 44.7 34.0 0.0

���専業主婦�夫� 121 26 45 48 2

 100.0 21.5 37.2 39.7 1.7

���学生 22 6 8 7 1

 100.0 27.3 36.4 31.8 4.5

���無職 217 32 89 88 8

 100.0 14.7 41.0 40.6 3.7

���そ�� 22 4 7 9 2

 100.0 18.2 31.8 40.9 9.1

�既婚��婚 151 43 55 51 2

 100.0 28.5 36.4 33.8 1.3

����既婚 621 152 258 203 8

 100.0 24.5 41.5 32.7 1.3

����そ�� 111 16 41 48 6

 100.0 14.4 36.9 43.2 5.4

�子�乳児 27 10 6 11 0

 100.0 37.0 22.2 40.7 0.0

����就学児 61 24 22 15 0

 100.0 39.3 36.1 24.6 0.0

���小学生 60 20 22 17 1

 100.0 33.3 36.7 28.3 1.7

���中学生 30 6 14 10 0

 100.0 20.0 46.7 33.3 0.0

���高校生 38 7 16 13 2

 100.0 18.4 42.1 34.2 5.3

���そ�� 266 45 114 101 6

 100.0 16.9 42.9 38.0 2.3
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�成30�度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：�段 実数　�段 ％

問�-�������家庭生活��地域�個人�生活��優先� ���希望�最�近い

 �
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先
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�
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わ
�
�
�
い

�
無
回
答

  全  体 889 48 185 54 213 36 154 142 43 14

 100.0 5.4 20.8 6.1 24.0 4.0 17.3 16.0 4.8 1.6

性��男性 318 19 57 25 83 12 53 45 19 5

 100.0 6.0 17.9 7.9 26.1 3.8 16.7 14.2 6.0 1.6

���女性 382 11 92 16 98 20 65 63 14 3

 100.0 2.9 24.1 4.2 25.7 5.2 17.0 16.5 3.7 0.8

���無回答 189 18 36 13 32 4 36 34 10 6

 100.0 9.5 19.0 6.9 16.9 2.1 19.0 18.0 5.3 3.2

�代�20代以� 69 6 11 7 22 5 7 8 2 1

 100.0 8.7 15.9 10.1 31.9 7.2 10.1 11.6 2.9 1.4

���30代 107 5 23 3 36 3 16 21 0 0

 100.0 4.7 21.5 2.8 33.6 2.8 15.0 19.6 0.0 0.0

���40代 138 7 29 4 47 8 13 23 7 0

 100.0 5.1 21.0 2.9 34.1 5.8 9.4 16.7 5.1 0.0

���50代 137 5 26 5 45 4 20 26 6 0

 100.0 3.6 19.0 3.6 32.8 2.9 14.6 19.0 4.4 0.0

���60代 173 13 42 8 36 7 31 29 6 1

 100.0 7.5 24.3 4.6 20.8 4.0 17.9 16.8 3.5 0.6

���70代以� 258 11 54 27 27 9 66 33 21 10

 100.0 4.3 20.9 10.5 10.5 3.5 25.6 12.8 8.1 3.9

居住地�葵� 302 17 57 16 85 12 46 53 12 4

 100.0 5.6 18.9 5.3 28.1 4.0 15.2 17.5 4.0 1.3

����駿河� 262 15 57 13 51 15 50 47 11 3

 100.0 5.7 21.8 5.0 19.5 5.7 19.1 17.9 4.2 1.1

����清水� 321 14 70 25 77 9 58 42 20 6

 100.0 4.4 21.8 7.8 24.0 2.8 18.1 13.1 6.2 1.9

����そ�� 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

職業�勤�人 254 17 38 9 90 10 34 46 9 1

 100.0 6.7 15.0 3.5 35.4 3.9 13.4 18.1 3.5 0.4

���自営業 73 15 7 1 20 4 8 14 2 2

 100.0 20.5 9.6 1.4 27.4 5.5 11.0 19.2 2.7 2.7

���農林漁業 13 1 2 1 2 1 2 4 0 0

 100.0 7.7 15.4 7.7 15.4 7.7 15.4 30.8 0.0 0.0

���非�規�用者 159 5 34 10 51 7 12 34 6 0

 100.0 3.1 21.4 6.3 32.1 4.4 7.5 21.4 3.8 0.0

���専業主婦�夫� 121 3 39 8 15 2 35 14 4 1

 100.0 2.5 32.2 6.6 12.4 1.7 28.9 11.6 3.3 0.8

���学生 22 2 2 2 7 3 1 4 1 0

 100.0 9.1 9.1 9.1 31.8 13.6 4.5 18.2 4.5 0.0

���無職 217 3 62 22 18 7 59 20 18 8

 100.0 1.4 28.6 10.1 8.3 3.2 27.2 9.2 8.3 3.7

���そ�� 22 2 0 1 8 1 1 5 3 1

 100.0 9.1 0.0 4.5 36.4 4.5 4.5 22.7 13.6 4.5

�既婚��婚 151 17 15 17 33 15 17 24 11 2

 100.0 11.3 9.9 11.3 21.9 9.9 11.3 15.9 7.3 1.3

����既婚 621 25 149 22 165 14 122 96 21 7

 100.0 4.0 24.0 3.5 26.6 2.3 19.6 15.5 3.4 1.1

����そ�� 111 6 20 14 15 7 15 21 9 4

 100.0 5.4 18.0 12.6 13.5 6.3 13.5 18.9 8.1 3.6

�子�乳児 27 0 11 0 8 0 3 5 0 0

 100.0 0.0 40.7 0.0 29.6 0.0 11.1 18.5 0.0 0.0

����就学児 61 1 13 2 27 0 8 10 0 0

 100.0 1.6 21.3 3.3 44.3 0.0 13.1 16.4 0.0 0.0

���小学生 60 3 13 1 20 3 7 10 3 0

 100.0 5.0 21.7 1.7 33.3 5.0 11.7 16.7 5.0 0.0

���中学生 30 2 8 1 13 1 1 3 1 0

 100.0 6.7 26.7 3.3 43.3 3.3 3.3 10.0 3.3 0.0

���高校生 38 0 6 1 12 3 5 11 0 0

 100.0 0.0 15.8 2.6 31.6 7.9 13.2 28.9 0.0 0.0

���そ�� 266 12 59 11 52 8 58 44 14 8

 100.0 4.5 22.2 4.1 19.5 3.0 21.8 16.5 5.3 3.0
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�成30�度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：�段 実数　�段 ％

問�-�������家庭生活��地域�個人�生活��優先� ���現実�現状�最�近い��

 �
全
 

 

体

�

�
�
�

�
優
先
�
�
い
�

�

家
庭
生
活
�

�
優
先
�
�
い
�

�

地
域
�
個
人
�
生
活
�

�
優
先
�
�
い
�

�

�
�
�

�
�

家
庭
生
活
�

�
�
�
�
優
先

�
�
い
�

�

�
�
�

�
�

地
域
�
個
人
�
生
活
�

�
�

�
�
優
先
�
�
い
�

�

家
庭
生
活
�

�
�

地
域
�
個
人
�
生
活
�

�
�
�
�
優
先
�
�
い
�

�

�
�
�

�
�

家
庭
生
活
�

�
�

地
域
�
個

人
�
生
活
�

�
�
�
�
優
先
�
�
い
�

わ
�
�
�
い

�
無
回
答

  全  体 889 175 244 39 183 38 114 44 38 14

 100.0 19.7 27.4 4.4 20.6 4.3 12.8 4.9 4.3 1.6

性��男性 318 76 60 17 77 15 34 20 15 4

 100.0 23.9 18.9 5.3 24.2 4.7 10.7 6.3 4.7 1.3

���女性 382 65 131 18 71 13 52 13 15 4

 100.0 17.0 34.3 4.7 18.6 3.4 13.6 3.4 3.9 1.0

���無回答 189 34 53 4 35 10 28 11 8 6

 100.0 18.0 28.0 2.1 18.5 5.3 14.8 5.8 4.2 3.2

�代�20代以� 69 18 12 10 13 4 3 2 6 1

 100.0 26.1 17.4 14.5 18.8 5.8 4.3 2.9 8.7 1.4

���30代 107 36 31 1 29 3 5 1 1 0

 100.0 33.6 29.0 0.9 27.1 2.8 4.7 0.9 0.9 0.0

���40代 138 45 27 2 39 7 5 5 7 1

 100.0 32.6 19.6 1.4 28.3 5.1 3.6 3.6 5.1 0.7

���50代 137 43 25 1 43 6 8 5 4 2

 100.0 31.4 18.2 0.7 31.4 4.4 5.8 3.6 2.9 1.5

���60代 173 18 61 4 31 9 27 18 4 1

 100.0 10.4 35.3 2.3 17.9 5.2 15.6 10.4 2.3 0.6

���70代以� 258 13 86 21 27 9 65 13 16 8

 100.0 5.0 33.3 8.1 10.5 3.5 25.2 5.0 6.2 3.1

居住地�葵� 302 59 91 13 69 13 30 13 8 6

 100.0 19.5 30.1 4.3 22.8 4.3 9.9 4.3 2.6 2.0

����駿河� 262 56 77 11 41 12 41 14 8 2

 100.0 21.4 29.4 4.2 15.6 4.6 15.6 5.3 3.1 0.8

����清水� 321 59 75 15 72 13 42 17 22 6

 100.0 18.4 23.4 4.7 22.4 4.0 13.1 5.3 6.9 1.9

����そ�� 2 1 0 0 1 0 0 0 0 0

 100.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

職業�勤�人 254 113 15 3 83 15 8 7 7 3

 100.0 44.5 5.9 1.2 32.7 5.9 3.1 2.8 2.8 1.2

���自営業 73 25 8 1 19 5 4 8 2 1

 100.0 34.2 11.0 1.4 26.0 6.8 5.5 11.0 2.7 1.4

���農林漁業 13 0 3 1 3 1 0 5 0 0

 100.0 0.0 23.1 7.7 23.1 7.7 0.0 38.5 0.0 0.0

���非�規�用者 159 26 38 3 51 10 8 16 5 2

 100.0 16.4 23.9 1.9 32.1 6.3 5.0 10.1 3.1 1.3

���専業主婦�夫� 121 1 70 8 2 1 33 1 3 2

 100.0 0.8 57.9 6.6 1.7 0.8 27.3 0.8 2.5 1.7

���学生 22 2 3 5 4 2 1 1 4 0

 100.0 9.1 13.6 22.7 18.2 9.1 4.5 4.5 18.2 0.0

���無職 217 2 100 18 15 3 55 5 15 4

 100.0 0.9 46.1 8.3 6.9 1.4 25.3 2.3 6.9 1.8

���そ�� 22 4 5 0 6 1 2 1 1 2

 100.0 18.2 22.7 0.0 27.3 4.5 9.1 4.5 4.5 9.1

�既婚��婚 151 54 21 13 22 15 5 4 16 1

 100.0 35.8 13.9 8.6 14.6 9.9 3.3 2.6 10.6 0.7

����既婚 621 102 196 13 143 20 90 32 17 8

 100.0 16.4 31.6 2.1 23.0 3.2 14.5 5.2 2.7 1.3

����そ�� 111 19 25 13 17 3 17 8 5 4

 100.0 17.1 22.5 11.7 15.3 2.7 15.3 7.2 4.5 3.6

�子�乳児 27 5 15 0 5 0 1 1 0 0

 100.0 18.5 55.6 0.0 18.5 0.0 3.7 3.7 0.0 0.0

����就学児 61 13 17 2 22 0 5 1 0 1

 100.0 21.3 27.9 3.3 36.1 0.0 8.2 1.6 0.0 1.6

���小学生 60 17 21 0 12 1 1 5 3 0

 100.0 28.3 35.0 0.0 20.0 1.7 1.7 8.3 5.0 0.0

���中学生 30 5 8 1 12 1 1 0 1 1

 100.0 16.7 26.7 3.3 40.0 3.3 3.3 0.0 3.3 3.3

���高校生 38 9 6 2 14 1 3 2 0 1

 100.0 23.7 15.8 5.3 36.8 2.6 7.9 5.3 0.0 2.6

���そ�� 266 40 73 10 50 12 45 16 13 7

 100.0 15.0 27.4 3.8 18.8 4.5 16.9 6.0 4.9 2.6
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�成30�度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：�段 実数　�段 ％

問��家�����時間���家��時間

 �
全
 

 

体

�
時
間

～

�
時
間
�
満

�
時
間
以
�
～

�
時
間
�
満

�
時
間
以
�
～

�
時
間
�
満

�
時
間
以
�
～

�
時
間
�
満

�
時
間
以
�
～

�
時
間
�
満

�
時
間
以
�
～

�
時
間
�
満

�
時
間
以
�
～

�
時
間
�
満

�
時
間
以
�
～

�
時
間
�
満

�
時
間
以
�

�
無
回
答

  全  体 889 40 97 176 112 101 72 57 35 25 69 105

 100.0 4.5 10.9 19.8 12.6 11.4 8.1 6.4 3.9 2.8 7.8 11.8

性��男性 318 24 74 101 39 20 9 0 3 0 7 41

 100.0 7.5 23.3 31.8 12.3 6.3 2.8 0.0 0.9 0.0 2.2 12.9

���女性 382 9 13 43 47 60 52 46 21 15 47 29

 100.0 2.4 3.4 11.3 12.3 15.7 13.6 12.0 5.5 3.9 12.3 7.6

���無回答 189 7 10 32 26 21 11 11 11 10 15 35

 100.0 3.7 5.3 16.9 13.8 11.1 5.8 5.8 5.8 5.3 7.9 18.5

�代�20代以� 69 11 12 19 6 9 1 1 0 0 5 5

 100.0 15.9 17.4 27.5 8.7 13.0 1.4 1.4 0.0 0.0 7.2 7.2

���30代 107 3 18 19 11 7 10 5 3 5 21 5

 100.0 2.8 16.8 17.8 10.3 6.5 9.3 4.7 2.8 4.7 19.6 4.7

���40代 138 9 14 35 21 14 10 11 5 4 10 5

 100.0 6.5 10.1 25.4 15.2 10.1 7.2 8.0 3.6 2.9 7.2 3.6

���50代 137 3 13 28 20 24 10 11 10 6 6 6

 100.0 2.2 9.5 20.4 14.6 17.5 7.3 8.0 7.3 4.4 4.4 4.4

���60代 173 3 22 33 20 24 25 9 5 4 17 11

 100.0 1.7 12.7 19.1 11.6 13.9 14.5 5.2 2.9 2.3 9.8 6.4

���70代以� 258 11 18 40 34 23 15 20 12 6 9 70

 100.0 4.3 7.0 15.5 13.2 8.9 5.8 7.8 4.7 2.3 3.5 27.1

居住地�葵� 302 14 33 66 34 38 16 18 12 11 31 29

 100.0 4.6 10.9 21.9 11.3 12.6 5.3 6.0 4.0 3.6 10.3 9.6

����駿河� 262 14 32 48 32 26 22 22 10 8 19 29

 100.0 5.3 12.2 18.3 12.2 9.9 8.4 8.4 3.8 3.1 7.3 11.1

����清水� 321 12 32 62 45 37 34 17 13 6 19 44

 100.0 3.7 10.0 19.3 14.0 11.5 10.6 5.3 4.0 1.9 5.9 13.7

����そ�� 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1

 100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

職業�勤�人 254 19 50 75 34 34 16 6 3 1 7 9

 100.0 7.5 19.7 29.5 13.4 13.4 6.3 2.4 1.2 0.4 2.8 3.5

���自営業 73 6 11 13 12 9 2 4 4 0 3 9

 100.0 8.2 15.1 17.8 16.4 12.3 2.7 5.5 5.5 0.0 4.1 12.3

���農林漁業 13 0 1 5 2 2 0 1 0 0 0 2

 100.0 0.0 7.7 38.5 15.4 15.4 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0 15.4

���非�規�用者 159 1 11 29 17 22 20 16 9 14 13 7

 100.0 0.6 6.9 18.2 10.7 13.8 12.6 10.1 5.7 8.8 8.2 4.4

���専業主婦�夫� 121 0 0 2 7 12 16 19 12 6 35 12

 100.0 0.0 0.0 1.7 5.8 9.9 13.2 15.7 9.9 5.0 28.9 9.9

���学生 22 6 4 5 2 1 0 0 0 0 0 4

 100.0 27.3 18.2 22.7 9.1 4.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 18.2

���無職 217 7 19 41 32 19 16 11 6 3 11 52

 100.0 3.2 8.8 18.9 14.7 8.8 7.4 5.1 2.8 1.4 5.1 24.0

���そ�� 22 1 0 6 4 2 1 0 1 1 0 6

 100.0 4.5 0.0 27.3 18.2 9.1 4.5 0.0 4.5 4.5 0.0 27.3

�既婚��婚 151 17 27 47 23 12 2 2 1 2 3 15

 100.0 11.3 17.9 31.1 15.2 7.9 1.3 1.3 0.7 1.3 2.0 9.9

����既婚 621 21 66 116 63 70 57 48 30 21 64 65

 100.0 3.4 10.6 18.7 10.1 11.3 9.2 7.7 4.8 3.4 10.3 10.5

����そ�� 111 2 4 12 25 19 13 7 4 2 2 21

 100.0 1.8 3.6 10.8 22.5 17.1 11.7 6.3 3.6 1.8 1.8 18.9

�子�乳児 27 0 1 4 1 1 2 2 0 0 16 0

 100.0 0.0 3.7 14.8 3.7 3.7 7.4 7.4 0.0 0.0 59.3 0.0

����就学児 61 1 7 12 5 5 8 3 4 2 12 2

 100.0 1.6 11.5 19.7 8.2 8.2 13.1 4.9 6.6 3.3 19.7 3.3

���小学生 60 6 8 13 7 3 5 6 2 4 4 2

 100.0 10.0 13.3 21.7 11.7 5.0 8.3 10.0 3.3 6.7 6.7 3.3

���中学生 30 0 4 5 3 2 1 3 4 1 4 3

 100.0 0.0 13.3 16.7 10.0 6.7 3.3 10.0 13.3 3.3 13.3 10.0

���高校生 38 2 4 9 2 5 3 2 4 1 4 2

 100.0 5.3 10.5 23.7 5.3 13.2 7.9 5.3 10.5 2.6 10.5 5.3

���そ�� 266 12 29 38 28 35 23 23 14 10 16 38

 100.0 4.5 10.9 14.3 10.5 13.2 8.6 8.6 5.3 3.8 6.0 14.3
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�成30�度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：�段 実数　�段 ％

問��家�����時間���家��時間��均時間�

 �
全
 

 

体

総
量
�

�
�

�
均
�

�
�

  全  体 784 150,273 192

 100.0  

性��男性 277 24,355 88

 35.3  

���女性 353 91,353 259

 45.0  

���無回答 154 34,565 224

 19.6  

�代�20代以� 64 8,095 126

 8.2  

���30代 102 25,920 254

 13.0  

���40代 133 22,855 172

 17.0  

���50代 131 25,273 193

 16.7  

���60代 162 33,675 208

 20.7  

���70代以� 188 33,495 178

 24.0  

居住地�葵� 273 54,565 200

 34.8  

����駿河� 233 44,015 189

 29.7  

����清水� 277 51,573 186

 35.3  

����そ�� 1 120 120

 0.1  

職業�勤�人 245 27,225 111

 31.3  

���自営業 64 9,150 143

 8.2  

���農林漁業 11 1,260 115

 1.4  

���非�規�用者 152 34,423 226

 19.4  

���専業主婦�夫� 109 46,130 423

 13.9  

���学生 18 860 48

 2.3  

���無職 165 28,465 173

 21.0  

���そ�� 16 2,220 139

 2.0  

�既婚��婚 136 13,355 98

 17.3  

����既婚 556 120,248 216

 70.9  

����そ�� 90 16,430 183

 11.5  

�子�乳児 27 14,540 539

 3.4  

����就学児 59 14,880 252

 7.5  

���小学生 58 9,950 172

 7.4  

���中学生 27 7,035 261

 3.4  

���高校生 36 7,143 198

 4.6  

���そ�� 228 45,240 198

 29.1  
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�成30�度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：�段 実数　�段 ％

問��家�����時間���家��時間

 �
全
 

 

体

�
時
間

～

�
時
間
�
満

�
時
間
以
�
～

�
時
間
�
満

�
時
間
以
�
～

�
時
間
�
満

�
時
間
以
�
～

�
時
間
�
満

�
時
間
以
�
～

�
時
間
�
満

�
時
間
以
�
～

�
時
間
�
満

�
時
間
以
�
～

�
時
間
�
満

�
時
間
以
�
～

�
時
間
�
満

�
時
間
以
�

�
無
回
答

  全  体 889 40 97 176 112 101 72 57 35 25 69 105

 100.0 4.5 10.9 19.8 12.6 11.4 8.1 6.4 3.9 2.8 7.8 11.8

�婚�全体 151 17 27 47 23 12 2 2 1 2 3 15

 100.0 11.3 17.9 31.1 15.2 7.9 1.3 1.3 0.7 1.3 2.0 9.9

�男合計 68 8 18 24 9 0 0 0 1 0 2 6

 100.0 11.8 26.5 35.3 13.2 0.0 0.0 0.0 1.5 0.0 2.9 8.8

�女合計 55 8 8 15 8 9 1 2 0 0 0 4

 100.0 14.5 14.5 27.3 14.5 16.4 1.8 3.6 0.0 0.0 0.0 7.3

既婚�そ���全体 732 23 70 128 88 89 70 55 34 23 66 86

 100.0 3.1 9.6 17.5 12.0 12.2 9.6 7.5 4.6 3.1 9.0 11.7

�男合計 249 16 56 77 30 20 9 0 2 0 5 34

 100.0 6.4 22.5 30.9 12.0 8.0 3.6 0.0 0.8 0.0 2.0 13.7

�女合計 326 1 5 28 38 51 51 44 21 15 47 25

 100.0 0.3 1.5 8.6 11.7 15.6 15.6 13.5 6.4 4.6 14.4 7.7

�男10代�20代 4 0 1 0 0 2 0 0 0 0 1 0

 100.0 0.0 25.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0

�男30代 18 1 7 3 3 1 2 0 0 0 1 0

 100.0 5.6 38.9 16.7 16.7 5.6 11.1 0.0 0.0 0.0 5.6 0.0

�男40代 41 6 8 17 4 1 1 0 0 0 2 2

 100.0 14.6 19.5 41.5 9.8 2.4 2.4 0.0 0.0 0.0 4.9 4.9

�男50代 29 2 7 14 2 1 1 0 0 0 0 2

 100.0 6.9 24.1 48.3 6.9 3.4 3.4 0.0 0.0 0.0 0.0 6.9

�男60代 67 1 20 22 9 7 4 0 1 0 0 3

 100.0 1.5 29.9 32.8 13.4 10.4 6.0 0.0 1.5 0.0 0.0 4.5

�男70代以� 89 6 13 20 12 8 1 0 1 0 1 27

 100.0 6.7 14.6 22.5 13.5 9.0 1.1 0.0 1.1 0.0 1.1 30.3

�女10代�20代 7 0 0 2 2 0 0 0 0 0 3 0

 100.0 0.0 0.0 28.6 28.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 42.9 0.0

�女30代 51 0 2 6 5 4 7 4 2 4 15 2

 100.0 0.0 3.9 11.8 9.8 7.8 13.7 7.8 3.9 7.8 29.4 3.9

�女40代 56 0 1 5 9 11 7 9 5 2 7 0

 100.0 0.0 1.8 8.9 16.1 19.6 12.5 16.1 8.9 3.6 12.5 0.0

�女50代 64 0 1 3 8 16 9 10 6 5 4 2

 100.0 0.0 1.6 4.7 12.5 25.0 14.1 15.6 9.4 7.8 6.3 3.1

�女60代 69 0 1 5 5 12 16 6 3 2 14 5

 100.0 0.0 1.4 7.2 7.2 17.4 23.2 8.7 4.3 2.9 20.3 7.2

�女70代以� 77 1 0 7 9 8 11 15 5 2 3 16

 100.0 1.3 0.0 9.1 11.7 10.4 14.3 19.5 6.5 2.6 3.9 20.8

女性�既婚�そ��� 326 1 5 28 38 51 51 44 21 15 47 25

全体 100.0 0.3 1.5 8.6 11.7 15.6 15.6 13.5 6.4 4.6 14.4 7.7

�有職 171 0 5 20 24 36 26 22 10 9 16 3

 100.0 0.0 2.9 11.7 14.0 21.1 15.2 12.9 5.8 5.3 9.4 1.8

�無職 145 1 0 7 13 14 23 22 10 5 31 19

 100.0 0.7 0.0 4.8 9.0 9.7 15.9 15.2 6.9 3.4 21.4 13.1

男性�全体 318 24 74 101 39 20 9 0 3 0 7 41

 100.0 7.5 23.3 31.8 12.3 6.3 2.8 0.0 0.9 0.0 2.2 12.9

男性��婚�全体 68 8 18 24 9 0 0 0 1 0 2 6

 100.0 11.8 26.5 35.3 13.2 0.0 0.0 0.0 1.5 0.0 2.9 8.8

男性�既婚�全体 224 15 56 73 22 14 6 0 2 0 5 31

 100.0 6.7 25.0 32.6 9.8 6.3 2.7 0.0 0.9 0.0 2.2 13.8

��時間 26 2 6 10 4 1 2 0 1 0 0 0

 100.0 7.7 23.1 38.5 15.4 3.8 7.7 0.0 3.8 0.0 0.0 0.0

��時間�満 18 0 3 9 4 1 0 0 0 0 1 0

 100.0 0.0 16.7 50.0 22.2 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0 5.6 0.0

��時間以� 23 3 6 5 2 3 0 0 0 0 1 3

～�時間�満 100.0 13.0 26.1 21.7 8.7 13.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.3 13.0

��時間以� 114 10 36 42 5 6 4 0 1 0 3 7

 100.0 8.8 31.6 36.8 4.4 5.3 3.5 0.0 0.9 0.0 2.6 6.1

男性�そ���全体 25 1 0 4 8 6 3 0 0 0 0 3

 100.0 4.0 0.0 16.0 32.0 24.0 12.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.0

仕

事

の

時

間
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�成30�度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：�段 実数　�段 ％

問��家�����時間���家��時間��均時間�

 �
全
 

 

体

総
量
�

�
�

�
均
�

�
�

  全  体 784 150,273 192

 100.0  

�婚�全体 136 13,355 98

 17.3  

�男合計 62 5,380 87

 7.9  

�女合計 51 4,630 91

 6.5  

既婚�そ���全体 646 136,678 212

 82.4  

�男合計 215 18,975 88

 27.4  

�女合計 301 86,573 288

 38.4  

�男10代�20代 4 870 218

 0.5  

�男30代 18 1,860 103

 2.3  

�男40代 39 3,210 82

 5  

�男50代 27 1,630 60

 3.4  

�男60代 64 5,655 88

 8.2  

�男70代以� 62 5,690 92

 7.9  

�女10代�20代 7 2,040 291

 0.9  

�女30代 49 17,190 351

 6.3  

�女40代 56 14,850 265

 7.1  

�女50代 62 16,303 263

 7.9  

�女60代 64 20,700 323

 8.2  

�女70代以� 61 14,650 240

 7.8  

女性�既婚�そ��� 301 86,573 288

全体 38.4  

�有職 168 40,483 241

 21.4  

�無職 126 44,440 353

 16.1  

男性�全体 277 24,355 88

 100.0  

男性��婚�全体 62 5,380 87

 22.4  

男性�既婚�全体 193 15,915 82

 69.7  

��時間 26 2,325 89

 9.4  

��時間�満 18 1,905 106

 6.5  

��時間以� 20 1,740 87

～�時間�満 7.2  

��時間以� 107 7,910 74

 38.6  

男性�そ���全体 22 3,060 139

 7.9  

仕

事

の

時

間
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�成30�度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：�段 実数　�段 ％

問��家�����時間������時間

 �
全
 

 

体

�
時
間

～

�
時
間
�
満

�
時
間
以
�
～

�
時
間
�
満

�
時
間
以
�
～

�
時
間
�
満

�
時
間
以
�
～

�
時
間
�
満

�
時
間
以
�
～

�
時
間
�
満

�
時
間
以
�
～

�
時
間
�
満

�
時
間
以
�
～

�
時
間
�
満

�
時
間
以
�
～

�
時
間
�
満

�
時
間
以
�

�
無
回
答

  全  体 889 121 1 12 15 33 24 49 41 40 326 227

 100.0 13.6 0.1 1.3 1.7 3.7 2.7 5.5 4.6 4.5 36.7 25.5

性��男性 318 39 1 6 4 14 1 14 12 8 165 54

 100.0 12.3 0.3 1.9 1.3 4.4 0.3 4.4 3.8 2.5 51.9 17.0

���女性 382 58 0 4 8 14 18 26 21 25 107 101

 100.0 15.2 0.0 1.0 2.1 3.7 4.7 6.8 5.5 6.5 28.0 26.4

���無回答 189 24 0 2 3 5 5 9 8 7 54 72

 100.0 12.7 0.0 1.1 1.6 2.6 2.6 4.8 4.2 3.7 28.6 38.1

�代�20代以� 69 8 0 2 0 3 3 3 1 3 37 9

 100.0 11.6 0.0 2.9 0.0 4.3 4.3 4.3 1.4 4.3 53.6 13.0

���30代 107 13 0 0 1 1 3 4 6 9 62 8

 100.0 12.1 0.0 0.0 0.9 0.9 2.8 3.7 5.6 8.4 57.9 7.5

���40代 138 10 0 1 1 4 5 8 9 9 87 4

 100.0 7.2 0.0 0.7 0.7 2.9 3.6 5.8 6.5 6.5 63.0 2.9

���50代 137 9 1 0 3 6 3 13 7 8 78 9

 100.0 6.6 0.7 0.0 2.2 4.4 2.2 9.5 5.1 5.8 56.9 6.6

���60代 173 34 0 2 6 10 6 11 8 8 43 45

 100.0 19.7 0.0 1.2 3.5 5.8 3.5 6.4 4.6 4.6 24.9 26.0

���70代以� 258 47 0 7 4 9 4 10 10 3 16 148

 100.0 18.2 0.0 2.7 1.6 3.5 1.6 3.9 3.9 1.2 6.2 57.4

居住地�葵� 302 31 1 3 9 12 9 17 22 14 107 77

 100.0 10.3 0.3 1.0 3.0 4.0 3.0 5.6 7.3 4.6 35.4 25.5

����駿河� 262 45 0 4 5 9 7 13 6 11 104 58

 100.0 17.2 0.0 1.5 1.9 3.4 2.7 5.0 2.3 4.2 39.7 22.1

����清水� 321 45 0 5 1 12 8 19 13 15 114 89

 100.0 14.0 0.0 1.6 0.3 3.7 2.5 5.9 4.0 4.7 35.5 27.7

����そ�� 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0

職業�勤�人 254 0 0 2 0 1 2 1 2 16 227 3

 100.0 0.0 0.0 0.8 0.0 0.4 0.8 0.4 0.8 6.3 89.4 1.2

���自営業 73 0 1 1 3 4 1 4 13 3 41 2

 100.0 0.0 1.4 1.4 4.1 5.5 1.4 5.5 17.8 4.1 56.2 2.7

���農林漁業 13 0 0 0 0 3 2 3 3 0 2 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 23.1 15.4 23.1 23.1 0.0 15.4 0.0

���非�規�用者 159 1 0 2 6 17 17 31 19 19 45 2

 100.0 0.6 0.0 1.3 3.8 10.7 10.7 19.5 11.9 11.9 28.3 1.3

���専業主婦�夫� 121 47 0 0 2 0 0 2 0 0 0 70

 100.0 38.8 0.0 0.0 1.7 0.0 0.0 1.7 0.0 0.0 0.0 57.9

���学生 22 5 0 2 0 3 1 1 0 0 3 7

 100.0 22.7 0.0 9.1 0.0 13.6 4.5 4.5 0.0 0.0 13.6 31.8

���無職 217 67 0 5 2 4 1 3 2 1 1 131

 100.0 30.9 0.0 2.3 0.9 1.8 0.5 1.4 0.9 0.5 0.5 60.4

���そ�� 22 1 0 0 2 1 0 3 2 1 5 7

 100.0 4.5 0.0 0.0 9.1 4.5 0.0 13.6 9.1 4.5 22.7 31.8

�既婚��婚 151 16 1 2 1 5 3 5 5 8 89 16

 100.0 10.6 0.7 1.3 0.7 3.3 2.0 3.3 3.3 5.3 58.9 10.6

����既婚 621 85 0 8 11 23 15 39 31 27 213 169

 100.0 13.7 0.0 1.3 1.8 3.7 2.4 6.3 5.0 4.3 34.3 27.2

����そ�� 111 20 0 2 3 5 6 5 5 5 24 36

 100.0 18.0 0.0 1.8 2.7 4.5 5.4 4.5 4.5 4.5 21.6 32.4

�子�乳児 27 9 0 0 0 0 0 2 0 2 11 3

 100.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.4 0.0 7.4 40.7 11.1

����就学児 61 7 0 1 0 1 1 2 2 4 36 7

 100.0 11.5 0.0 1.6 0.0 1.6 1.6 3.3 3.3 6.6 59.0 11.5

���小学生 60 2 0 0 2 2 7 7 3 2 29 6

 100.0 3.3 0.0 0.0 3.3 3.3 11.7 11.7 5.0 3.3 48.3 10.0

���中学生 30 4 0 0 1 0 2 3 2 2 11 5

 100.0 13.3 0.0 0.0 3.3 0.0 6.7 10.0 6.7 6.7 36.7 16.7

���高校生 38 1 0 1 0 3 2 3 3 5 17 3

 100.0 2.6 0.0 2.6 0.0 7.9 5.3 7.9 7.9 13.2 44.7 7.9

���そ�� 266 38 1 5 7 10 3 13 14 7 80 88

 100.0 14.3 0.4 1.9 2.6 3.8 1.1 4.9 5.3 2.6 30.1 33.1
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�成30�度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：�段 実数　�段 ％

問��家�����時間������時間��均時間�

 �
全
 

 

体

総
量
�

�
�

�
均
�

�
�

  全  体 662 245,105 370

 100.0  

性��男性 264 110,135 417

 39.9  

���女性 281 93,705 333

 42.4  

���無回答 117 41,265 353

 17.7  

�代�20代以� 60 25,245 421

 9.1  

���30代 99 41,955 424

 15.0  

���40代 134 62,255 465

 20.2  

���50代 128 57,060 446

 19.3  

���60代 128 37,110 290

 19.3  

���70代以� 110 19,860 181

 16.6  

居住地�葵� 225 84,935 377

 34.0  

����駿河� 204 74,025 363

 30.8  

����清水� 232 85,545 369

 35.0  

����そ�� 1 600 600

 0.2  

職業�勤�人 251 137,430 548

 37.9  

���自営業 71 31,880 449

 10.7  

���農林漁業 13 3,990 307

 2.0  

���非�規�用者 157 57,135 364

 23.7  

���専業主婦�夫� 51 840 16

 7.7  

���学生 15 2,805 187

 2.3  

���無職 86 4,140 48

 13.0  

���そ�� 15 5,355 357

 2.3  

�既婚��婚 135 59,370 440

 20.4  

����既婚 452 163,130 361

 68.3  

����そ�� 75 22,605 301

 11.3  

�子�乳児 24 7,530 314

 3.6  

����就学児 54 23,295 431

 8.2  

���小学生 54 23,325 432

 8.2  

���中学生 25 9,150 366

 3.8  

���高校生 35 15,195 434

 5.3  

���そ�� 178 60,840 342

 26.9  
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�成30�度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：�段 実数　�段 ％

問��男性��育児休業��介護休業��得��い��考え

 �
全
 

 

体

賛
成
�
�

�
対
�
�

�
�
�
�
�
い
え
�
い

�
無
回
答

  全  体 889 622 19 240 8

 100.0 70.0 2.1 27.0 0.9

性��男性 318 200 11 105 2

 100.0 62.9 3.5 33.0 0.6

���女性 382 296 5 78 3

 100.0 77.5 1.3 20.4 0.8

���無回答 189 126 3 57 3

 100.0 66.7 1.6 30.2 1.6

�代�20代以� 69 56 1 11 1

 100.0 81.2 1.4 15.9 1.4

���30代 107 88 3 16 0

 100.0 82.2 2.8 15.0 0.0

���40代 138 88 3 47 0

 100.0 63.8 2.2 34.1 0.0

���50代 137 105 2 29 1

 100.0 76.6 1.5 21.2 0.7

���60代 173 134 1 36 2

 100.0 77.5 0.6 20.8 1.2

���70代以� 258 146 9 99 4

 100.0 56.6 3.5 38.4 1.6

居住地�葵� 302 213 9 77 3

 100.0 70.5 3.0 25.5 1.0

����駿河� 262 190 6 64 2

 100.0 72.5 2.3 24.4 0.8

����清水� 321 216 4 98 3

 100.0 67.3 1.2 30.5 0.9

����そ�� 2 2 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

職業�勤�人 254 175 5 72 2

 100.0 68.9 2.0 28.3 0.8

���自営業 73 44 3 25 1

 100.0 60.3 4.1 34.2 1.4

���農林漁業 13 7 0 6 0

 100.0 53.8 0.0 46.2 0.0

���非�規�用者 159 127 1 30 1

 100.0 79.9 0.6 18.9 0.6

���専業主婦�夫� 121 90 4 26 1

 100.0 74.4 3.3 21.5 0.8

���学生 22 19 0 3 0

 100.0 86.4 0.0 13.6 0.0

���無職 217 141 6 68 2

 100.0 65.0 2.8 31.3 0.9

���そ�� 22 13 0 8 1

 100.0 59.1 0.0 36.4 4.5

�既婚��婚 151 113 4 33 1

 100.0 74.8 2.6 21.9 0.7

����既婚 621 437 12 167 5

 100.0 70.4 1.9 26.9 0.8

����そ�� 111 69 2 38 2

 100.0 62.2 1.8 34.2 1.8

�子�乳児 27 22 1 4 0

 100.0 81.5 3.7 14.8 0.0

����就学児 61 46 1 14 0

 100.0 75.4 1.6 23.0 0.0

���小学生 60 42 2 16 0

 100.0 70.0 3.3 26.7 0.0

���中学生 30 21 0 9 0

 100.0 70.0 0.0 30.0 0.0

���高校生 38 22 1 14 1

 100.0 57.9 2.6 36.8 2.6

���そ�� 266 178 8 77 3

 100.0 66.9 3.0 28.9 1.1
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�成30�度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：�段 実数　�段 ％

問��男性�家��育児�介護�地域活動�積極的�参加��い����考え  

 �
全
 

 

体

男
性
�
家
�
�
育
児
�
�
�
参
加
�
�
�
�
�

対
�
�
男
性
�
抵
抗
感
�
�
�
�
�
�

男
性
�
家
�
�
育
児
�
�
�
参
加
�
�
�
�
�

対
�
�
女
性
�
抵
抗
感
�
�
�
�
�
�

夫
婦
や
家
族
間
�
�
コ
�
ュ

�
�
ー

�
ョ

ン
�

�
�
�
�
�
�
�

�
配
者
や
�
わ
�
�
人
�
、

夫
婦
�
役
割
�
担

�
�
�
�
い
�
�
当
�
者
�
考
え
方
�
尊
重
�

�
�
�

社
会
�
中
�
、

男
性
�
�
�
家
�
�
育
児
�
�

�
�
い
�
�
、

そ
�
評
価
�
高
�
�
�
�

男
性
�
�
�
家
�
�
育
児
�
�
�
�
い
�
、

職

場
�
�
�
�
�
司
や
周
�
�
理
解
�
進
�
�
�

� 労
働
時
間
短
縮
や
休
暇
制
�
、

�
�
ワ
ー

�
�

�
�
I

C

T

 

�
利
用
�
�
多
様
�
働
�
方
�

普
�
�
�
�
�
�
、

�
�
以
外
�
時
間
�
�
�

多
�
持
�
�
�
う
�
�
�
�
�

男
性
�
家
�
�
育
児
�
�
�
�
い
�
、

啓
発
や

情
報
提
供
、

相
談
窓
口
�
設
置
、

技
能
�
研
修

�
行
う
�
�

男
性
�
家
�
�
育
児
�
�
�
行
う
�
�
�
、

仲

間
�

ネ
ッ

�
ワ
ー

�
�

作
�
�
進
�
�
�
�

そ
�
�

特
�
必
要
�
�
�
�
�
い

�
無
回
答

  全  体 889 505 168 492 336 411 549 275 157 151 35 24 18

 100.0 56.8 18.9 55.3 37.8 46.2 61.8 30.9 17.7 17.0 3.9 2.7 2.0

性��男性 318 153 41 157 97 148 182 90 60 51 15 13 5

 100.0 48.1 12.9 49.4 30.5 46.5 57.2 28.3 18.9 16.0 4.7 4.1 1.6

���女性 382 256 88 226 168 183 262 136 68 74 15 5 6

 100.0 67.0 23.0 59.2 44.0 47.9 68.6 35.6 17.8 19.4 3.9 1.3 1.6

���無回答 189 96 39 109 71 80 105 49 29 26 5 6 7

 100.0 50.8 20.6 57.7 37.6 42.3 55.6 25.9 15.3 13.8 2.6 3.2 3.7

�代�20代以� 69 45 18 36 21 40 50 29 14 16 3 1 2

 100.0 65.2 26.1 52.2 30.4 58.0 72.5 42.0 20.3 23.2 4.3 1.4 2.9

���30代 107 65 29 55 43 58 80 41 15 20 4 1 0

 100.0 60.7 27.1 51.4 40.2 54.2 74.8 38.3 14.0 18.7 3.7 0.9 0.0

���40代 138 76 25 58 51 65 99 50 13 21 11 4 0

 100.0 55.1 18.1 42.0 37.0 47.1 71.7 36.2 9.4 15.2 8.0 2.9 0.0

���50代 137 83 21 71 52 67 100 52 22 22 5 3 0

 100.0 60.6 15.3 51.8 38.0 48.9 73.0 38.0 16.1 16.1 3.6 2.2 0.0

���60代 173 97 28 110 60 81 104 59 38 29 7 4 0

 100.0 56.1 16.2 63.6 34.7 46.8 60.1 34.1 22.0 16.8 4.0 2.3 0.0

���70代以� 258 136 45 158 106 96 112 43 53 43 5 11 15

 100.0 52.7 17.4 61.2 41.1 37.2 43.4 16.7 20.5 16.7 1.9 4.3 5.8

居住地�葵� 302 172 55 173 105 157 191 95 58 58 16 5 5

 100.0 57.0 18.2 57.3 34.8 52.0 63.2 31.5 19.2 19.2 5.3 1.7 1.7

����駿河� 262 149 54 139 105 116 165 78 48 51 9 9 5

 100.0 56.9 20.6 53.1 40.1 44.3 63.0 29.8 18.3 19.5 3.4 3.4 1.9

����清水� 321 180 57 177 124 135 191 99 50 41 10 10 8

 100.0 56.1 17.8 55.1 38.6 42.1 59.5 30.8 15.6 12.8 3.1 3.1 2.5

����そ�� 2 2 1 2 0 2 1 2 1 1 0 0 0

 100.0 100.0 50.0 100.0 0.0 100.0 50.0 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

職業�勤�人 254 137 52 116 88 135 183 99 34 44 13 4 1

 100.0 53.9 20.5 45.7 34.6 53.1 72.0 39.0 13.4 17.3 5.1 1.6 0.4

���自営業 73 44 15 43 28 27 41 16 14 7 4 3 2

 100.0 60.3 20.5 58.9 38.4 37.0 56.2 21.9 19.2 9.6 5.5 4.1 2.7

���農林漁業 13 4 2 8 5 8 6 3 4 4 0 1 0

 100.0 30.8 15.4 61.5 38.5 61.5 46.2 23.1 30.8 30.8 0.0 7.7 0.0

���非�規�用者 159 90 28 79 61 76 113 53 24 32 6 5 0

 100.0 56.6 17.6 49.7 38.4 47.8 71.1 33.3 15.1 20.1 3.8 3.1 0.0

���専業主婦�夫� 121 90 24 78 60 62 78 40 27 19 2 2 1

 100.0 74.4 19.8 64.5 49.6 51.2 64.5 33.1 22.3 15.7 1.7 1.7 0.8

���学生 22 16 5 9 5 11 14 9 4 4 2 0 0

 100.0 72.7 22.7 40.9 22.7 50.0 63.6 40.9 18.2 18.2 9.1 0.0 0.0

���無職 217 106 38 134 79 80 99 49 45 38 8 9 11

 100.0 48.8 17.5 61.8 36.4 36.9 45.6 22.6 20.7 17.5 3.7 4.1 5.1

���そ�� 22 14 3 19 8 10 11 6 5 1 0 0 2

 100.0 63.6 13.6 86.4 36.4 45.5 50.0 27.3 22.7 4.5 0.0 0.0 9.1

�既婚��婚 151 87 38 71 49 72 103 56 29 35 7 5 3

 100.0 57.6 25.2 47.0 32.5 47.7 68.2 37.1 19.2 23.2 4.6 3.3 2.0

����既婚 621 359 108 358 245 292 390 191 108 96 26 14 6

 100.0 57.8 17.4 57.6 39.5 47.0 62.8 30.8 17.4 15.5 4.2 2.3 1.0

����そ�� 111 58 21 60 41 47 56 28 20 19 2 5 7

 100.0 52.3 18.9 54.1 36.9 42.3 50.5 25.2 18.0 17.1 1.8 4.5 6.3

�子�乳児 27 19 7 15 9 18 19 9 5 4 0 0 0

 100.0 70.4 25.9 55.6 33.3 66.7 70.4 33.3 18.5 14.8 0.0 0.0 0.0

����就学児 61 33 11 32 21 35 44 25 10 11 3 2 0

 100.0 54.1 18.0 52.5 34.4 57.4 72.1 41.0 16.4 18.0 4.9 3.3 0.0

���小学生 60 38 9 30 24 28 46 21 11 8 6 2 0

 100.0 63.3 15.0 50.0 40.0 46.7 76.7 35.0 18.3 13.3 10.0 3.3 0.0

���中学生 30 18 7 19 10 9 19 7 4 6 2 0 0

 100.0 60.0 23.3 63.3 33.3 30.0 63.3 23.3 13.3 20.0 6.7 0.0 0.0

���高校生 38 17 2 18 17 17 31 11 4 4 3 0 0

 100.0 44.7 5.3 47.4 44.7 44.7 81.6 28.9 10.5 10.5 7.9 0.0 0.0

���そ�� 266 159 58 154 106 121 143 67 53 47 10 7 8

 100.0 59.8 21.8 57.9 39.8 45.5 53.8 25.2 19.9 17.7 3.8 2.6 3.0
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�成30�度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：�段 実数　�段 ％

問��女性�職業�������い��考え

 �
全
 

 

体

女
性
�
職
業
�
�
�
�
い
方
�
�
い

結
婚
�
�
�
�
�
職
業
�
�
�
方
�
�
い

子
�
�
�
�
�
�
�
�
�
、

職
業
�
�
�
方

�
�
い

子
�
�
�
�
�
�
�
、

�
っ

�
職
業
�
続
�

�
方
�
�
い

子
�
�
�
�
�
�
�
職
業
�
や
�
、

大
�
�

�
っ

�
�
再
�
職
業
�
�
�
方
�
�
い

そ
�
�

わ
�
�
�
い

�
無
回
答

  全  体 889 8 22 48 347 310 88 53 13

 100.0 0.9 2.5 5.4 39.0 34.9 9.9 6.0 1.5

性��男性 318 2 13 12 134 110 23 19 5

 100.0 0.6 4.1 3.8 42.1 34.6 7.2 6.0 1.6

���女性 382 3 7 23 157 125 43 20 4

 100.0 0.8 1.8 6.0 41.1 32.7 11.3 5.2 1.0

���無回答 189 3 2 13 56 75 22 14 4

 100.0 1.6 1.1 6.9 29.6 39.7 11.6 7.4 2.1

�代�20代以� 69 2 1 9 26 23 6 1 1

 100.0 2.9 1.4 13.0 37.7 33.3 8.7 1.4 1.4

���30代 107 1 2 6 58 22 7 8 3

 100.0 0.9 1.9 5.6 54.2 20.6 6.5 7.5 2.8

���40代 138 0 2 4 52 40 25 15 0

 100.0 0.0 1.4 2.9 37.7 29.0 18.1 10.9 0.0

���50代 137 2 3 4 59 45 15 8 1

 100.0 1.5 2.2 2.9 43.1 32.8 10.9 5.8 0.7

���60代 173 1 5 9 78 62 15 3 0

 100.0 0.6 2.9 5.2 45.1 35.8 8.7 1.7 0.0

���70代以� 258 2 9 14 74 117 16 18 8

 100.0 0.8 3.5 5.4 28.7 45.3 6.2 7.0 3.1

居住地�葵� 302 0 10 15 109 116 34 12 6

 100.0 0.0 3.3 5.0 36.1 38.4 11.3 4.0 2.0

����駿河� 262 4 6 18 108 79 26 19 2

 100.0 1.5 2.3 6.9 41.2 30.2 9.9 7.3 0.8

����清水� 321 4 6 15 129 113 27 22 5

 100.0 1.2 1.9 4.7 40.2 35.2 8.4 6.9 1.6

����そ�� 2 0 0 0 1 1 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

職業�勤�人 254 2 1 16 122 67 31 14 1

 100.0 0.8 0.4 6.3 48.0 26.4 12.2 5.5 0.4

���自営業 73 3 1 3 29 27 7 2 1

 100.0 4.1 1.4 4.1 39.7 37.0 9.6 2.7 1.4

���農林漁業 13 0 0 0 7 4 1 1 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 53.8 30.8 7.7 7.7 0.0

���非�規�用者 159 0 3 6 67 52 17 12 2

 100.0 0.0 1.9 3.8 42.1 32.7 10.7 7.5 1.3

���専業主婦�夫� 121 1 4 9 36 51 12 7 1

 100.0 0.8 3.3 7.4 29.8 42.1 9.9 5.8 0.8

���学生 22 0 0 3 9 8 1 1 0

 100.0 0.0 0.0 13.6 40.9 36.4 4.5 4.5 0.0

���無職 217 2 13 9 66 93 12 15 7

 100.0 0.9 6.0 4.1 30.4 42.9 5.5 6.9 3.2

���そ�� 22 0 0 0 10 5 6 0 1

 100.0 0.0 0.0 0.0 45.5 22.7 27.3 0.0 4.5

�既婚��婚 151 1 5 10 67 36 14 16 2

 100.0 0.7 3.3 6.6 44.4 23.8 9.3 10.6 1.3

����既婚 621 5 14 30 242 230 63 31 6

 100.0 0.8 2.3 4.8 39.0 37.0 10.1 5.0 1.0

����そ�� 111 2 3 8 38 39 10 6 5

 100.0 1.8 2.7 7.2 34.2 35.1 9.0 5.4 4.5

�子�乳児 27 0 0 1 12 10 1 2 1

 100.0 0.0 0.0 3.7 44.4 37.0 3.7 7.4 3.7

����就学児 61 2 0 4 18 17 10 8 2

 100.0 3.3 0.0 6.6 29.5 27.9 16.4 13.1 3.3

���小学生 60 0 1 2 25 16 11 5 0

 100.0 0.0 1.7 3.3 41.7 26.7 18.3 8.3 0.0

���中学生 30 1 0 0 12 12 2 3 0

 100.0 3.3 0.0 0.0 40.0 40.0 6.7 10.0 0.0

���高校生 38 0 1 3 13 15 4 1 1

 100.0 0.0 2.6 7.9 34.2 39.5 10.5 2.6 2.6

���そ�� 266 4 5 13 99 100 28 14 3

 100.0 1.5 1.9 4.9 37.2 37.6 10.5 5.3 1.1
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�成30�度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：�段 実数　�段 ％

問����ン����ャップ指数��知状況

 �
全
 

 

体

知
っ

�
い
�

知
�
�
い

�
無
回
答

  全  体 889 222 652 15

 100.0 25.0 73.3 1.7

性��男性 318 86 228 4

 100.0 27.0 71.7 1.3

���女性 382 94 284 4

 100.0 24.6 74.3 1.0

���無回答 189 42 140 7

 100.0 22.2 74.1 3.7

�代�20代以� 69 18 50 1

 100.0 26.1 72.5 1.4

���30代 107 20 87 0

 100.0 18.7 81.3 0.0

���40代 138 35 102 1

 100.0 25.4 73.9 0.7

���50代 137 31 106 0

 100.0 22.6 77.4 0.0

���60代 173 58 114 1

 100.0 33.5 65.9 0.6

���70代以� 258 58 190 10

 100.0 22.5 73.6 3.9

居住地�葵� 302 77 219 6

 100.0 25.5 72.5 2.0

����駿河� 262 65 195 2

 100.0 24.8 74.4 0.8

����清水� 321 80 235 6

 100.0 24.9 73.2 1.9

����そ�� 2 0 2 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

職業�勤�人 254 74 180 0

 100.0 29.1 70.9 0.0

���自営業 73 21 50 2

 100.0 28.8 68.5 2.7

���農林漁業 13 3 10 0

 100.0 23.1 76.9 0.0

���非�規�用者 159 28 131 0

 100.0 17.6 82.4 0.0

���専業主婦�夫� 121 27 93 1

 100.0 22.3 76.9 0.8

���学生 22 5 17 0

 100.0 22.7 77.3 0.0

���無職 217 56 152 9

 100.0 25.8 70.0 4.1

���そ�� 22 7 13 2

 100.0 31.8 59.1 9.1

�既婚��婚 151 41 108 2

 100.0 27.2 71.5 1.3

����既婚 621 153 464 4

 100.0 24.6 74.7 0.6

����そ�� 111 28 78 5

 100.0 25.2 70.3 4.5

�子�乳児 27 2 25 0

 100.0 7.4 92.6 0.0

����就学児 61 19 42 0

 100.0 31.1 68.9 0.0

���小学生 60 14 46 0

 100.0 23.3 76.7 0.0

���中学生 30 6 24 0

 100.0 20.0 80.0 0.0

���高校生 38 7 30 1

 100.0 18.4 78.9 2.6

���そ�� 266 58 202 6

 100.0 21.8 75.9 2.3
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�成30�度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：�段 実数　�段 ％

問��男女共同参画�視���災害時�備え�必要�施策

 �
全
 

 

体

女
性
�
男
性
�
防
災
活
動
や
訓
練
�
�
�
組
�

市
�
防
災
会
議
、

災
害
対
策
�
部
、

防
災
担
当

�
女
性
�
委
員
�
職
員
�
増
や
�

避
�
所
�
�
�
運
営
�
女
性
�
参
加
�
�
�
�

う
�
�
�

防
災
や
災
害
現
場
�
活
動
�
�
女
性
�
育
成
�

� 日
�
�
�
�
地
域
�
男
女
共
同
参
画
�
進
�
�

備
蓄
品
�
�
い
�
、

女
性
、

乳
幼
児
、

介
護
�

必
要
�
人
、

�
害
者
�
�
�
視
�
�
い
�
�

日
�
�
�
�
�
コ
�
ュ

�
�
ー

�
ョ

ン
�
地
域

�
�
�
�
�
�
大
�
�
�
�

性
�
や
立
場
�
�
っ

�
異
�
�
災
害
時
�
備
え

�

生
活
環
境
�
物
資
�
安
全
�
�
�

�
�
い
�

知
識
�
普
�
�
�

避
�
所
�
�
ュ

�
�
�
�
�
�
、

女
性
、

乳
幼

児
、

子
�
�
、

介
護
�
必
要
�
人
、

�
害
者
�

�
�
安
全
�
過
�
�
�
�
う
�
�
�

そ
�
�

わ
�
�
�
い

�
無
回
答

  全  体 889 543 256 334 234 299 534 451 330 522 19 24 7

 100.0 61.1 28.8 37.6 26.3 33.6 60.1 50.7 37.1 58.7 2.1 2.7 0.8

性��男性 318 194 90 120 80 122 176 148 100 172 6 10 2

 100.0 61.0 28.3 37.7 25.2 38.4 55.3 46.5 31.4 54.1 1.9 3.1 0.6

���女性 382 236 107 142 105 118 256 195 159 237 11 10 2

 100.0 61.8 28.0 37.2 27.5 30.9 67.0 51.0 41.6 62.0 2.9 2.6 0.5

���無回答 189 113 59 72 49 59 102 108 71 113 2 4 3

 100.0 59.8 31.2 38.1 25.9 31.2 54.0 57.1 37.6 59.8 1.1 2.1 1.6

�代�20代以� 69 42 11 16 9 25 44 22 30 36 1 2 1

 100.0 60.9 15.9 23.2 13.0 36.2 63.8 31.9 43.5 52.2 1.4 2.9 1.4

���30代 107 58 38 39 31 38 79 52 52 59 4 4 1

 100.0 54.2 35.5 36.4 29.0 35.5 73.8 48.6 48.6 55.1 3.7 3.7 0.9

���40代 138 81 37 35 35 36 75 64 57 63 5 7 0

 100.0 58.7 26.8 25.4 25.4 26.1 54.3 46.4 41.3 45.7 3.6 5.1 0.0

���50代 137 74 39 56 35 39 88 60 58 85 3 2 0

 100.0 54.0 28.5 40.9 25.5 28.5 64.2 43.8 42.3 62.0 2.2 1.5 0.0

���60代 173 109 56 72 53 61 103 87 55 105 2 2 1

 100.0 63.0 32.4 41.6 30.6 35.3 59.5 50.3 31.8 60.7 1.2 1.2 0.6

���70代以� 258 175 73 113 70 96 141 164 75 170 4 6 4

 100.0 67.8 28.3 43.8 27.1 37.2 54.7 63.6 29.1 65.9 1.6 2.3 1.6

居住地�葵� 302 198 88 120 85 106 182 149 113 161 5 8 3

 100.0 65.6 29.1 39.7 28.1 35.1 60.3 49.3 37.4 53.3 1.7 2.6 1.0

����駿河� 262 156 75 87 65 80 162 126 104 164 5 9 1

 100.0 59.5 28.6 33.2 24.8 30.5 61.8 48.1 39.7 62.6 1.9 3.4 0.4

����清水� 321 185 91 124 82 110 189 173 111 193 9 7 3

 100.0 57.6 28.3 38.6 25.5 34.3 58.9 53.9 34.6 60.1 2.8 2.2 0.9

����そ�� 2 2 1 2 1 2 1 2 1 2 0 0 0

 100.0 100.0 50.0 100.0 50.0 100.0 50.0 100.0 50.0 100.0 0.0 0.0 0.0

職業�勤�人 254 145 71 90 61 82 165 111 103 139 10 7 1

 100.0 57.1 28.0 35.4 24.0 32.3 65.0 43.7 40.6 54.7 3.9 2.8 0.4

���自営業 73 43 21 25 15 22 36 31 18 34 4 0 1

 100.0 58.9 28.8 34.2 20.5 30.1 49.3 42.5 24.7 46.6 5.5 0.0 1.4

���農林漁業 13 8 3 6 4 4 8 10 5 7 0 0 0

 100.0 61.5 23.1 46.2 30.8 30.8 61.5 76.9 38.5 53.8 0.0 0.0 0.0

���非�規�用者 159 92 38 58 44 46 94 71 69 92 2 5 0

 100.0 57.9 23.9 36.5 27.7 28.9 59.1 44.7 43.4 57.9 1.3 3.1 0.0

���専業主婦�夫� 121 81 37 47 34 45 83 75 50 82 2 2 1

 100.0 66.9 30.6 38.8 28.1 37.2 68.6 62.0 41.3 67.8 1.7 1.7 0.8

���学生 22 11 3 6 5 8 11 8 10 10 0 2 0

 100.0 50.0 13.6 27.3 22.7 36.4 50.0 36.4 45.5 45.5 0.0 9.1 0.0

���無職 217 143 73 92 63 84 120 128 64 140 1 5 3

 100.0 65.9 33.6 42.4 29.0 38.7 55.3 59.0 29.5 64.5 0.5 2.3 1.4

���そ�� 22 15 7 6 8 6 12 14 7 11 0 2 1

 100.0 68.2 31.8 27.3 36.4 27.3 54.5 63.6 31.8 50.0 0.0 9.1 4.5

�既婚��婚 151 83 46 56 34 53 98 57 67 87 5 9 1

 100.0 55.0 30.5 37.1 22.5 35.1 64.9 37.7 44.4 57.6 3.3 6.0 0.7

����既婚 621 388 177 235 174 203 374 334 225 366 13 12 5

 100.0 62.5 28.5 37.8 28.0 32.7 60.2 53.8 36.2 58.9 2.1 1.9 0.8

����そ�� 111 69 32 41 26 42 61 56 36 65 1 2 1

 100.0 62.2 28.8 36.9 23.4 37.8 55.0 50.5 32.4 58.6 0.9 1.8 0.9

�子�乳児 27 14 6 6 9 7 18 12 11 18 1 2 0

 100.0 51.9 22.2 22.2 33.3 25.9 66.7 44.4 40.7 66.7 3.7 7.4 0.0

����就学児 61 35 20 20 20 22 38 39 28 33 2 2 0

 100.0 57.4 32.8 32.8 32.8 36.1 62.3 63.9 45.9 54.1 3.3 3.3 0.0

���小学生 60 41 15 21 21 17 37 35 28 32 2 2 0

 100.0 68.3 25.0 35.0 35.0 28.3 61.7 58.3 46.7 53.3 3.3 3.3 0.0

���中学生 30 17 7 11 5 14 13 12 9 16 1 0 0

 100.0 56.7 23.3 36.7 16.7 46.7 43.3 40.0 30.0 53.3 3.3 0.0 0.0

���高校生 38 18 11 17 12 10 21 23 15 20 1 0 0

 100.0 47.4 28.9 44.7 31.6 26.3 55.3 60.5 39.5 52.6 2.6 0.0 0.0

���そ�� 266 178 79 111 72 96 167 143 97 150 5 6 5

 100.0 66.9 29.7 41.7 27.1 36.1 62.8 53.8 36.5 56.4 1.9 2.3 1.9
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�成30�度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：�段 実数　�段 ％

問10��静岡市女性会館���セ�������知�利用状況

 �
全
 

 

体

利
用
�
�
�
�
�
あ
�

知
っ

�
い
�
�
利
用
�
�
�
�
�
�
い

知
�
�
い

�
無
回
答

  全  体 889 215 335 327 12

 100.0 24.2 37.7 36.8 1.3

性��男性 318 55 107 152 4

 100.0 17.3 33.6 47.8 1.3

���女性 382 118 156 103 5

 100.0 30.9 40.8 27.0 1.3

���無回答 189 42 72 72 3

 100.0 22.2 38.1 38.1 1.6

�代�20代以� 69 9 16 43 1

 100.0 13.0 23.2 62.3 1.4

���30代 107 25 38 43 1

 100.0 23.4 35.5 40.2 0.9

���40代 138 49 54 34 1

 100.0 35.5 39.1 24.6 0.7

���50代 137 31 63 43 0

 100.0 22.6 46.0 31.4 0.0

���60代 173 44 70 57 2

 100.0 25.4 40.5 32.9 1.2

���70代以� 258 55 92 104 7

 100.0 21.3 35.7 40.3 2.7

居住地�葵� 302 100 128 66 8

 100.0 33.1 42.4 21.9 2.6

����駿河� 262 78 100 84 0

 100.0 29.8 38.2 32.1 0.0

����清水� 321 37 105 175 4

 100.0 11.5 32.7 54.5 1.2

����そ�� 2 0 0 2 0

 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0

職業�勤�人 254 66 86 100 2

 100.0 26.0 33.9 39.4 0.8

���自営業 73 10 39 23 1

 100.0 13.7 53.4 31.5 1.4

���農林漁業 13 1 6 6 0

 100.0 7.7 46.2 46.2 0.0

���非�規�用者 159 46 67 45 1

 100.0 28.9 42.1 28.3 0.6

���専業主婦�夫� 121 42 42 37 0

 100.0 34.7 34.7 30.6 0.0

���学生 22 4 6 12 0

 100.0 18.2 27.3 54.5 0.0

���無職 217 41 77 92 7

 100.0 18.9 35.5 42.4 3.2

���そ�� 22 3 9 9 1

 100.0 13.6 40.9 40.9 4.5

�既婚��婚 151 21 53 74 3

 100.0 13.9 35.1 49.0 2.0

����既婚 621 165 240 214 2

 100.0 26.6 38.6 34.5 0.3

����そ�� 111 29 41 34 7

 100.0 26.1 36.9 30.6 6.3

�子�乳児 27 6 8 13 0

 100.0 22.2 29.6 48.1 0.0

����就学児 61 18 18 24 1

 100.0 29.5 29.5 39.3 1.6

���小学生 60 25 19 16 0

 100.0 41.7 31.7 26.7 0.0

���中学生 30 9 13 8 0

 100.0 30.0 43.3 26.7 0.0

���高校生 38 13 12 13 0

 100.0 34.2 31.6 34.2 0.0

���そ�� 266 61 111 89 5

 100.0 22.9 41.7 33.5 1.9
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�成30�度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：�段 実数　�段 ％

問11��静岡市女性会館���セ������期待��役割

 �
全
 

 

体

働
�
�
�
役
立
�
各
種
セ
�
�
ー

�
開
催

�

人
材
育
成
、

育
休
復
帰
、

�
ャ

�
�
形
成

�
�
�

多
様
�
生
�
方
�
応
援
�
�
各
種
セ
�
�
ー

�
開
催
�

子
育
�
や
介
護
、

�
�
�
親
、

L

G

B

T

�
�
�

男
女
共
同
参
画
�
関
�
�
出
前
講
�
�
開
催

�

多
様
�
視
�
�
地
域
防
災
、

セ
�
�
�
防

�
�
�
�

あ
�
ゆ
�
暴
力
�
根
絶
�
役
立
�
セ
�
�
ー

�
開
催
や
�
ャ

ン
�
ー

ン
�
実
施

女
性
�
�
�
�
相
談
�

日
常
生
活
�
中
�
抱

え
�
�
�
�
�
、

就
職
転
職
相
談
�
�
�

男
女
共
同
参
画
�
関
�
�
�
書
や
資
料
�
提

供 情
報
�
�
�
�
男
女
共
同
参
画
�
推
進
�
関

�
�
情
報
提
供

�
ン
�
ー

ネ
ッ

�
�

�
ー

�
�
ー

�
、

S

N

S

 

�

�
�
�
男
女
共
同
参
画
�
推
進

�
関
�
�
情
報
提
供

地
域
�
活
躍
�
�
女
性
�
人
材
情
報
�
�

�
�
提
供

市
民
団
体
�
利
用
�
�
�
�
会
室
�
貸
出

そ
�
�

特
�
�
い

�
無
回
答

  全  体 889 305 389 173 157 356 107 119 137 178 179 26 150 70

 100.0 34.3 43.8 19.5 17.7 40.0 12.0 13.4 15.4 20.0 20.1 2.9 16.9 7.9

性��男性 318 105 129 63 58 90 43 45 52 59 66 16 62 25

 100.0 33.0 40.6 19.8 18.2 28.3 13.5 14.2 16.4 18.6 20.8 5.0 19.5 7.9

���女性 382 145 184 73 65 189 39 49 56 79 82 6 58 24

 100.0 38.0 48.2 19.1 17.0 49.5 10.2 12.8 14.7 20.7 21.5 1.6 15.2 6.3

���無回答 189 55 76 37 34 77 25 25 29 40 31 4 30 21

 100.0 29.1 40.2 19.6 18.0 40.7 13.2 13.2 15.3 21.2 16.4 2.1 15.9 11.1

�代�20代以� 69 18 35 10 13 32 8 10 15 11 7 0 13 3

 100.0 26.1 50.7 14.5 18.8 46.4 11.6 14.5 21.7 15.9 10.1 0.0 18.8 4.3

���30代 107 48 48 15 21 42 12 11 20 19 18 4 23 4

 100.0 44.9 44.9 14.0 19.6 39.3 11.2 10.3 18.7 17.8 16.8 3.7 21.5 3.7

���40代 138 53 58 20 21 56 17 12 18 17 32 7 28 4

 100.0 38.4 42.0 14.5 15.2 40.6 12.3 8.7 13.0 12.3 23.2 5.1 20.3 2.9

���50代 137 56 64 32 24 66 13 15 22 31 27 2 24 7

 100.0 40.9 46.7 23.4 17.5 48.2 9.5 10.9 16.1 22.6 19.7 1.5 17.5 5.1

���60代 173 62 81 39 34 75 20 29 25 45 35 4 25 9

 100.0 35.8 46.8 22.5 19.7 43.4 11.6 16.8 14.5 26.0 20.2 2.3 14.5 5.2

���70代以� 258 66 102 56 43 82 36 41 36 54 59 9 35 41

 100.0 25.6 39.5 21.7 16.7 31.8 14.0 15.9 14.0 20.9 22.9 3.5 13.6 15.9

居住地�葵� 302 112 127 59 56 120 45 42 50 59 80 11 42 18

 100.0 37.1 42.1 19.5 18.5 39.7 14.9 13.9 16.6 19.5 26.5 3.6 13.9 6.0

����駿河� 262 93 122 47 53 107 23 24 39 50 50 9 42 21

 100.0 35.5 46.6 17.9 20.2 40.8 8.8 9.2 14.9 19.1 19.1 3.4 16.0 8.0

����清水� 321 99 139 65 47 126 38 52 46 68 48 6 66 30

 100.0 30.8 43.3 20.2 14.6 39.3 11.8 16.2 14.3 21.2 15.0 1.9 20.6 9.3

����そ�� 2 1 1 2 1 2 1 1 2 1 1 0 0 0

 100.0 50.0 50.0 100.0 50.0 100.0 50.0 50.0 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

職業�勤�人 254 99 113 47 45 96 29 30 43 41 50 9 53 9

 100.0 39.0 44.5 18.5 17.7 37.8 11.4 11.8 16.9 16.1 19.7 3.5 20.9 3.5

���自営業 73 21 30 13 11 25 7 10 14 15 14 1 14 7

 100.0 28.8 41.1 17.8 15.1 34.2 9.6 13.7 19.2 20.5 19.2 1.4 19.2 9.6

���農林漁業 13 6 7 3 3 5 2 3 2 3 5 0 3 0

 100.0 46.2 53.8 23.1 23.1 38.5 15.4 23.1 15.4 23.1 38.5 0.0 23.1 0.0

���非�規�用者 159 59 76 22 21 75 12 14 15 32 25 3 26 10

 100.0 37.1 47.8 13.8 13.2 47.2 7.5 8.8 9.4 20.1 15.7 1.9 16.4 6.3

���専業主婦�夫� 121 45 55 30 23 67 14 15 20 29 32 1 15 10

 100.0 37.2 45.5 24.8 19.0 55.4 11.6 12.4 16.5 24.0 26.4 0.8 12.4 8.3

���学生 22 6 10 4 5 11 5 4 5 5 2 0 4 1

 100.0 27.3 45.5 18.2 22.7 50.0 22.7 18.2 22.7 22.7 9.1 0.0 18.2 4.5

���無職 217 61 85 52 45 71 34 39 33 50 48 12 31 25

 100.0 28.1 39.2 24.0 20.7 32.7 15.7 18.0 15.2 23.0 22.1 5.5 14.3 11.5

���そ�� 22 8 10 2 4 4 3 4 4 3 3 0 4 3

 100.0 36.4 45.5 9.1 18.2 18.2 13.6 18.2 18.2 13.6 13.6 0.0 18.2 13.6

�既婚��婚 151 46 67 37 33 58 19 21 32 25 25 6 30 8

 100.0 30.5 44.4 24.5 21.9 38.4 12.6 13.9 21.2 16.6 16.6 4.0 19.9 5.3

����既婚 621 224 272 114 100 258 76 83 89 129 131 18 101 45

 100.0 36.1 43.8 18.4 16.1 41.5 12.2 13.4 14.3 20.8 21.1 2.9 16.3 7.2

����そ�� 111 35 49 21 24 40 12 15 16 23 22 2 18 14

 100.0 31.5 44.1 18.9 21.6 36.0 10.8 13.5 14.4 20.7 19.8 1.8 16.2 12.6

�子�乳児 27 11 16 4 5 11 3 2 3 3 3 1 6 1

 100.0 40.7 59.3 14.8 18.5 40.7 11.1 7.4 11.1 11.1 11.1 3.7 22.2 3.7

����就学児 61 32 27 10 9 21 8 8 7 13 11 6 8 2

 100.0 52.5 44.3 16.4 14.8 34.4 13.1 13.1 11.5 21.3 18.0 9.8 13.1 3.3

���小学生 60 20 27 8 10 26 7 7 11 11 10 0 9 3

 100.0 33.3 45.0 13.3 16.7 43.3 11.7 11.7 18.3 18.3 16.7 0.0 15.0 5.0

���中学生 30 14 14 5 4 17 6 5 7 5 11 0 5 2

 100.0 46.7 46.7 16.7 13.3 56.7 20.0 16.7 23.3 16.7 36.7 0.0 16.7 6.7

���高校生 38 14 19 4 4 16 4 3 2 8 13 2 8 3

 100.0 36.8 50.0 10.5 10.5 42.1 10.5 7.9 5.3 21.1 34.2 5.3 21.1 7.9

���そ�� 266 88 108 57 45 106 37 39 39 54 62 5 46 29

 100.0 33.1 40.6 21.4 16.9 39.8 13.9 14.7 14.7 20.3 23.3 1.9 17.3 10.9

-92-



�成30�度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：�段 実数　�段 ％

問12�ＬＧＢＴ��性的少数者��い���知�    

 �
全
 

 

体

言
葉
�
意
味
�
両
方
�
知
っ

�
い
�

言
葉
�
知
っ

�
い
�

知
�
�
い

�
無
回
答

  全  体 889 366 303 205 15

 100.0 41.2 34.1 23.1 1.7

性��男性 318 136 106 74 2

 100.0 42.8 33.3 23.3 0.6

���女性 382 167 130 80 5

 100.0 43.7 34.0 20.9 1.3

���無回答 189 63 67 51 8

 100.0 33.3 35.4 27.0 4.2

�代�20代以� 69 44 13 10 2

 100.0 63.8 18.8 14.5 2.9

���30代 107 67 22 17 1

 100.0 62.6 20.6 15.9 0.9

���40代 138 77 38 23 0

 100.0 55.8 27.5 16.7 0.0

���50代 137 60 55 22 0

 100.0 43.8 40.1 16.1 0.0

���60代 173 63 76 31 3

 100.0 36.4 43.9 17.9 1.7

���70代以� 258 52 98 101 7

 100.0 20.2 38.0 39.1 2.7

居住地�葵� 302 127 98 71 6

 100.0 42.1 32.5 23.5 2.0

����駿河� 262 121 85 53 3

 100.0 46.2 32.4 20.2 1.1

����清水� 321 118 118 80 5

 100.0 36.8 36.8 24.9 1.6

����そ�� 2 0 2 0 0

 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0

職業�勤�人 254 128 76 48 2

 100.0 50.4 29.9 18.9 0.8

���自営業 73 34 23 15 1

 100.0 46.6 31.5 20.5 1.4

���農林漁業 13 5 6 2 0

 100.0 38.5 46.2 15.4 0.0

���非�規�用者 159 72 59 26 2

 100.0 45.3 37.1 16.4 1.3

���専業主婦�夫� 121 48 43 27 3

 100.0 39.7 35.5 22.3 2.5

���学生 22 16 5 1 0

 100.0 72.7 22.7 4.5 0.0

���無職 217 50 85 77 5

 100.0 23.0 39.2 35.5 2.3

���そ�� 22 11 5 5 1

 100.0 50.0 22.7 22.7 4.5

�既婚��婚 151 85 31 32 3

 100.0 56.3 20.5 21.2 2.0

����既婚 621 247 228 140 6

 100.0 39.8 36.7 22.5 1.0

����そ�� 111 34 43 29 5

 100.0 30.6 38.7 26.1 4.5

�子�乳児 27 18 4 5 0

 100.0 66.7 14.8 18.5 0.0

����就学児 61 33 15 12 1

 100.0 54.1 24.6 19.7 1.6

���小学生 60 32 20 8 0

 100.0 53.3 33.3 13.3 0.0

���中学生 30 11 8 11 0

 100.0 36.7 26.7 36.7 0.0

���高校生 38 13 15 10 0

 100.0 34.2 39.5 26.3 0.0

���そ�� 266 84 109 68 5

 100.0 31.6 41.0 25.6 1.9
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�成30�度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：�段 実数　�段 ％

問13�周��ＬＧＢＴ��性的少数者�方�い��    

 �
全
 

 

体

い
�

い
�
い

わ
�
�
�
い

�
無
回
答

  全  体 889 94 438 347 10

 100.0 10.6 49.3 39.0 1.1

性��男性 318 25 162 128 3

 100.0 7.9 50.9 40.3 0.9

���女性 382 60 178 142 2

 100.0 15.7 46.6 37.2 0.5

���無回答 189 9 98 77 5

 100.0 4.8 51.9 40.7 2.6

�代�20代以� 69 14 29 24 2

 100.0 20.3 42.0 34.8 2.9

���30代 107 22 54 30 1

 100.0 20.6 50.5 28.0 0.9

���40代 138 16 72 50 0

 100.0 11.6 52.2 36.2 0.0

���50代 137 20 74 43 0

 100.0 14.6 54.0 31.4 0.0

���60代 173 14 88 69 2

 100.0 8.1 50.9 39.9 1.2

���70代以� 258 6 119 128 5

 100.0 2.3 46.1 49.6 1.9

居住地�葵� 302 35 152 111 4

 100.0 11.6 50.3 36.8 1.3

����駿河� 262 32 124 103 3

 100.0 12.2 47.3 39.3 1.1

����清水� 321 27 161 130 3

 100.0 8.4 50.2 40.5 0.9

����そ�� 2 0 1 1 0

 100.0 0.0 50.0 50.0 0.0

職業�勤�人 254 39 132 82 1

 100.0 15.4 52.0 32.3 0.4

���自営業 73 14 35 22 2

 100.0 19.2 47.9 30.1 2.7

���農林漁業 13 0 8 5 0

 100.0 0.0 61.5 38.5 0.0

���非�規�用者 159 21 69 67 2

 100.0 13.2 43.4 42.1 1.3

���専業主婦�夫� 121 10 62 48 1

 100.0 8.3 51.2 39.7 0.8

���学生 22 4 10 8 0

 100.0 18.2 45.5 36.4 0.0

���無職 217 4 103 107 3

 100.0 1.8 47.5 49.3 1.4

���そ�� 22 2 14 5 1

 100.0 9.1 63.6 22.7 4.5

�既婚��婚 151 27 69 52 3

 100.0 17.9 45.7 34.4 2.0

����既婚 621 56 314 247 4

 100.0 9.0 50.6 39.8 0.6

����そ�� 111 11 55 42 3

 100.0 9.9 49.5 37.8 2.7

�子�乳児 27 3 11 13 0

 100.0 11.1 40.7 48.1 0.0

����就学児 61 9 33 18 1

 100.0 14.8 54.1 29.5 1.6

���小学生 60 8 30 22 0

 100.0 13.3 50.0 36.7 0.0

���中学生 30 4 13 13 0

 100.0 13.3 43.3 43.3 0.0

���高校生 38 7 17 14 0

 100.0 18.4 44.7 36.8 0.0

���そ�� 266 16 138 109 3

 100.0 6.0 51.9 41.0 1.1
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�成30�度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：�段 実数　�段 ％

問14�ＬＧＢＴ��性的少数者�方����生活���い社会��思う�  

 �
全
 

 

体

そ
う
思
う

�
�
�
�
�
言
え
�
そ
う
思
う

�
�
�
�
�
言
え
�
そ
う
思
わ
�
い

そ
う
思
わ
�
い

�
無
回
答

  全  体 889 246 397 111 75 60

 100.0 27.7 44.7 12.5 8.4 6.7

性��男性 318 84 144 39 34 17

 100.0 26.4 45.3 12.3 10.7 5.3

���女性 382 113 185 43 21 20

 100.0 29.6 48.4 11.3 5.5 5.2

���無回答 189 49 68 29 20 23

 100.0 25.9 36.0 15.3 10.6 12.2

�代�20代以� 69 25 30 9 3 2

 100.0 36.2 43.5 13.0 4.3 2.9

���30代 107 40 50 9 6 2

 100.0 37.4 46.7 8.4 5.6 1.9

���40代 138 39 79 11 8 1

 100.0 28.3 57.2 8.0 5.8 0.7

���50代 137 46 72 13 5 1

 100.0 33.6 52.6 9.5 3.6 0.7

���60代 173 41 79 27 17 9

 100.0 23.7 45.7 15.6 9.8 5.2

���70代以� 258 51 86 41 36 44

 100.0 19.8 33.3 15.9 14.0 17.1

居住地�葵� 302 89 135 34 21 23

 100.0 29.5 44.7 11.3 7.0 7.6

����駿河� 262 71 117 29 26 19

 100.0 27.1 44.7 11.1 9.9 7.3

����清水� 321 83 145 47 28 18

 100.0 25.9 45.2 14.6 8.7 5.6

����そ�� 2 2 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

職業�勤�人 254 81 134 22 13 4

 100.0 31.9 52.8 8.7 5.1 1.6

���自営業 73 21 34 8 6 4

 100.0 28.8 46.6 11.0 8.2 5.5

���農林漁業 13 5 5 1 2 0

 100.0 38.5 38.5 7.7 15.4 0.0

���非�規�用者 159 38 83 20 13 5

 100.0 23.9 52.2 12.6 8.2 3.1

���専業主婦�夫� 121 38 51 14 8 10

 100.0 31.4 42.1 11.6 6.6 8.3

���学生 22 11 7 4 0 0

 100.0 50.0 31.8 18.2 0.0 0.0

���無職 217 48 69 38 32 30

 100.0 22.1 31.8 17.5 14.7 13.8

���そ�� 22 3 11 3 1 4

 100.0 13.6 50.0 13.6 4.5 18.2

�既婚��婚 151 53 67 15 8 8

 100.0 35.1 44.4 9.9 5.3 5.3

����既婚 621 163 290 76 58 34

 100.0 26.2 46.7 12.2 9.3 5.5

����そ�� 111 28 40 18 9 16

 100.0 25.2 36.0 16.2 8.1 14.4

�子�乳児 27 10 9 6 2 0

 100.0 37.0 33.3 22.2 7.4 0.0

����就学児 61 23 27 2 7 2

 100.0 37.7 44.3 3.3 11.5 3.3

���小学生 60 25 25 9 1 0

 100.0 41.7 41.7 15.0 1.7 0.0

���中学生 30 7 16 4 1 2

 100.0 23.3 53.3 13.3 3.3 6.7

���高校生 38 6 23 5 3 1

 100.0 15.8 60.5 13.2 7.9 2.6

���そ�� 266 61 129 27 26 23

 100.0 22.9 48.5 10.2 9.8 8.6
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�成30�度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：�段 実数　�段 ％

問15�ＬＧＢＴ��性的少数者�方����生活���い社会��思う理由

�※前問 ＬＧＢＴ��性的少数者�方�生活���い社会��思う���い���そう思う�������いえ�そう思う��回答��人�

 �
全
 

 

体

い
�
�
�

�
口
、

い
�
�
�
�
�
�

�
�
�

� 偏
見
�
差
�
�
あ
�

�
�
ン
�
�
�
�
�
、

周
�
�
態
�
�
変
化

�
�

家
族
、

�
人
�
�
周
�
�
人
�
相
談
�
�
�

い 周
�
�
人
�
理
解
�
得
�
�
�
い

自
�
�
�
識
�
�
性
�
�
異
�
�
性
�
ふ
�

�
い
�
強
要
�
�
�
�

�
�
�
、

着
替
え
、

服
装
、

言
葉
遣
い
�
�
�

就
職
、

�
�
、

待
遇
等
�
不
利
�
不
当
�
扱

い
�
�
�
�

夫
婦
�
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�
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�
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�
い

法
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�
不
十
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あ
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政
機
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�
�
相
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�
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�
不
十

�
�
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�

申
請
書
�
�
�
性
�
�
�
い
�
、

記
入
�
求

�
�
�
�

そ
�
�

�
無
回
答

�当者全体 643 232 538 224 223 363 219 217 219 277 186 109 7 6

 100.0 36.1 83.7 34.8 34.7 56.5 34.1 33.7 34.1 43.1 28.9 17.0 1.1 0.9

性��男性 228 86 190 87 73 131 63 72 74 103 64 30 2 2

 100.0 37.7 83.3 38.2 32.0 57.5 27.6 31.6 32.5 45.2 28.1 13.2 0.9 0.9

���女性 298 106 257 101 117 177 120 107 107 125 96 60 4 1

 100.0 35.6 86.2 33.9 39.3 59.4 40.3 35.9 35.9 41.9 32.2 20.1 1.3 0.3

���無回答 117 40 91 36 33 55 36 38 38 49 26 19 1 3

 100.0 34.2 77.8 30.8 28.2 47.0 30.8 32.5 32.5 41.9 22.2 16.2 0.9 2.6

�代�20代以� 55 15 45 20 20 29 23 14 16 20 15 9 0 0

 100.0 27.3 81.8 36.4 36.4 52.7 41.8 25.5 29.1 36.4 27.3 16.4 0.0 0.0

���30代 90 33 76 36 38 51 33 23 32 47 19 13 2 0

 100.0 36.7 84.4 40.0 42.2 56.7 36.7 25.6 35.6 52.2 21.1 14.4 2.2 0.0

���40代 118 45 100 44 49 73 49 41 38 51 31 20 1 0

 100.0 38.1 84.7 37.3 41.5 61.9 41.5 34.7 32.2 43.2 26.3 16.9 0.8 0.0

���50代 118 54 99 44 41 73 50 47 49 52 42 25 2 0

 100.0 45.8 83.9 37.3 34.7 61.9 42.4 39.8 41.5 44.1 35.6 21.2 1.7 0.0

���60代 120 38 107 48 43 66 37 47 50 57 42 24 0 1

 100.0 31.7 89.2 40.0 35.8 55.0 30.8 39.2 41.7 47.5 35.0 20.0 0.0 0.8

���70代以� 137 44 107 29 30 69 25 41 32 47 34 16 2 5

 100.0 32.1 78.1 21.2 21.9 50.4 18.2 29.9 23.4 34.3 24.8 11.7 1.5 3.6

居住地�葵� 224 74 182 89 90 114 75 74 81 93 67 39 3 2

 100.0 33.0 81.3 39.7 40.2 50.9 33.5 33.0 36.2 41.5 29.9 17.4 1.3 0.9

����駿河� 188 66 163 60 62 112 64 59 66 76 48 37 2 1

 100.0 35.1 86.7 31.9 33.0 59.6 34.0 31.4 35.1 40.4 25.5 19.7 1.1 0.5

����清水� 228 90 192 74 70 137 79 81 72 107 70 33 2 3

 100.0 39.5 84.2 32.5 30.7 60.1 34.6 35.5 31.6 46.9 30.7 14.5 0.9 1.3

����そ�� 2 1 1 0 1 0 1 2 0 1 1 0 0 0

 100.0 50.0 50.0 0.0 50.0 0.0 50.0 100.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

職業�勤�人 215 79 182 82 75 124 78 66 72 99 58 35 2 0

 100.0 36.7 84.7 38.1 34.9 57.7 36.3 30.7 33.5 46.0 27.0 16.3 0.9 0.0

���自営業 55 17 47 17 19 30 20 20 17 25 14 8 1 0

 100.0 30.9 85.5 30.9 34.5 54.5 36.4 36.4 30.9 45.5 25.5 14.5 1.8 0.0

���農林漁業 10 3 7 4 1 4 2 2 1 2 2 0 0 2

 100.0 30.0 70.0 40.0 10.0 40.0 20.0 20.0 10.0 20.0 20.0 0.0 0.0 20.0

���非�規�用者 121 49 97 49 46 73 51 40 50 55 38 26 3 0

 100.0 40.5 80.2 40.5 38.0 60.3 42.1 33.1 41.3 45.5 31.4 21.5 2.5 0.0

���専業主婦�夫� 89 33 81 33 34 51 35 32 37 36 32 18 0 1

 100.0 37.1 91.0 37.1 38.2 57.3 39.3 36.0 41.6 40.4 36.0 20.2 0.0 1.1

���学生 18 3 15 1 7 7 5 4 4 8 4 2 0 0

 100.0 16.7 83.3 5.6 38.9 38.9 27.8 22.2 22.2 44.4 22.2 11.1 0.0 0.0

���無職 117 41 95 31 33 66 25 45 31 45 31 17 1 3

 100.0 35.0 81.2 26.5 28.2 56.4 21.4 38.5 26.5 38.5 26.5 14.5 0.9 2.6

���そ�� 14 6 11 6 7 6 3 6 7 7 7 2 0 0

 100.0 42.9 78.6 42.9 50.0 42.9 21.4 42.9 50.0 50.0 50.0 14.3 0.0 0.0

�既婚��婚 120 42 99 47 47 67 46 37 44 59 36 25 2 0

 100.0 35.0 82.5 39.2 39.2 55.8 38.3 30.8 36.7 49.2 30.0 20.8 1.7 0.0

����既婚 453 162 381 152 156 255 154 156 155 189 129 71 5 3

 100.0 35.8 84.1 33.6 34.4 56.3 34.0 34.4 34.2 41.7 28.5 15.7 1.1 0.7

����そ�� 68 27 58 24 20 41 19 23 20 29 21 13 0 2

 100.0 39.7 85.3 35.3 29.4 60.3 27.9 33.8 29.4 42.6 30.9 19.1 0.0 2.9

�子�乳児 19 8 16 7 7 8 5 6 8 9 7 2 0 0

 100.0 42.1 84.2 36.8 36.8 42.1 26.3 31.6 42.1 47.4 36.8 10.5 0.0 0.0

����就学児 50 17 43 20 23 30 22 15 16 24 9 6 0 0

 100.0 34.0 86.0 40.0 46.0 60.0 44.0 30.0 32.0 48.0 18.0 12.0 0.0 0.0

���小学生 50 22 43 22 24 26 23 16 20 23 18 11 0 0

 100.0 44.0 86.0 44.0 48.0 52.0 46.0 32.0 40.0 46.0 36.0 22.0 0.0 0.0

���中学生 23 7 22 10 9 14 7 7 7 5 4 1 0 0

 100.0 30.4 95.7 43.5 39.1 60.9 30.4 30.4 30.4 21.7 17.4 4.3 0.0 0.0

���高校生 29 8 23 8 9 21 8 7 9 10 7 1 1 0

 100.0 27.6 79.3 27.6 31.0 72.4 27.6 24.1 31.0 34.5 24.1 3.4 3.4 0.0

���そ�� 190 74 155 64 56 109 60 73 52 83 64 32 3 1

 100.0 38.9 81.6 33.7 29.5 57.4 31.6 38.4 27.4 43.7 33.7 16.8 1.6 0.5
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�成30�度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：�段 実数　�段 ％

問16������ッ�����ン��DV��関���項��知����配偶者暴力防�法�ＤＶ防�法�   

 �
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体

言
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�
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味
�
両
方
�
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っ
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い
�

知
�
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い

�
無
回
答

  全  体 889 477 274 110 28

 100.0 53.7 30.8 12.4 3.1

性��男性 318 164 102 44 8

 100.0 51.6 32.1 13.8 2.5

���女性 382 222 108 45 7

 100.0 58.1 28.3 11.8 1.8

���無回答 189 91 64 21 13

 100.0 48.1 33.9 11.1 6.9

�代�20代以� 69 32 15 20 2

 100.0 46.4 21.7 29.0 2.9

���30代 107 69 22 16 0

 100.0 64.5 20.6 15.0 0.0

���40代 138 75 46 17 0

 100.0 54.3 33.3 12.3 0.0

���50代 137 98 32 6 1

 100.0 71.5 23.4 4.4 0.7

���60代 173 103 56 10 4

 100.0 59.5 32.4 5.8 2.3

���70代以� 258 96 103 39 20

 100.0 37.2 39.9 15.1 7.8

居住地�葵� 302 156 89 48 9

 100.0 51.7 29.5 15.9 3.0

����駿河� 262 146 82 27 7

 100.0 55.7 31.3 10.3 2.7

����清水� 321 175 100 34 12

 100.0 54.5 31.2 10.6 3.7

����そ�� 2 0 2 0 0

 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0

職業�勤�人 254 155 67 30 2

 100.0 61.0 26.4 11.8 0.8

���自営業 73 47 17 6 3

 100.0 64.4 23.3 8.2 4.1

���農林漁業 13 7 5 0 1

 100.0 53.8 38.5 0.0 7.7

���非�規�用者 159 98 46 13 2

 100.0 61.6 28.9 8.2 1.3

���専業主婦�夫� 121 68 40 10 3

 100.0 56.2 33.1 8.3 2.5

���学生 22 7 7 8 0

 100.0 31.8 31.8 36.4 0.0

���無職 217 87 81 34 15

 100.0 40.1 37.3 15.7 6.9

���そ�� 22 6 10 4 2

 100.0 27.3 45.5 18.2 9.1

�既婚��婚 151 76 39 32 4

 100.0 50.3 25.8 21.2 2.6

����既婚 621 344 198 67 12

 100.0 55.4 31.9 10.8 1.9

����そ�� 111 57 35 8 11

 100.0 51.4 31.5 7.2 9.9

�子�乳児 27 17 7 3 0

 100.0 63.0 25.9 11.1 0.0

����就学児 61 32 17 12 0

 100.0 52.5 27.9 19.7 0.0

���小学生 60 41 11 8 0

 100.0 68.3 18.3 13.3 0.0

���中学生 30 15 13 2 0

 100.0 50.0 43.3 6.7 0.0

���高校生 38 20 14 4 0

 100.0 52.6 36.8 10.5 0.0

���そ�� 266 124 100 28 14

 100.0 46.6 37.6 10.5 5.3
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�成30�度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：�段 実数　�段 ％

問16������ッ�����ン��DV��関���項��知����交�相手���暴力�いわゆ����ＤＶ�  
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っ
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い
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い

�
無
回
答

  全  体 889 433 243 169 44

 100.0 48.7 27.3 19.0 4.9

性��男性 318 142 94 68 14

 100.0 44.7 29.6 21.4 4.4

���女性 382 211 94 63 14

 100.0 55.2 24.6 16.5 3.7

���無回答 189 80 55 38 16

 100.0 42.3 29.1 20.1 8.5

�代�20代以� 69 40 13 14 2

 100.0 58.0 18.8 20.3 2.9

���30代 107 66 28 13 0

 100.0 61.7 26.2 12.1 0.0

���40代 138 72 36 30 0

 100.0 52.2 26.1 21.7 0.0

���50代 137 86 37 13 1

 100.0 62.8 27.0 9.5 0.7

���60代 173 88 52 28 5

 100.0 50.9 30.1 16.2 2.9

���70代以� 258 78 77 68 35

 100.0 30.2 29.8 26.4 13.6

居住地�葵� 302 142 83 64 13

 100.0 47.0 27.5 21.2 4.3

����駿河� 262 133 72 47 10

 100.0 50.8 27.5 17.9 3.8

����清水� 321 158 87 55 21

 100.0 49.2 27.1 17.1 6.5

����そ�� 2 0 1 1 0

 100.0 0.0 50.0 50.0 0.0

職業�勤�人 254 142 66 44 2

 100.0 55.9 26.0 17.3 0.8

���自営業 73 37 24 9 3

 100.0 50.7 32.9 12.3 4.1

���農林漁業 13 6 4 2 1

 100.0 46.2 30.8 15.4 7.7

���非�規�用者 159 90 40 26 3

 100.0 56.6 25.2 16.4 1.9

���専業主婦�夫� 121 61 33 22 5

 100.0 50.4 27.3 18.2 4.1

���学生 22 12 6 4 0

 100.0 54.5 27.3 18.2 0.0

���無職 217 75 62 52 28

 100.0 34.6 28.6 24.0 12.9

���そ�� 22 7 8 5 2

 100.0 31.8 36.4 22.7 9.1

�既婚��婚 151 84 33 30 4

 100.0 55.6 21.9 19.9 2.6

����既婚 621 296 187 111 27

 100.0 47.7 30.1 17.9 4.3

����そ�� 111 53 21 25 12

 100.0 47.7 18.9 22.5 10.8

�子�乳児 27 17 6 4 0

 100.0 63.0 22.2 14.8 0.0

����就学児 61 32 16 13 0

 100.0 52.5 26.2 21.3 0.0

���小学生 60 34 13 13 0

 100.0 56.7 21.7 21.7 0.0

���中学生 30 14 13 3 0

 100.0 46.7 43.3 10.0 0.0

���高校生 38 17 12 7 2

 100.0 44.7 31.6 18.4 5.3

���そ�� 266 106 81 60 19

 100.0 39.8 30.5 22.6 7.1
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�成30�度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：�段 実数　�段 ％

問17�配偶者間�暴力��い����足���  

 �
全
 

 

体

�
�
�
場
合
�
�
暴
力
�
あ
�
�
�
思
う

暴
力
�
あ
�
�
場
合
�
、

そ
う
�
�
い
場
合

�
あ
�
�
思
う

暴
力
�
あ
�
�
�
�
思
わ
�
い

�
無
回
答

  全  体 889 697 160 5 27

 100.0 78.4 18.0 0.6 3.0

性��男性 318 261 48 0 9

 100.0 82.1 15.1 0.0 2.8

���女性 382 295 78 2 7

 100.0 77.2 20.4 0.5 1.8

���無回答 189 141 34 3 11

 100.0 74.6 18.0 1.6 5.8

�代�20代以� 69 47 19 1 2

 100.0 68.1 27.5 1.4 2.9

���30代 107 83 24 0 0

 100.0 77.6 22.4 0.0 0.0

���40代 138 112 24 1 1

 100.0 81.2 17.4 0.7 0.7

���50代 137 114 23 0 0

 100.0 83.2 16.8 0.0 0.0

���60代 173 143 29 0 1

 100.0 82.7 16.8 0.0 0.6

���70代以� 258 195 39 3 21

 100.0 75.6 15.1 1.2 8.1

居住地�葵� 302 241 51 2 8

 100.0 79.8 16.9 0.7 2.6

����駿河� 262 207 45 1 9

 100.0 79.0 17.2 0.4 3.4

����清水� 321 245 64 2 10

 100.0 76.3 19.9 0.6 3.1

����そ�� 2 2 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

職業�勤�人 254 207 45 0 2

 100.0 81.5 17.7 0.0 0.8

���自営業 73 57 14 0 2

 100.0 78.1 19.2 0.0 2.7

���農林漁業 13 12 1 0 0

 100.0 92.3 7.7 0.0 0.0

���非�規�用者 159 127 30 1 1

 100.0 79.9 18.9 0.6 0.6

���専業主婦�夫� 121 88 27 1 5

 100.0 72.7 22.3 0.8 4.1

���学生 22 17 5 0 0

 100.0 77.3 22.7 0.0 0.0

���無職 217 168 33 3 13

 100.0 77.4 15.2 1.4 6.0

���そ�� 22 16 4 0 2

 100.0 72.7 18.2 0.0 9.1

�既婚��婚 151 111 36 0 4

 100.0 73.5 23.8 0.0 2.6

����既婚 621 497 106 4 14

 100.0 80.0 17.1 0.6 2.3

����そ�� 111 86 16 1 8

 100.0 77.5 14.4 0.9 7.2

�子�乳児 27 23 3 1 0

 100.0 85.2 11.1 3.7 0.0

����就学児 61 46 14 1 0

 100.0 75.4 23.0 1.6 0.0

���小学生 60 48 12 0 0

 100.0 80.0 20.0 0.0 0.0

���中学生 30 21 9 0 0

 100.0 70.0 30.0 0.0 0.0

���高校生 38 34 3 0 1

 100.0 89.5 7.9 0.0 2.6

���そ�� 266 215 38 1 12

 100.0 80.8 14.3 0.4 4.5
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�成30�度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：�段 実数　�段 ％

問17�配偶者間�暴力��い�����手�打�

 �
全
 

 

体

�
�
�
場
合
�
�
暴
力
�
あ
�
�
�
思
う

暴
力
�
あ
�
�
場
合
�
、

そ
う
�
�
い
場
合

�
あ
�
�
思
う

暴
力
�
あ
�
�
�
�
思
わ
�
い

�
無
回
答

  全  体 889 706 153 2 28

 100.0 79.4 17.2 0.2 3.1

性��男性 318 253 57 0 8

 100.0 79.6 17.9 0.0 2.5

���女性 382 314 60 0 8

 100.0 82.2 15.7 0.0 2.1

���無回答 189 139 36 2 12

 100.0 73.5 19.0 1.1 6.3

�代�20代以� 69 46 20 1 2

 100.0 66.7 29.0 1.4 2.9

���30代 107 82 25 0 0

 100.0 76.6 23.4 0.0 0.0

���40代 138 110 27 0 1

 100.0 79.7 19.6 0.0 0.7

���50代 137 122 15 0 0

 100.0 89.1 10.9 0.0 0.0

���60代 173 150 23 0 0

 100.0 86.7 13.3 0.0 0.0

���70代以� 258 193 41 1 23

 100.0 74.8 15.9 0.4 8.9

居住地�葵� 302 246 48 1 7

 100.0 81.5 15.9 0.3 2.3

����駿河� 262 206 45 0 11

 100.0 78.6 17.2 0.0 4.2

����清水� 321 251 59 1 10

 100.0 78.2 18.4 0.3 3.1

����そ�� 2 2 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

職業�勤�人 254 205 48 0 1

 100.0 80.7 18.9 0.0 0.4

���自営業 73 63 7 0 3

 100.0 86.3 9.6 0.0 4.1

���農林漁業 13 10 3 0 0

 100.0 76.9 23.1 0.0 0.0

���非�規�用者 159 130 28 0 1

 100.0 81.8 17.6 0.0 0.6

���専業主婦�夫� 121 89 26 1 5

 100.0 73.6 21.5 0.8 4.1

���学生 22 18 4 0 0

 100.0 81.8 18.2 0.0 0.0

���無職 217 170 32 1 14

 100.0 78.3 14.7 0.5 6.5

���そ�� 22 16 4 0 2

 100.0 72.7 18.2 0.0 9.1

�既婚��婚 151 111 36 0 4

 100.0 73.5 23.8 0.0 2.6

����既婚 621 502 105 2 12

 100.0 80.8 16.9 0.3 1.9

����そ�� 111 90 10 0 11

 100.0 81.1 9.0 0.0 9.9

�子�乳児 27 22 4 1 0

 100.0 81.5 14.8 3.7 0.0

����就学児 61 42 18 0 1

 100.0 68.9 29.5 0.0 1.6

���小学生 60 49 11 0 0

 100.0 81.7 18.3 0.0 0.0

���中学生 30 24 6 0 0

 100.0 80.0 20.0 0.0 0.0

���高校生 38 32 6 0 0

 100.0 84.2 15.8 0.0 0.0

���そ�� 266 217 36 1 12

 100.0 81.6 13.5 0.4 4.5
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�成30�度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：�段 実数　�段 ％

問17�配偶者間�暴力��い�������ふ��������    

 �
全
 

 

体

�
�
�
場
合
�
�
暴
力
�
あ
�
�
�
思
う

暴
力
�
あ
�
�
場
合
�
、

そ
う
�
�
い
場
合

�
あ
�
�
思
う

暴
力
�
あ
�
�
�
�
思
わ
�
い

�
無
回
答

  全  体 889 510 308 38 33

 100.0 57.4 34.6 4.3 3.7

性��男性 318 171 125 13 9

 100.0 53.8 39.3 4.1 2.8

���女性 382 238 122 14 8

 100.0 62.3 31.9 3.7 2.1

���無回答 189 101 61 11 16

 100.0 53.4 32.3 5.8 8.5

�代�20代以� 69 40 25 2 2

 100.0 58.0 36.2 2.9 2.9

���30代 107 69 34 4 0

 100.0 64.5 31.8 3.7 0.0

���40代 138 94 40 3 1

 100.0 68.1 29.0 2.2 0.7

���50代 137 93 39 5 0

 100.0 67.9 28.5 3.6 0.0

���60代 173 107 64 2 0

 100.0 61.8 37.0 1.2 0.0

���70代以� 258 105 104 22 27

 100.0 40.7 40.3 8.5 10.5

居住地�葵� 302 176 106 11 9

 100.0 58.3 35.1 3.6 3.0

����駿河� 262 158 81 10 13

 100.0 60.3 30.9 3.8 5.0

����清水� 321 174 121 16 10

 100.0 54.2 37.7 5.0 3.1

����そ�� 2 2 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

職業�勤�人 254 168 81 4 1

 100.0 66.1 31.9 1.6 0.4

���自営業 73 40 29 1 3

 100.0 54.8 39.7 1.4 4.1

���農林漁業 13 9 3 1 0

 100.0 69.2 23.1 7.7 0.0

���非�規�用者 159 99 53 6 1

 100.0 62.3 33.3 3.8 0.6

���専業主婦�夫� 121 59 46 9 7

 100.0 48.8 38.0 7.4 5.8

���学生 22 16 6 0 0

 100.0 72.7 27.3 0.0 0.0

���無職 217 108 79 15 15

 100.0 49.8 36.4 6.9 6.9

���そ�� 22 9 9 1 3

 100.0 40.9 40.9 4.5 13.6

�既婚��婚 151 86 55 6 4

 100.0 57.0 36.4 4.0 2.6

����既婚 621 361 218 27 15

 100.0 58.1 35.1 4.3 2.4

����そ�� 111 63 32 4 12

 100.0 56.8 28.8 3.6 10.8

�子�乳児 27 16 10 1 0

 100.0 59.3 37.0 3.7 0.0

����就学児 61 36 21 3 1

 100.0 59.0 34.4 4.9 1.6

���小学生 60 37 22 1 0

 100.0 61.7 36.7 1.7 0.0

���中学生 30 18 9 3 0

 100.0 60.0 30.0 10.0 0.0

���高校生 38 26 10 2 0

 100.0 68.4 26.3 5.3 0.0

���そ�� 266 151 91 10 14

 100.0 56.8 34.2 3.8 5.3
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�成30�度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：�段 実数　�段 ％

問17�配偶者間�暴力��い����大声����    

 �
全
 

 

体

�
�
�
場
合
�
�
暴
力
�
あ
�
�
�
思
う

暴
力
�
あ
�
�
場
合
�
、

そ
う
�
�
い
場
合

�
あ
�
�
思
う

暴
力
�
あ
�
�
�
�
思
わ
�
い

�
無
回
答

  全  体 889 408 398 56 27

 100.0 45.9 44.8 6.3 3.0

性��男性 318 124 163 23 8

 100.0 39.0 51.3 7.2 2.5

���女性 382 199 156 19 8

 100.0 52.1 40.8 5.0 2.1

���無回答 189 85 79 14 11

 100.0 45.0 41.8 7.4 5.8

�代�20代以� 69 25 38 4 2

 100.0 36.2 55.1 5.8 2.9

���30代 107 52 49 6 0

 100.0 48.6 45.8 5.6 0.0

���40代 138 67 65 4 2

 100.0 48.6 47.1 2.9 1.4

���50代 137 76 56 5 0

 100.0 55.5 40.9 3.6 0.0

���60代 173 88 76 9 0

 100.0 50.9 43.9 5.2 0.0

���70代以� 258 98 111 28 21

 100.0 38.0 43.0 10.9 8.1

居住地�葵� 302 142 136 17 7

 100.0 47.0 45.0 5.6 2.3

����駿河� 262 120 124 9 9

 100.0 45.8 47.3 3.4 3.4

����清水� 321 143 138 29 11

 100.0 44.5 43.0 9.0 3.4

����そ�� 2 2 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

職業�勤�人 254 115 126 11 2

 100.0 45.3 49.6 4.3 0.8

���自営業 73 35 32 4 2

 100.0 47.9 43.8 5.5 2.7

���農林漁業 13 4 8 1 0

 100.0 30.8 61.5 7.7 0.0

���非�規�用者 159 86 63 9 1

 100.0 54.1 39.6 5.7 0.6

���専業主婦�夫� 121 52 53 11 5

 100.0 43.0 43.8 9.1 4.1

���学生 22 11 11 0 0

 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0

���無職 217 94 92 18 13

 100.0 43.3 42.4 8.3 6.0

���そ�� 22 9 9 2 2

 100.0 40.9 40.9 9.1 9.1

�既婚��婚 151 65 73 8 5

 100.0 43.0 48.3 5.3 3.3

����既婚 621 282 286 42 11

 100.0 45.4 46.1 6.8 1.8

����そ�� 111 60 36 5 10

 100.0 54.1 32.4 4.5 9.0

�子�乳児 27 15 11 1 0

 100.0 55.6 40.7 3.7 0.0

����就学児 61 25 31 4 1

 100.0 41.0 50.8 6.6 1.6

���小学生 60 21 38 1 0

 100.0 35.0 63.3 1.7 0.0

���中学生 30 13 14 3 0

 100.0 43.3 46.7 10.0 0.0

���高校生 38 19 15 4 0

 100.0 50.0 39.5 10.5 0.0

���そ�� 266 127 115 12 12

 100.0 47.7 43.2 4.5 4.5
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�成30�度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：�段 実数　�段 ％

問17�配偶者間�暴力��い������異性��会��許��い  

 �
全
 

 

体

�
�
�
場
合
�
�
暴
力
�
あ
�
�
�
思
う

暴
力
�
あ
�
�
場
合
�
、

そ
う
�
�
い
場
合

�
あ
�
�
思
う

暴
力
�
あ
�
�
�
�
思
わ
�
い

�
無
回
答

  全  体 889 398 311 143 37

 100.0 44.8 35.0 16.1 4.2

性��男性 318 121 129 59 9

 100.0 38.1 40.6 18.6 2.8

���女性 382 196 124 48 14

 100.0 51.3 32.5 12.6 3.7

���無回答 189 81 58 36 14

 100.0 42.9 30.7 19.0 7.4

�代�20代以� 69 35 23 9 2

 100.0 50.7 33.3 13.0 2.9

���30代 107 47 44 16 0

 100.0 43.9 41.1 15.0 0.0

���40代 138 69 48 20 1

 100.0 50.0 34.8 14.5 0.7

���50代 137 74 44 19 0

 100.0 54.0 32.1 13.9 0.0

���60代 173 91 60 21 1

 100.0 52.6 34.7 12.1 0.6

���70代以� 258 79 90 58 31

 100.0 30.6 34.9 22.5 12.0

居住地�葵� 302 127 106 58 11

 100.0 42.1 35.1 19.2 3.6

����駿河� 262 123 96 32 11

 100.0 46.9 36.6 12.2 4.2

����清水� 321 145 108 53 15

 100.0 45.2 33.6 16.5 4.7

����そ�� 2 2 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

職業�勤�人 254 124 92 37 1

 100.0 48.8 36.2 14.6 0.4

���自営業 73 29 30 11 3

 100.0 39.7 41.1 15.1 4.1

���農林漁業 13 5 4 4 0

 100.0 38.5 30.8 30.8 0.0

���非�規�用者 159 85 47 25 2

 100.0 53.5 29.6 15.7 1.3

���専業主婦�夫� 121 54 47 13 7

 100.0 44.6 38.8 10.7 5.8

���学生 22 13 9 0 0

 100.0 59.1 40.9 0.0 0.0

���無職 217 76 75 47 19

 100.0 35.0 34.6 21.7 8.8

���そ�� 22 8 7 5 2

 100.0 36.4 31.8 22.7 9.1

�既婚��婚 151 70 56 21 4

 100.0 46.4 37.1 13.9 2.6

����既婚 621 277 222 104 18

 100.0 44.6 35.7 16.7 2.9

����そ�� 111 49 32 17 13

 100.0 44.1 28.8 15.3 11.7

�子�乳児 27 13 11 3 0

 100.0 48.1 40.7 11.1 0.0

����就学児 61 24 29 7 1

 100.0 39.3 47.5 11.5 1.6

���小学生 60 29 22 9 0

 100.0 48.3 36.7 15.0 0.0

���中学生 30 12 13 5 0

 100.0 40.0 43.3 16.7 0.0

���高校生 38 13 15 10 0

 100.0 34.2 39.5 26.3 0.0

���そ�� 266 121 89 40 16

 100.0 45.5 33.5 15.0 6.0
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�成30�度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：�段 実数　�段 ％

問17�配偶者間�暴力��い����何�言���長時間無視�続��    

 �
全
 

 

体

�
�
�
場
合
�
�
暴
力
�
あ
�
�
�
思
う

暴
力
�
あ
�
�
場
合
�
、

そ
う
�
�
い
場
合

�
あ
�
�
思
う

暴
力
�
あ
�
�
�
�
思
わ
�
い

�
無
回
答

  全  体 889 402 354 101 32

 100.0 45.2 39.8 11.4 3.6

性��男性 318 133 131 45 9

 100.0 41.8 41.2 14.2 2.8

���女性 382 187 151 35 9

 100.0 49.0 39.5 9.2 2.4

���無回答 189 82 72 21 14

 100.0 43.4 38.1 11.1 7.4

�代�20代以� 69 35 24 8 2

 100.0 50.7 34.8 11.6 2.9

���30代 107 46 47 14 0

 100.0 43.0 43.9 13.1 0.0

���40代 138 65 58 14 1

 100.0 47.1 42.0 10.1 0.7

���50代 137 70 58 9 0

 100.0 51.1 42.3 6.6 0.0

���60代 173 98 59 16 0

 100.0 56.6 34.1 9.2 0.0

���70代以� 258 85 106 40 27

 100.0 32.9 41.1 15.5 10.5

居住地�葵� 302 133 120 41 8

 100.0 44.0 39.7 13.6 2.6

����駿河� 262 121 107 24 10

 100.0 46.2 40.8 9.2 3.8

����清水� 321 145 126 36 14

 100.0 45.2 39.3 11.2 4.4

����そ�� 2 2 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

職業�勤�人 254 124 101 28 1

 100.0 48.8 39.8 11.0 0.4

���自営業 73 32 31 8 2

 100.0 43.8 42.5 11.0 2.7

���農林漁業 13 6 6 1 0

 100.0 46.2 46.2 7.7 0.0

���非�規�用者 159 84 56 18 1

 100.0 52.8 35.2 11.3 0.6

���専業主婦�夫� 121 48 59 7 7

 100.0 39.7 48.8 5.8 5.8

���学生 22 12 10 0 0

 100.0 54.5 45.5 0.0 0.0

���無職 217 86 78 37 16

 100.0 39.6 35.9 17.1 7.4

���そ�� 22 8 10 2 2

 100.0 36.4 45.5 9.1 9.1

�既婚��婚 151 68 61 18 4

 100.0 45.0 40.4 11.9 2.6

����既婚 621 280 259 66 16

 100.0 45.1 41.7 10.6 2.6

����そ�� 111 52 33 16 10

 100.0 46.8 29.7 14.4 9.0

�子�乳児 27 14 12 1 0

 100.0 51.9 44.4 3.7 0.0

����就学児 61 29 28 4 0

 100.0 47.5 45.9 6.6 0.0

���小学生 60 29 24 7 0

 100.0 48.3 40.0 11.7 0.0

���中学生 30 11 16 3 0

 100.0 36.7 53.3 10.0 0.0

���高校生 38 18 15 5 0

 100.0 47.4 39.5 13.2 0.0

���そ�� 266 130 97 24 15

 100.0 48.9 36.5 9.0 5.6
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�成30�度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：�段 実数　�段 ％

問17�配偶者間�暴力��い����交�関係や行�先�電�������

 �
全
 

 

体

�
�
�
場
合
�
�
暴
力
�
あ
�
�
�
思
う

暴
力
�
あ
�
�
場
合
�
、

そ
う
�
�
い
場
合

�
あ
�
�
思
う

暴
力
�
あ
�
�
�
�
思
わ
�
い

�
無
回
答

  全  体 889 446 316 90 37

 100.0 50.2 35.5 10.1 4.2

性��男性 318 141 126 41 10

 100.0 44.3 39.6 12.9 3.1

���女性 382 212 129 28 13

 100.0 55.5 33.8 7.3 3.4

���無回答 189 93 61 21 14

 100.0 49.2 32.3 11.1 7.4

�代�20代以� 69 33 28 6 2

 100.0 47.8 40.6 8.7 2.9

���30代 107 56 40 11 0

 100.0 52.3 37.4 10.3 0.0

���40代 138 63 61 12 2

 100.0 45.7 44.2 8.7 1.4

���50代 137 77 46 14 0

 100.0 56.2 33.6 10.2 0.0

���60代 173 105 57 11 0

 100.0 60.7 32.9 6.4 0.0

���70代以� 258 109 83 36 30

 100.0 42.2 32.2 14.0 11.6

居住地�葵� 302 144 120 30 8

 100.0 47.7 39.7 9.9 2.6

����駿河� 262 142 86 22 12

 100.0 54.2 32.8 8.4 4.6

����清水� 321 158 110 37 16

 100.0 49.2 34.3 11.5 5.0

����そ�� 2 2 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

職業�勤�人 254 131 93 28 2

 100.0 51.6 36.6 11.0 0.8

���自営業 73 36 27 8 2

 100.0 49.3 37.0 11.0 2.7

���農林漁業 13 6 5 2 0

 100.0 46.2 38.5 15.4 0.0

���非�規�用者 159 87 56 15 1

 100.0 54.7 35.2 9.4 0.6

���専業主婦�夫� 121 66 40 8 7

 100.0 54.5 33.1 6.6 5.8

���学生 22 10 12 0 0

 100.0 45.5 54.5 0.0 0.0

���無職 217 99 72 28 18

 100.0 45.6 33.2 12.9 8.3

���そ�� 22 10 9 0 3

 100.0 45.5 40.9 0.0 13.6

�既婚��婚 151 68 65 14 4

 100.0 45.0 43.0 9.3 2.6

����既婚 621 321 212 70 18

 100.0 51.7 34.1 11.3 2.9

����そ�� 111 56 38 5 12

 100.0 50.5 34.2 4.5 10.8

�子�乳児 27 12 13 2 0

 100.0 44.4 48.1 7.4 0.0

����就学児 61 33 24 2 2

 100.0 54.1 39.3 3.3 3.3

���小学生 60 27 26 7 0

 100.0 45.0 43.3 11.7 0.0

���中学生 30 15 11 4 0

 100.0 50.0 36.7 13.3 0.0

���高校生 38 13 19 6 0

 100.0 34.2 50.0 15.8 0.0

���そ�� 266 143 85 22 16

 100.0 53.8 32.0 8.3 6.0
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�成30�度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：�段 実数　�段 ％

問17�配偶者間�暴力��い����家計�必要�生活費�渡��い

 �
全
 

 

体

�
�
�
場
合
�
�
暴
力
�
あ
�
�
�
思
う

暴
力
�
あ
�
�
場
合
�
、

そ
う
�
�
い
場
合

�
あ
�
�
思
う

暴
力
�
あ
�
�
�
�
思
わ
�
い

�
無
回
答

  全  体 889 560 242 54 33

 100.0 63.0 27.2 6.1 3.7

性��男性 318 186 101 22 9

 100.0 58.5 31.8 6.9 2.8

���女性 382 256 98 17 11

 100.0 67.0 25.7 4.5 2.9

���無回答 189 118 43 15 13

 100.0 62.4 22.8 7.9 6.9

�代�20代以� 69 41 22 4 2

 100.0 59.4 31.9 5.8 2.9

���30代 107 75 26 6 0

 100.0 70.1 24.3 5.6 0.0

���40代 138 87 40 10 1

 100.0 63.0 29.0 7.2 0.7

���50代 137 95 36 6 0

 100.0 69.3 26.3 4.4 0.0

���60代 173 118 47 8 0

 100.0 68.2 27.2 4.6 0.0

���70代以� 258 140 70 20 28

 100.0 54.3 27.1 7.8 10.9

居住地�葵� 302 184 86 22 10

 100.0 60.9 28.5 7.3 3.3

����駿河� 262 170 73 9 10

 100.0 64.9 27.9 3.4 3.8

����清水� 321 204 82 22 13

 100.0 63.6 25.5 6.9 4.0

����そ�� 2 1 1 0 0

 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0

職業�勤�人 254 165 70 18 1

 100.0 65.0 27.6 7.1 0.4

���自営業 73 43 20 8 2

 100.0 58.9 27.4 11.0 2.7

���農林漁業 13 9 3 1 0

 100.0 69.2 23.1 7.7 0.0

���非�規�用者 159 104 46 8 1

 100.0 65.4 28.9 5.0 0.6

���専業主婦�夫� 121 76 32 6 7

 100.0 62.8 26.4 5.0 5.8

���学生 22 15 7 0 0

 100.0 68.2 31.8 0.0 0.0

���無職 217 129 58 13 17

 100.0 59.4 26.7 6.0 7.8

���そ�� 22 15 5 0 2

 100.0 68.2 22.7 0.0 9.1

�既婚��婚 151 90 47 10 4

 100.0 59.6 31.1 6.6 2.6

����既婚 621 400 166 39 16

 100.0 64.4 26.7 6.3 2.6

����そ�� 111 68 29 3 11

 100.0 61.3 26.1 2.7 9.9

�子�乳児 27 20 7 0 0

 100.0 74.1 25.9 0.0 0.0

����就学児 61 41 17 2 1

 100.0 67.2 27.9 3.3 1.6

���小学生 60 38 17 5 0

 100.0 63.3 28.3 8.3 0.0

���中学生 30 21 8 1 0

 100.0 70.0 26.7 3.3 0.0

���高校生 38 21 12 5 0

 100.0 55.3 31.6 13.2 0.0

���そ�� 266 171 70 10 15

 100.0 64.3 26.3 3.8 5.6
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�成30�度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：�段 実数　�段 ％

問17�配偶者間�暴力��い����家族や�人��関わ��持���い  

 �
全
 

 

体

�
�
�
場
合
�
�
暴
力
�
あ
�
�
�
思
う

暴
力
�
あ
�
�
場
合
�
、

そ
う
�
�
い
場
合

�
あ
�
�
思
う

暴
力
�
あ
�
�
�
�
思
わ
�
い

�
無
回
答

  全  体 889 568 228 60 33

 100.0 63.9 25.6 6.7 3.7

性��男性 318 186 100 23 9

 100.0 58.5 31.4 7.2 2.8

���女性 382 264 84 23 11

 100.0 69.1 22.0 6.0 2.9

���無回答 189 118 44 14 13

 100.0 62.4 23.3 7.4 6.9

�代�20代以� 69 45 18 4 2

 100.0 65.2 26.1 5.8 2.9

���30代 107 82 18 7 0

 100.0 76.6 16.8 6.5 0.0

���40代 138 92 38 7 1

 100.0 66.7 27.5 5.1 0.7

���50代 137 96 33 8 0

 100.0 70.1 24.1 5.8 0.0

���60代 173 123 41 9 0

 100.0 71.1 23.7 5.2 0.0

���70代以� 258 126 79 25 28

 100.0 48.8 30.6 9.7 10.9

居住地�葵� 302 192 78 23 9

 100.0 63.6 25.8 7.6 3.0

����駿河� 262 178 59 15 10

 100.0 67.9 22.5 5.7 3.8

����清水� 321 196 90 21 14

 100.0 61.1 28.0 6.5 4.4

����そ�� 2 1 1 0 0

 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0

職業�勤�人 254 175 62 16 1

 100.0 68.9 24.4 6.3 0.4

���自営業 73 45 21 5 2

 100.0 61.6 28.8 6.8 2.7

���農林漁業 13 8 4 1 0

 100.0 61.5 30.8 7.7 0.0

���非�規�用者 159 113 36 9 1

 100.0 71.1 22.6 5.7 0.6

���専業主婦�夫� 121 78 27 9 7

 100.0 64.5 22.3 7.4 5.8

���学生 22 17 5 0 0

 100.0 77.3 22.7 0.0 0.0

���無職 217 114 67 19 17

 100.0 52.5 30.9 8.8 7.8

���そ�� 22 14 6 0 2

 100.0 63.6 27.3 0.0 9.1

�既婚��婚 151 97 42 8 4

 100.0 64.2 27.8 5.3 2.6

����既婚 621 403 155 47 16

 100.0 64.9 25.0 7.6 2.6

����そ�� 111 66 30 4 11

 100.0 59.5 27.0 3.6 9.9

�子�乳児 27 22 4 1 0

 100.0 81.5 14.8 3.7 0.0

����就学児 61 40 18 2 1

 100.0 65.6 29.5 3.3 1.6

���小学生 60 47 8 5 0

 100.0 78.3 13.3 8.3 0.0

���中学生 30 20 7 3 0

 100.0 66.7 23.3 10.0 0.0

���高校生 38 18 17 3 0

 100.0 47.4 44.7 7.9 0.0

���そ�� 266 171 65 15 15

 100.0 64.3 24.4 5.6 5.6
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�成30�度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：�段 実数　�段 ％

問17�配偶者間�暴力��い��10�いや���い����性的�行��強要��

 �
全
 

 

体

�
�
�
場
合
�
�
暴
力
�
あ
�
�
�
思
う

暴
力
�
あ
�
�
場
合
�
、

そ
う
�
�
い
場
合

�
あ
�
�
思
う

暴
力
�
あ
�
�
�
�
思
わ
�
い

�
無
回
答

  全  体 889 716 128 11 34

 100.0 80.5 14.4 1.2 3.8

性��男性 318 246 60 3 9

 100.0 77.4 18.9 0.9 2.8

���女性 382 324 45 2 11

 100.0 84.8 11.8 0.5 2.9

���無回答 189 146 23 6 14

 100.0 77.2 12.2 3.2 7.4

�代�20代以� 69 60 7 0 2

 100.0 87.0 10.1 0.0 2.9

���30代 107 97 10 0 0

 100.0 90.7 9.3 0.0 0.0

���40代 138 110 27 0 1

 100.0 79.7 19.6 0.0 0.7

���50代 137 118 18 1 0

 100.0 86.1 13.1 0.7 0.0

���60代 173 147 24 2 0

 100.0 85.0 13.9 1.2 0.0

���70代以� 258 180 41 8 29

 100.0 69.8 15.9 3.1 11.2

居住地�葵� 302 238 48 7 9

 100.0 78.8 15.9 2.3 3.0

����駿河� 262 215 34 2 11

 100.0 82.1 13.0 0.8 4.2

����清水� 321 260 45 2 14

 100.0 81.0 14.0 0.6 4.4

����そ�� 2 2 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

職業�勤�人 254 214 39 0 1

 100.0 84.3 15.4 0.0 0.4

���自営業 73 57 12 1 3

 100.0 78.1 16.4 1.4 4.1

���農林漁業 13 12 1 0 0

 100.0 92.3 7.7 0.0 0.0

���非�規�用者 159 136 20 2 1

 100.0 85.5 12.6 1.3 0.6

���専業主婦�夫� 121 98 14 2 7

 100.0 81.0 11.6 1.7 5.8

���学生 22 20 2 0 0

 100.0 90.9 9.1 0.0 0.0

���無職 217 156 38 6 17

 100.0 71.9 17.5 2.8 7.8

���そ�� 22 18 2 0 2

 100.0 81.8 9.1 0.0 9.1

�既婚��婚 151 127 18 2 4

 100.0 84.1 11.9 1.3 2.6

����既婚 621 500 98 7 16

 100.0 80.5 15.8 1.1 2.6

����そ�� 111 86 11 2 12

 100.0 77.5 9.9 1.8 10.8

�子�乳児 27 25 2 0 0

 100.0 92.6 7.4 0.0 0.0

����就学児 61 53 7 0 1

 100.0 86.9 11.5 0.0 1.6

���小学生 60 45 15 0 0

 100.0 75.0 25.0 0.0 0.0

���中学生 30 27 3 0 0

 100.0 90.0 10.0 0.0 0.0

���高校生 38 28 10 0 0

 100.0 73.7 26.3 0.0 0.0

���そ�� 266 214 34 3 15

 100.0 80.5 12.8 1.1 5.6
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�成30�度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：�段 実数　�段 ％

問18�配偶者���暴力�関��相談窓口��知�

 �
全
 

 

体

警
察

静
岡
市
配
偶
者
暴
力
相
談
支
援
セ
ン
�
ー

市
役
所
�

各
�
役
所
福
祉
�
務
所
、

市
民
相

談
、

保
健
所
�
�
�

�
女
性
相
談
セ
ン
�
ー
�

�
暴
力
相
談
支
援

セ
ン
�
ー
�

�
男
女
共
同
参
画
セ
ン
�
ー

あ
�
�
あ
�

静
岡
市
女
性
会
館
�

�
�
セ
�
�
�
�

法
務
局
�

人
権
相
談
�

裁
�
所

民
間
機
関
�

弁
護
士
会
、

�
�
�
�
�
�

そ
�
�

�
�
�
知
�
�
い

�
無
回
答

  全  体 889 751 133 377 132 136 94 89 237 4 51 29

 100.0 84.5 15.0 42.4 14.8 15.3 10.6 10.0 26.7 0.4 5.7 3.3

性��男性 318 281 56 138 40 39 50 39 99 2 12 6

 100.0 88.4 17.6 43.4 12.6 12.3 15.7 12.3 31.1 0.6 3.8 1.9

���女性 382 323 50 158 58 73 27 36 92 2 23 10

 100.0 84.6 13.1 41.4 15.2 19.1 7.1 9.4 24.1 0.5 6.0 2.6

���無回答 189 147 27 81 34 24 17 14 46 0 16 13

 100.0 77.8 14.3 42.9 18.0 12.7 9.0 7.4 24.3 0.0 8.5 6.9

�代�20代以� 69 59 6 31 5 5 5 10 12 1 4 2

 100.0 85.5 8.7 44.9 7.2 7.2 7.2 14.5 17.4 1.4 5.8 2.9

���30代 107 99 9 44 8 10 7 8 24 0 5 0

 100.0 92.5 8.4 41.1 7.5 9.3 6.5 7.5 22.4 0.0 4.7 0.0

���40代 138 125 13 62 12 20 7 17 44 0 5 1

 100.0 90.6 9.4 44.9 8.7 14.5 5.1 12.3 31.9 0.0 3.6 0.7

���50代 137 119 22 63 26 23 11 13 40 0 6 1

 100.0 86.9 16.1 46.0 19.0 16.8 8.0 9.5 29.2 0.0 4.4 0.7

���60代 173 148 27 75 27 28 18 13 45 1 10 3

 100.0 85.5 15.6 43.4 15.6 16.2 10.4 7.5 26.0 0.6 5.8 1.7

���70代以� 258 197 55 101 53 50 45 28 71 2 20 20

 100.0 76.4 21.3 39.1 20.5 19.4 17.4 10.9 27.5 0.8 7.8 7.8

居住地�葵� 302 259 40 128 40 52 39 31 84 1 17 4

 100.0 85.8 13.2 42.4 13.2 17.2 12.9 10.3 27.8 0.3 5.6 1.3

����駿河� 262 217 38 105 49 47 26 26 68 3 11 13

 100.0 82.8 14.5 40.1 18.7 17.9 9.9 9.9 26.0 1.1 4.2 5.0

����清水� 321 272 55 143 43 37 29 32 85 0 23 11

 100.0 84.7 17.1 44.5 13.4 11.5 9.0 10.0 26.5 0.0 7.2 3.4

����そ�� 2 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

職業�勤�人 254 236 32 121 28 32 19 26 84 0 6 2

 100.0 92.9 12.6 47.6 11.0 12.6 7.5 10.2 33.1 0.0 2.4 0.8

���自営業 73 63 9 33 11 12 9 8 26 0 2 3

 100.0 86.3 12.3 45.2 15.1 16.4 12.3 11.0 35.6 0.0 2.7 4.1

���農林漁業 13 13 2 7 1 3 3 1 2 0 0 0

 100.0 100.0 15.4 53.8 7.7 23.1 23.1 7.7 15.4 0.0 0.0 0.0

���非�規�用者 159 134 18 67 26 19 12 15 30 1 11 3

 100.0 84.3 11.3 42.1 16.4 11.9 7.5 9.4 18.9 0.6 6.9 1.9

���専業主婦�夫� 121 101 17 49 22 23 8 9 26 1 9 4

 100.0 83.5 14.0 40.5 18.2 19.0 6.6 7.4 21.5 0.8 7.4 3.3

���学生 22 18 1 7 0 2 1 1 3 0 2 0

 100.0 81.8 4.5 31.8 0.0 9.1 4.5 4.5 13.6 0.0 9.1 0.0

���無職 217 165 46 82 39 39 36 24 57 2 17 14

 100.0 76.0 21.2 37.8 18.0 18.0 16.6 11.1 26.3 0.9 7.8 6.5

���そ�� 22 17 7 10 4 6 5 5 8 0 2 1

 100.0 77.3 31.8 45.5 18.2 27.3 22.7 22.7 36.4 0.0 9.1 4.5

�既婚��婚 151 130 13 63 15 13 14 20 35 0 8 4

 100.0 86.1 8.6 41.7 9.9 8.6 9.3 13.2 23.2 0.0 5.3 2.6

����既婚 621 541 100 269 95 101 67 55 169 3 30 14

 100.0 87.1 16.1 43.3 15.3 16.3 10.8 8.9 27.2 0.5 4.8 2.3

����そ�� 111 79 20 45 22 22 13 14 33 1 11 8

 100.0 71.2 18.0 40.5 19.8 19.8 11.7 12.6 29.7 0.9 9.9 7.2

�子�乳児 27 25 4 11 3 2 2 1 6 0 0 0

 100.0 92.6 14.8 40.7 11.1 7.4 7.4 3.7 22.2 0.0 0.0 0.0

����就学児 61 55 7 25 4 7 2 4 17 0 3 1

 100.0 90.2 11.5 41.0 6.6 11.5 3.3 6.6 27.9 0.0 4.9 1.6

���小学生 60 57 9 22 6 8 6 6 17 0 1 0

 100.0 95.0 15.0 36.7 10.0 13.3 10.0 10.0 28.3 0.0 1.7 0.0

���中学生 30 24 4 16 2 5 3 3 9 0 3 1

 100.0 80.0 13.3 53.3 6.7 16.7 10.0 10.0 30.0 0.0 10.0 3.3

���高校生 38 31 8 18 6 6 4 5 14 0 2 1

 100.0 81.6 21.1 47.4 15.8 15.8 10.5 13.2 36.8 0.0 5.3 2.6

���そ�� 266 224 44 118 51 46 33 27 59 1 12 9

 100.0 84.2 16.5 44.4 19.2 17.3 12.4 10.2 22.2 0.4 4.5 3.4

-109-



�成30�度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：�段 実数　�段 ％

問19-1������ッ������ン��DV��経験�見聞�

 �
全
 

 

体

自
�
�
直
接
経
験
�
�
�
�
�
あ
�

相
談
�
�
�
�
�
�
�
あ
�

Ｄ
Ｖ
�
�
�
�
人
�
知
っ

�
い
�

�
�
ビ
や
新
聞
�
�
�
問
題
�
�
っ

�
い
�

�
�
�
知
っ

�
い
�

見
聞
�
�
�
�
�
�
�
い

�
�
�
�
い

そ
�
�

�
無
回
答

  全  体 889 62 60 167 504 168 35 9 27

 100.0 7.0 6.7 18.8 56.7 18.9 3.9 1.0 3.0

性��男性 318 10 16 50 184 79 13 0 8

 100.0 3.1 5.0 15.7 57.9 24.8 4.1 0.0 2.5

���女性 382 40 30 85 225 48 12 5 9

 100.0 10.5 7.9 22.3 58.9 12.6 3.1 1.3 2.4

���無回答 189 12 14 32 95 41 10 4 10

 100.0 6.3 7.4 16.9 50.3 21.7 5.3 2.1 5.3

�代�20代以� 69 1 5 18 40 16 0 1 2

 100.0 1.4 7.2 26.1 58.0 23.2 0.0 1.4 2.9

���30代 107 8 8 26 63 15 3 1 1

 100.0 7.5 7.5 24.3 58.9 14.0 2.8 0.9 0.9

���40代 138 17 11 30 72 25 4 1 1

 100.0 12.3 8.0 21.7 52.2 18.1 2.9 0.7 0.7

���50代 137 10 11 33 73 31 5 1 0

 100.0 7.3 8.0 24.1 53.3 22.6 3.6 0.7 0.0

���60代 173 12 12 32 93 40 5 2 2

 100.0 6.9 6.9 18.5 53.8 23.1 2.9 1.2 1.2

���70代以� 258 14 13 28 160 41 15 3 20

 100.0 5.4 5.0 10.9 62.0 15.9 5.8 1.2 7.8

居住地�葵� 302 19 25 69 171 53 13 4 7

 100.0 6.3 8.3 22.8 56.6 17.5 4.3 1.3 2.3

����駿河� 262 19 13 40 141 56 8 3 10

 100.0 7.3 5.0 15.3 53.8 21.4 3.1 1.1 3.8

����清水� 321 24 22 58 190 57 14 2 10

 100.0 7.5 6.9 18.1 59.2 17.8 4.4 0.6 3.1

����そ�� 2 0 0 0 0 2 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

職業�勤�人 254 15 17 52 131 56 10 1 2

 100.0 5.9 6.7 20.5 51.6 22.0 3.9 0.4 0.8

���自営業 73 3 8 20 37 16 2 1 2

 100.0 4.1 11.0 27.4 50.7 21.9 2.7 1.4 2.7

���農林漁業 13 0 1 1 7 4 1 0 0

 100.0 0.0 7.7 7.7 53.8 30.8 7.7 0.0 0.0

���非�規�用者 159 17 9 31 99 19 7 4 2

 100.0 10.7 5.7 19.5 62.3 11.9 4.4 2.5 1.3

���専業主婦�夫� 121 13 10 24 68 24 3 0 2

 100.0 10.7 8.3 19.8 56.2 19.8 2.5 0.0 1.7

���学生 22 0 0 5 10 9 0 1 0

 100.0 0.0 0.0 22.7 45.5 40.9 0.0 4.5 0.0

���無職 217 11 13 31 133 34 12 2 15

 100.0 5.1 6.0 14.3 61.3 15.7 5.5 0.9 6.9

���そ�� 22 3 2 2 13 6 0 0 2

 100.0 13.6 9.1 9.1 59.1 27.3 0.0 0.0 9.1

�既婚��婚 151 7 7 35 72 33 5 2 5

 100.0 4.6 4.6 23.2 47.7 21.9 3.3 1.3 3.3

����既婚 621 40 41 107 363 128 24 5 12

 100.0 6.4 6.6 17.2 58.5 20.6 3.9 0.8 1.9

����そ�� 111 15 12 25 67 7 5 2 7

 100.0 13.5 10.8 22.5 60.4 6.3 4.5 1.8 6.3

�子�乳児 27 2 1 6 15 7 0 0 0

 100.0 7.4 3.7 22.2 55.6 25.9 0.0 0.0 0.0

����就学児 61 4 6 11 36 9 3 0 1

 100.0 6.6 9.8 18.0 59.0 14.8 4.9 0.0 1.6

���小学生 60 6 6 19 38 8 2 0 0

 100.0 10.0 10.0 31.7 63.3 13.3 3.3 0.0 0.0

���中学生 30 5 1 2 14 8 2 1 0

 100.0 16.7 3.3 6.7 46.7 26.7 6.7 3.3 0.0

���高校生 38 2 3 8 22 9 1 0 0

 100.0 5.3 7.9 21.1 57.9 23.7 2.6 0.0 0.0

���そ�� 266 12 16 43 149 54 12 3 12

 100.0 4.5 6.0 16.2 56.0 20.3 4.5 1.1 4.5
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�成30�度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：�段 実数　�段 ％

問19-2������ッ������ン��DV��相談先

�※前問 ＤＶ�経験�見聞���い���自��直接経験�����あ���回答��人�

 �
全
 

 

体

警
察

静
岡
市
配
偶
者
暴
力
相
談
支
援
セ
ン
�
ー

市
役
所
�

各
�
役
所
福
祉
�
務
所
、

市
民
相

談
、

保
健
所
�
�
�

�
女
性
相
談
セ
ン
�
ー
�

�
暴
力
相
談
支
援
セ

ン
�
ー
�

�
男
女
共
同
参
画
セ
ン
�
ー

あ
�
�
あ
�
静
岡

市
女
性
会
館
�

�
�
セ
�
�
�
�

法
務
局
�

人
権
相
談
�

裁
�
所

民
間
機
関
�

弁
護
士
会
、

�
�
�
�
�
�

民
生
委
員
�
児
童
委
員

�
療
関
係
者
�

�
師
�
�
護
師
�

学
校
関
係
者
�

教
員
、

養
護
教
員
、

�
�
ン
セ

�
ー
�

家
族
や
親
�
�

�
人
�
知
人

�
ン
�
ー

ネ
ッ

�
�

掲
示
板
や
相
談
コ
ー

�
ー
�

そ
�
�

誰
�
�
相
談
�
�
�
っ

�

�当者全体 62 12 1 8 0 2 0 6 3 1 7 1 15 17 0 1 23

 100.0 19.4 1.6 12.9 0.0 3.2 0.0 9.7 4.8 1.6 11.3 1.6 24.2 27.4 0.0 1.6 37.1

性��男性 10 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 2 2 0 0 6

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 10.0 0.0 0.0 0.0 20.0 20.0 0.0 0.0 60.0

���女性 40 8 1 6 0 2 0 5 2 0 7 1 10 13 0 1 12

 100.0 20.0 2.5 15.0 0.0 5.0 0.0 12.5 5.0 0.0 17.5 2.5 25.0 32.5 0.0 2.5 30.0

���無回答 12 4 0 2 0 0 0 0 0 1 0 0 3 2 0 0 5

 100.0 33.3 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 0.0 0.0 25.0 16.7 0.0 0.0 41.7

�代�20代以� 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

���30代 8 1 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 4 4 0 0 1

 100.0 12.5 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 12.5

���40代 17 2 0 1 0 1 0 3 1 0 2 0 4 3 0 1 10

 100.0 11.8 0.0 5.9 0.0 5.9 0.0 17.6 5.9 0.0 11.8 0.0 23.5 17.6 0.0 5.9 58.8

���50代 10 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 3 4 0 0 2

 100.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 10.0 10.0 0.0 0.0 0.0 30.0 40.0 0.0 0.0 20.0

���60代 12 5 1 3 0 1 0 0 1 0 3 0 2 3 0 0 4

 100.0 41.7 8.3 25.0 0.0 8.3 0.0 0.0 8.3 0.0 25.0 0.0 16.7 25.0 0.0 0.0 33.3

���70代以� 14 3 0 1 0 0 0 2 0 1 2 0 2 2 0 0 6

 100.0 21.4 0.0 7.1 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 7.1 14.3 0.0 14.3 14.3 0.0 0.0 42.9

居住地�葵� 19 3 0 1 0 0 0 2 0 0 1 1 6 5 0 0 8

 100.0 15.8 0.0 5.3 0.0 0.0 0.0 10.5 0.0 0.0 5.3 5.3 31.6 26.3 0.0 0.0 42.1

����駿河� 19 2 1 4 0 1 0 1 1 0 5 0 3 5 0 1 7

 100.0 10.5 5.3 21.1 0.0 5.3 0.0 5.3 5.3 0.0 26.3 0.0 15.8 26.3 0.0 5.3 36.8

����清水� 24 7 0 3 0 1 0 3 2 1 1 0 6 7 0 0 8

 100.0 29.2 0.0 12.5 0.0 4.2 0.0 12.5 8.3 4.2 4.2 0.0 25.0 29.2 0.0 0.0 33.3

����そ�� 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

職業�勤�人 15 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 2 5 0 0 7

 100.0 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.7 6.7 0.0 0.0 0.0 13.3 33.3 0.0 0.0 46.7

���自営業 3 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 1

 100.0 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3

���農林漁業 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

���非�規�用者 17 7 0 5 0 0 0 3 1 1 1 0 3 2 0 0 5

 100.0 41.2 0.0 29.4 0.0 0.0 0.0 17.6 5.9 5.9 5.9 0.0 17.6 11.8 0.0 0.0 29.4

���専業主婦�夫� 13 2 0 1 0 1 0 0 0 0 4 1 3 5 0 0 3

 100.0 15.4 0.0 7.7 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 30.8 7.7 23.1 38.5 0.0 0.0 23.1

���学生 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

���無職 11 1 1 1 0 0 0 1 0 0 1 0 4 2 0 0 6

 100.0 9.1 9.1 9.1 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0 9.1 0.0 36.4 18.2 0.0 0.0 54.5

���そ�� 3 0 0 0 0 1 0 1 0 0 1 0 2 2 0 1 1

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 66.7 66.7 0.0 33.3 33.3

�既婚��婚 7 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 2 1 0 0 4

 100.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 28.6 14.3 0.0 0.0 57.1

����既婚 40 9 0 4 0 1 0 2 1 1 5 1 8 12 0 0 14

 100.0 22.5 0.0 10.0 0.0 2.5 0.0 5.0 2.5 2.5 12.5 2.5 20.0 30.0 0.0 0.0 35.0

����そ�� 15 2 1 4 0 1 0 3 2 0 2 0 5 4 0 1 5

 100.0 13.3 6.7 26.7 0.0 6.7 0.0 20.0 13.3 0.0 13.3 0.0 33.3 26.7 0.0 6.7 33.3

�子�乳児 2 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 0 0

 100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

����就学児 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 3

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 75.0

���小学生 6 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 2 1 0 0 2

 100.0 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 33.3 16.7 0.0 0.0 33.3

���中学生 5 0 0 1 0 1 0 1 0 0 2 0 3 3 0 1 1

 100.0 0.0 0.0 20.0 0.0 20.0 0.0 20.0 0.0 0.0 40.0 0.0 60.0 60.0 0.0 20.0 20.0

���高校生 2 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

���そ�� 12 3 1 2 0 0 0 0 0 1 1 0 2 1 0 0 7

 100.0 25.0 8.3 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 8.3 0.0 16.7 8.3 0.0 0.0 58.3
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�成30�度静岡市男女共同参画に関するアンケート ※単位：�段 実数　�段 ％

問20�若�層�女性�性的�被害����問題��知�    

 �
全
 

 

体

知
っ

�
い
�

知
�
�
い

�
無
回
答

  全  体 889 645 228 16

 100.0 72.6 25.6 1.8

性��男性 318 238 76 4

 100.0 74.8 23.9 1.3

���女性 382 270 108 4

 100.0 70.7 28.3 1.0

���無回答 189 137 44 8

 100.0 72.5 23.3 4.2

�代�20代以� 69 51 16 2

 100.0 73.9 23.2 2.9

���30代 107 82 25 0

 100.0 76.6 23.4 0.0

���40代 138 103 34 1

 100.0 74.6 24.6 0.7

���50代 137 109 27 1

 100.0 79.6 19.7 0.7

���60代 173 131 40 2

 100.0 75.7 23.1 1.2

���70代以� 258 165 84 9

 100.0 64.0 32.6 3.5

居住地�葵� 302 215 82 5

 100.0 71.2 27.2 1.7

����駿河� 262 191 65 6

 100.0 72.9 24.8 2.3

����清水� 321 236 80 5

 100.0 73.5 24.9 1.6

����そ�� 2 1 1 0

 100.0 50.0 50.0 0.0

職業�勤�人 254 196 58 0

 100.0 77.2 22.8 0.0

���自営業 73 58 14 1

 100.0 79.5 19.2 1.4

���農林漁業 13 11 2 0

 100.0 84.6 15.4 0.0

���非�規�用者 159 118 39 2

 100.0 74.2 24.5 1.3

���専業主婦�夫� 121 85 34 2

 100.0 70.2 28.1 1.7

���学生 22 15 7 0

 100.0 68.2 31.8 0.0

���無職 217 142 67 8

 100.0 65.4 30.9 3.7

���そ�� 22 15 5 2

 100.0 68.2 22.7 9.1

�既婚��婚 151 116 31 4

 100.0 76.8 20.5 2.6

����既婚 621 454 159 8

 100.0 73.1 25.6 1.3

����そ�� 111 73 36 2

 100.0 65.8 32.4 1.8

�子�乳児 27 20 7 0

 100.0 74.1 25.9 0.0

����就学児 61 45 16 0

 100.0 73.8 26.2 0.0

���小学生 60 47 13 0

 100.0 78.3 21.7 0.0

���中学生 30 22 8 0

 100.0 73.3 26.7 0.0

���高校生 38 30 8 0

 100.0 78.9 21.1 0.0

���そ�� 266 180 80 6

 100.0 67.7 30.1 2.3
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付録 調査票   



 



                
男女共同参画�関���ンケ��調査 

～�協力��願い～ 

日頃���静岡市行��推進��理解��協力�い���あ���う��い��� 

本市����成 27���2015�����成 34���2022���期間����第�次静

岡市男女共�参画行動計画���期計画�見直��あ���皆様��意見����伺い��

計画改定�基礎資料�������ン���調査�実施い����� 

��調査���市���住い�満 18歳以��方�中��無作�� 2,500��抽出��調

査票�送付���い��������答えい��い��容��い����べ�統計的�処理

��調査目的以外�使用�����決��あ�������安心���答え���い� 

調査�趣旨��理解�うえ��協力��い���う�願いい����� 

�成 30��月  静岡市  
�ご記入�あたって�お願い�  

�．調査票や�筒��お名前やご住所�記入す�必要�あ�ませ��  

�．��調査票���あて名�ご本人��あ�た�とします。������本人��答え���

い� 

�．質問��答え��設問����〇������〇�い�����������指定���

い�����説明�������答え���い� 

�．��入い������調査票���月��日�金曜日��������返信用�

筒�入��返送�����い�切手�貼�必要�あ�ませ�。 

 

問合�先  

○調査�関��趣旨や日本語以外��対応�必要�場合��問い合わ� 

静岡市 市民局 男女参画�多文化共生課 男女共�参画推進係 

  電話�054-221-1349��付時間�月～金 8�30～17�15 ※土日��除��  
○調査��入方法�関���問い合わ� 
��者 株式会社 ��� 

     〒422-8033 静岡市駿河��呂 3-1-1 静岡新聞�送会館 13F          電話�054-201-9323 ��付時間�月～金 9�00～17�00 ※土日��除�� 
  

集計結果��い����成 31��月���市�������公表致���� 

 

●男女共同参画�関��調査結果�http://www.city.shizuoka.jp/003_000038.html� 

静岡市 男女共�参画 市民意識調査 検索



                

 1 
�べ��方��伺い���� 

 あ���自身�����い��答えく��い�  

���性別�性自認 � 男性       � 女性 

����齢 

※�成 30� 4月 1日現在 

� 18歳～19歳   � 40歳～44歳    11 65歳～69歳 

� 20歳～24歳   � 45歳～49歳    12 70歳～74歳 

� 25歳～29歳   � 50歳～54歳    13 75歳～79歳 

� 30歳～34歳   � 55歳～59歳    14 80歳以� 

� 35歳～39歳    10 60歳～64歳   

����住�い�区 

�○���� 

� 葵�       � 清水�  

� 駿河�      � ����     � 

���職業 

�○���� 

� 勤�人��社員�公務員��� 

� 自営業  

� 農林漁業  

� 非�規�用者 

�����������派遣�契約等�   

� �業主婦�夫� 

� 学生 

� 無職 

�  ����     � 

 

���未婚�既婚別 

�○���� 

� 未婚        

� 既婚��実婚等�含�� 

� �������死���� 

 

���配偶者�������職業 

�○���� 

※(5)��2既婚��答え�方 

� 勤�人��社員�公務員��� 

� 自営業  

� 農林漁業  

� 非�規�用者 

�����������派遣�契約等� 

� �業主婦�夫� 

� 学生 

� 無職 

�  ����     � 

 

���家族構成 

�○���� 

� ���暮�� 

� 夫婦�カップ����  

� �性カップ�       

� 夫婦�親       

� 夫婦�子����世代� 

� ���親家庭 

� 祖父母�親�子��世代� 

� ����     � 

���一番��子�� 

�〇���� 

※(7)��5�6�7��答え�方 

� 乳児 

� 幼稚園�保育園����園�未就学児 

� 小学生      

� 中学生 

� 高校生 

� ����       � 

���あ���自身� 

�成 29�中� 

�間収入�税込� 

�〇���� 

※�金や資産収入�� 

�べ��収入を含��� 

� �入�� 

� 100万�未満        

� 100～200万�未満   

� 200～300万�未満   

� 300～400万�未満 

� 400～700万�未満 

� 700～1,000万�未満 

� 1,000万�以� 

�10�あ����護�状況 

�〇���� 

� 現在�家族�介護�介助��い� 

� 現在�家族�介護�介助��い�い 

 



                

 2 
�問�� あ����次�分野�男女�地位��等����い��思い����         

あ���気持��近い��を�答えく��い���目���〇������ 

 男
性
�
方
� 

非
常
�
優
遇
�
�
�
い
� 

�
�
�
�
�
い
え
�
男
性
�
方
�

優
遇
�
�
�
い
� 

�
等 

�
�
�
�
�
い
え
�
女
性
�
方
� 

優
遇
�
�
�
い
� 

女
性
�
方
� 

非
常
�
優
遇
�
�
�
い
� 

わ
�
�
�
い 

���家庭生活� � � � � � � 

���職場� � � � � � � 

���学校教育�場� � � � � � � 

���地域活動�場�(自治会�ＰＴＡ��) � � � � � � 

���政治�場� � � � � � � 

���法�や制度��� � � � � � � 

���社会通念�慣習�������� � � � � � � 

���社会全体��� � � � � � � 

 

 

�問�� あ����ワ���ラ�フ��ラン��仕事�生活�調和����い����程
度知��い�����○���� 

� 言葉�意味�両方�知��い�  � 言葉�知��い�  � 知��い 

 

�問�－�� 生活�中���仕事���家庭生活��地域活動�学習�趣味�付�合い�

���地域�個人�生活��優先度��い��伺い���� 

あ���希望�最�近い��を��中���答えく��い��〇���� 

� �����優先��い 

� �家庭生活��優先��い 

� �地域�個人�生活��優先��い 

� ������家庭生活�����優先��い  

� ������地域�個人�生活�����優先��い 

� �家庭生活���地域�個人�生活�����優先��い 

� ������家庭生活���地域�個人�生活�����優先��い  

� わ���い 

 

男女共同参画�関������い��聞����� 

※ �方向��答え���い 



                

 3 
�問�－�� ����あ���現実�現状�最�近い��を��中���答えく��い�  

�〇���� 

� �����優先��い�   

� �家庭生活��優先��い�  

� �地域�個人�生活��優先��い� 

� ������家庭生活�����優先��い�  

� ������地域�個人�生活�����優先��い� 

� �家庭生活���地域�個人�生活�����優先��い� 

� ������家庭生活���地域�個人�生活�����優先��い� 

� わ���い 

 

�問�� あ����日�行う家事�育児や�護を含���時間��仕事�収入を得���
�労働��時間�������均��位�����  �内�時間を�書�く�
�い��数値を記入� 

� 家���日�均� �     �時間�     �� 

� ����日�均� �     �時間�     �� 

 

�問�� 男性��育児休業�や��護休業�を�得������い���う思い����

�○���� 

� 賛成��       � �対��      � �����いえ�い 

 

�問�� ���男性�家事�育児��護�地域活動�積極的�参加��いく������

�う����必要��思い�����○�いく���� 

� 男性�家��育児���参加�����対��男性�抵抗感������ 

� 男性�家��育児���参加�����対��女性�抵抗感������ 

� 夫婦や家族間����ュ����ョン�������� 

� �配者や�わ��人��夫婦�役割�担����い��当�者�考え方�尊重���� 

� 社会�中��男性���家��育児����い�����評価�高���� 

� 男性���家��育児����い��職場�����司や周��理解�進���� 

� 労働時間短縮や休暇制����ワ����� ICT�利用��多様�働�方�普�����

����以外�時間���多�持���う����� 

� 男性�家��育児����い��啓�や情報提供�相談窓口�設置�技能�研修�行う�� 

� 男性�家��育児���行う����仲間��ッ�ワ���作��進���� 

10 ����                              � 

11特�必要�����い 



                

 4 
�問�� 一般的�女性�職業を������い���う考え�����○���� 

 

 

�問�� あ����社会��け�女性�活躍状況��い��国際機関�各国を�位�け��い�

����ェンダ����ップ指数�を知��い�����〇���� 

�参考�2017�時点��い��日本�世界 144�国中 114位����い��� 

  � 知��い�          � 知��い 

 
 
�問�� 東日本大震災や熊本地震���教訓����時�防災体制や災害発生��対応��男女

共同参画�視点�必要��指摘���い��� 

災害�備え������������う�施策�必要��思い���� 

�○�いく���� 

� 女性�男性�防災活動や訓練���組� 

� 市�防災会議�災害対策本部�防災担当�女性�委員�職員�増や� 

� 避�所���運営�女性�参加����う��� 

� 防災や災害現場�活動��女性�育成�� 

� 日����地域�男女共�参画�進�� 

� 備蓄品��い��女性�乳幼児�介護�必要�人��害者���視��い�� 

� 日�������ュ����ョン�地域������大���� 

� 性�や立場����異��災害時�備え�生活環境�物資�安全�����い�知識� 

普��� 

� 避�所��ュ�������女性�乳幼児�子���介護�必要�人��害者��� 

安全�過����う��� 

10 ����              � 

11 わ���い 

 

�問10� 静岡市�男女共同参画推進�拠点施設�静岡市女性会館���セ�����を利用��
���あ������○���� 

� 利用�����あ�  � 知��い��利用������い  � 知��い 

 

 

 � 女性�職業����い方��い 

 � 結婚�����職業���方��い 

 � 子����������職業���方��い 

 � 子�����������職業�続��方��い 

 � 子�������職業�や��大������再�職業���方��い 

 � ����                            � 

 � わ���い 
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�問11� あ����静岡市女性会館���セ����������う�役割を期待����� 

�○�いく���� 

� 働���役立�各種�����開催�人材育成�育休復帰�キャ��形成��� 

� 多様�生�方�応援��各種�����開催�子育�や介護����親�LGBT��� 

� 男女共�参画�関��出前講��開催�多様�視��地域防災�����防���� 

� あ�ゆ�暴力�根絶�役立������開催やキャン��ン�実施 

� 女性����相談�日常生活�中�抱え������就職転職相談��� 

� 男女共�参画�関���書や資料�提供 

� 情報����男女共�参画�推進�関��情報提供 

� �ン���ッ���������SNS����男女共�参画�推進�関��情報提供 

� 地域�活躍��女性�人材情報����提供 

10 市民団体�利用����会室�貸出 

11 ����              � 

12 特��い 
  
 
 
※� LGBT��… 

性的少数者�一部�あ����ビ�ン�女性�性愛者������男性�性愛者��������ュ���両性愛者�� 

���ン���ン���性�違和���頭文字�並べ�略称� 

※� 性的少数者��… 

性的指向���性��恋愛�性愛�対象�����あ�い�性自��自己���性���識�����関��� 

���������指�� 

 

�問 12�LGBT��性的少数者��い����程度知��い�����○���� 

� 言葉�意味�両方�知��い�   � 言葉�知��い�   � 知��い 

 

�問 13�あ���周�� LGBT��性的少数者�方�い�����○���� 

 

�問 14� 現在�LGBT��性的少数者�方々�����偏見や差別���人権侵害����生活�

 ��い社会��思い�����○���� 

� �う思う                 � �����言え��う思わ�い 

 � �����言え��う思う    � �う思わ�い 

 

�問15����う思う�����������言え��う思う���答えい��い�方��聞��

������生活���い社会��思い�����○�いく���� 

� い����口�い���������� 

� 偏見�差��あ� 

� カ�ン����※���周��態��変化�� 

� 家族��人��周��人�相談���い 

� 周��人�理解�得���い 

� 自���識��性��異��性�ふ��

い�強要��������着替え�服装�言葉遣い��� 

� 就職����待遇等�不利�不当�扱い���� 

� 夫婦��様���性�������関係� 

�����え�い 

� 法整備�不十��あ� 

10 行�機関���相談�支援体制�不十��あ� 

11 申請書���性���い���入�求����  

12 ����              � 

※� カ�ン������…����公���い����自��出生や病状�性的指向等�表明����� 

� い�               � い�い        � わ���い 

LGBT※���性的少数者※���い��聞����� 
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�問 16�あ��������ッ���オ�ン��DV��関��事���い���程度知�
�い������目���○��� 

 
言葉�意味� 

両方�知��い� 
言葉�知��い� 知��い 

���配偶者暴力防止法※� 

�ＤＶ防止法� 
� � � 

���交際相手���暴力※� 

�いわゆ����ＤＶ� 
� � � 

※� 配偶者暴力防�法�DV防�法���… 

配偶者��実婚�含�����暴力�係�通報�相談�保護�自立支援等�体制�整備��配偶者���暴力� 

防���被害者�保護������目的���法�� 

※� 交�相手���暴力�いわゆ���� DV���… 

交�中�カップ��間�起��暴力�身体的暴力�精�的�暴力�経済的�暴力�性的�暴力���様々�種類 

�あ�� 

 

�問 17�あ����次��う����配偶者間�行わ��場合���を暴力��思い���� 

������い��あ���考え�近い��を�答えく��い� 

    ��目���〇������ 

    ※�����配偶者����婚姻届を出��い�い事実婚や別居中�夫婦�含����  �
�
�
場
合
�
� 

暴
力
�
あ
�
�
�
思
う 

暴
力
�
あ
�
�
場
合

�
、
�
う
�
�
い
場
合

�
あ
�
�
思
う 

暴
力
�
あ
�
�
�
� 

思
わ
�
い 

���足��� � � � 
����手�打� � � � 
������ふ�������� � � � 
���大声���� � � � 
�����異性��会話�許��い � � � 
���何�言���長時間無視�続�� � � � 
���交�関係や行�先�電話���� 

���細��監視�� � � � 
���家計�必要�生活費�渡��い � � � 
���家族や�人��関わ��持���い � � � 
�10�いや���い����性的�行� 

�強要�� � � � 
 

�����ッ���オ�ン��DV��関������い��聞����� 

※ �方向��答え���い 

※ �方向��答え���い 
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�問 18� 配偶者���暴力�関��相談窓口���知��い���を教え�く��い� 

�○�いく����※婚姻届を出��い�い事実婚や別居中�夫婦�含���� 

� 警察    

� 静岡市配偶者暴力相談支援�ン��  

� 市役所 

�各�役所福祉�務所�市民相談�保健所��� 

� �女性相談�ン�� 

��暴力相談支援�ン��� 

� �男女共�参画�ン��あ��あ� 

静岡市女性会館��������  

� 法務局�人�相談�     

� 裁�所  

� 民間機関�弁護士会������� 

� ��� 

�具体的��          �  

10 ���知��い 

 

 
�問 19-1� あ����配偶者や恋人��������親密�関係�あ�人々���暴力�いわゆ

�������ッ����オ�ン��DV����い��経験����見聞�����

����あ������○�いく����    

� 自��直接経験�����あ� 

� 相談�������あ� 

� ＤＶ����人�知��い� 

� ��ビや新聞��� 

問題����い����知��い� 

� 見聞�������い 

� ����い 

� ��� 

�              � 

  
�問 19-2��� 自分�直接経験�����あ���答え�方��伺い���� 

あ���������ッ����オ�ン��DV����い������相談������ 

      �○�いく���� 

� 警察    

� 静岡市配偶者暴力相談支援�ン��  

� 市役所 

�各�役所福祉�務所�市民相談�保健所��� 

� �女性相談�ン�� 

��暴力相談支援�ン��� 

� �男女共�参画�ン��あ��あ� 

静岡市女性会館��������  

� 法務局�人�相談�     

� 裁�所  

� 民間機関�弁護士会������� 

� 民生委員�児童委員   

10 �療関係者��師��護師�  

11 学校関係者�教員�養護教員�カ�ン���� 

12 家族や親��   

13 �人�知人  

14 �ン���ッ��掲示板や相談����� 

15 ��� 

�具体的��          �   

16 誰��相談�����       

 
�問 20� 近�����や����等�勧誘を装い���を���け�若�層�女性�性的�被害

を�け�問題�いわゆ� JK ビ�ネ�問題��ダ��ビ�オ出演強要問題等��発生�

�い���を知��い�����○���� 

 

�自由記載� 男女共同参画�関���意見���い������自由��書�く��い� 

 

 

 

 

�協力あ���う��い���� 

�べ��記入い��い�い����一度�確認���5月 25 日�金�����投函く��い� 

� 知��い�           � 知��い 



 


